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ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Αναζητείται στην Μεσόγειο 
η σαρκοβόρα μύγα

Η σαρκοβόρα υυγα που ξε­
κίνησε οπο την Αφρική και ο- 
νο^ητειται στη Μεσόγειο ηρος 
την οποία κατευθυνεται, δεν ε- 
χει εντοπιστεί στην κρητη, ού­
τε έχει ηροκύΰει κάποιο πρό­
βλημα σε’αχεοη με αυτήν πα­
ράλληλα δεν προβλέπεται στο 
αμέσως επόμενό διάστημά να 
φθασει στο νησί αλλα ακόμη 
κι αν αυτό γίνεκιαρσ τις αντί 
θείες ενδείξεις δεν πρόκειται 
να όπμιοορνπθουν σοβαρά 
προβλήματα λόγω των ειδι­
κών συνθηκών που επικρα­
τούν στην περιοχή και κυρίως 
λόγω του τρόπου διαβίωσης 
των κατοίκων

Τα συμπεράσματα αυτό κα­
ταγράφονται στα αποτελέσμα­
τα της ερευνάς του Βιολογικού 
Τμήματος του πανεπιστήμιου 
κρήΐης, που πραγματοποιήθη­
κε τοντελευταίο χρονσ στο νη 
σί μας μετά από σχετική 

.'έγγραφη κπαραγγελια»' τού 
Διεθνούς Οργανισμού Τροφί­
μων και Γεωργίας <γαο) του 
ΟΗΕ στα Εκπαιδευτικό ίδρυμα 
της πόλης μος

Σε χθεσινές του δηλώσεις ο 
επίκουρος καθηγητής τόυ Βιο­
λογικού Τμήματος κ. Τάσος Λε- 
γακης υπογράμμισε πως αηο 
τους δειγματοληπτικούς ελέγ­
χους που πραγματοποίησαν οι

έπιΟΐήμόνες του - Πανεπιστή­
μιου δεν διαπιστώθηκε η ύ­
παρξη αυτής της σαρκοβόρας 
μύγας, ενω τόνισε οτι ούτε και 
στο παρελθόν άγγιξε * την 
Κρητη το έντομο, σι)μφωνα με 
όλό'·' τ αί' , ο ί α ", π ο υ υ -
ηαρχουν

<ΤΡΟΓΕΙ» 
ΠΛΗΓΕΣ

η σαρκοβόρα μύγα, όπως εί­
πε ο κ Λεγακης δενδιαφερει 
γιο τα κοινό μάτι σε τίποτε με 
τα ουν^’όμενη μύγα που υ­
πάρχει στην περιοχή μας, του- 
λοχιατο ως προς την μαρφη 
της Πρακάλει πληγές στους 
ανθρώπους α λ λά κ αι στα ζώα 
μέσο στις σποιες γέννα τα συ 
γά της μολύντας της και μετα- 
φέροντας φυσικά αρρώστιες 
Υπό αύΤή την έννοια μπορούν 
να δπμιρυργηθουν κίνδυνοι 
για ανθρώπινους πληθυσμούς

Για να γίνει όμως αυτό χρειάζε- 
ιαι οι ίδιοι οι πληθυσμοί νο έ- 
χουν Τις ανάλογες -προυηο- 
όεσεις· Να μην τηρούν όπλα- 
δη τους στοιχειώδεις κανόνες 
υγιεινής, όπως για παράδειγμα 
συμβαίνει οε πολλές αφρικα- 

σ
ΔΥΣΚΟΛΟ 

ΝΑ ΦΘΑΣΕΙ 
ο επίκουρος πανεπιστημια­

κός κ αθηγπτός πρόσδεσε πως 
είναι πολύ δύσκολο να φτάσει 

, αυτό το είδος τπς μύγας στην 
Κρήτη αφού δεν εχει τη δυνα- 
ιοτπτο Οπως αλλα εντομα- 
σπως η ακριδα-νο πετόξει σε 
μεγάλες αποστάσεις πάνω απ' - 
τη θαλασσα Ομως δεν αηο- ' 
κλείεται στο μέλλον να έλ­
θουν τα σαρκοβόρα έντομα 
μεσω ισραπλ ή τα Γιβραλτάρ 
κ αλυπτοντης δηλαδή τπν από­
σταση κυκλικά πάνω οπο τη 
στεριά.

Αλλο και σ αυτήν την περί- 
πτώση δεν υπάρχει άμεσος 
κίνδυνος για τους κατοίκους 
γιατί, όπως ηροαναφερθηκε, π 
μύγα επιτίθεται και α να παρά­
γεται οε πληθυσμούς που δεν 
τηρούν τους στοιχειώδεις κα­
νόνες υγιεινής, κάτι παυ φυσι 
κα δεν συμβαίνει στις σημε­
ρινές συνθήκες διαβίωσης στο 
ν,Ί0! . ___________ .

Σκληρή στάση 
στο υπόμνημα της ΓΣΕΕ I Iγια τα vea μέτρα

Τ>·5 προτάσεις της 
για την οικονομική πολιτική δια­
τυπώνει η ΓΣΕΕ σε πολυσέλιδο 
υπόμνημα που έστειλε σήμερα 
στον υπουργό Εθνικής Οικονο­
μίας Γιώργο Σουφλιά.

Στο υπόμνημα επισημαίνεται 
η ανάγκη αντιμετώπισης των ελ­
λειμμάτων του δημοσίου μέσα 
από την ενεργοποίηση του νέου 
φορολογικού νομοσχεδίου, την 
επέκταση της φορολογίας σε 
όλα τα εισοδήματα από όλες τις 
πηγές, την κατάργηση κάθε «νό­
μιμης» φοροδιαφυγής ενώ 
φράζεται η αντίθεση σε 
οποιαδήποτε αύξηση των έμμε­
σων φόρων είτε ως αύξηση του 
ΦΠΑ είτε ως αύξηση των ειδών 
κατανάλωσης.

Για την ανάπτυξη η ΓΣΕΕ προ­
τείνει: Κατάρτιση και εφαρμογή 
ολοκληρωμένων προγραμμάτων 
περιφερειακής ανάπτυξης, στή­
ριξη των βασικών βιομηχανικών 
κλάδων, ανάπτυξη νέων και σύγ-

Πληρωμή των τελών 
κυκλοφορίας 
αυτοκινήτων

Η παράταση της προθεσμίας 
που έδωσε ο υπουργός Οικονο­
μικών για την πληρωμή των τε­
λών κυκλοφορίας αυτοκινήτων 
λήγει στις 30-4-90.

Η πληρωμή γίνεται στις Δ.Ο.Υ. 
(Πρώην δημόσια Ταμεία) στα ΕΛ- 
ΤΑ και στις Τράπεζες: Εθνική, Εμ­
πορική, Ιονική, Πίστεως, Γενική 
και Αγροτική.

Εάν εξοφληθούν και οι δύο δό­
σεις μαζί μέχρι τέλος Απριλίου, 
πατέχεται έκπτωση 10%.

Οι Προϊστάμενοι των 
Δ.Ο.Υ.Α και Β. Ηρακλείου

χρόνων τεχνολογιών και ριζικό 
εκσυγχρονισμό του τραπεζικού 
συστήματος.

Σχετικά με την εξυγίανση των 
ΔΕΚΟ προτείνεται η ενίσχυση 
των θεσμών εργατικού και κοινω­
νικού ελέγχου, απεμπλοκή των 
εργατικών πρωτοβουλιών από το 
αδιάφανο πλέγμα των προμη­
θειών και των μεγάλων οικονομι­
κών συμφερόντων και απόκρου­
ση της πολιτικής της ρουσφετο-

τεί την προώθηση και αναμόρφω­
ση ολόκληρου του θεσμικού 
πλαισίου που αφορά τις αρμοδιό­
τητες του συμβουλίου ελέγχου 
τιμών, τον αγορανομικό κώδικα 
και την προστασία των δικαιωμά­
των του καταναλωτή.

Αναφορικά με τις εργασιακές 
σχέσεις η ΓΣΕΕ κάνει σαφές 
στον υπουργό Εθνικής Οικονο­
μίας ότι θα αντιμετωπίσει την δυ­
ναμική αντίδραση του Συνδι-

Νέα Σύνοδος των Υαοτ^ών Γεωργίας υπ; 26 Απριλίου
Αντιτίθεται ατις διατάξεις του ζαι η νέα Κυβέρνηση

ΜΑΧΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ
ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

Την διαβεβαίωση ότι στις 26 
Απριλίου-στη σύνοδο υπουργών 
της ΕΟΚ-η ελληνική πλευρά θα 
δώσει σκληρή «μάχη» για να προ­
στατεύσει την σταφίδα από τον 
απειλούμενο αφανισμό της που 
επιχειρείται με την προώθηση 
του νέου κοινοτικού κανονι­
σμού, έδωσαν χθες στους Ηρα­
κλειώτες συνεταιριστές η πο­
λιτική ηγεσία του υπουργείου 
Γεώργίας και υπηρεσιακοί παρά­
γοντες στη διάρκεια πολύωρης 
συνάντησης τους στο υ­
πουργείο.

Η νέα πολιτική ηγεσία έδειξε 
να γνωρίζει με κάθε λεπτομέ­
ρεια πως έχει εξελιχθεί η κατά­
σταση και ποιές θα είναι οι 
συνέπειες αν ψηφισθεί ο νέος 
κανονισμός της ΕΟΚ για το 
προϊόν, και άφησε να εννοηθεί 
ότι η παρουσία της κατά την 
διάρκεια συζήτησης του θέμα­
τος μετά από λίγες μέρες στις 
Βρυξέλλες θα είναι η πλέον δυ­
ναμική. Στη χθεσινή συνάντηση 
πήραν μέρος ο υπουργός Γεωρ­
γίας κ. Μιχάλης Παπακωνσταν­
τίνου ο αναπληρωτής υπουργός 
κ. Παναγιώτης χατζηνικολάου 
ο Γ.Γ. κ. Ψίλλάκης υπηρεσιακοί 
παράγοντες του υπουργείου και 
από την πλευρά των συνεταιρι­
στών οι πρόεδροι της ΚΣΟΣ κ. 
Τσακίρης της εαςη κ. Βουμβου-

λάκης οαςνη κ. Λουκαδάκης, 
Ένωσης Πεζών κ. ΠΟλυζωάκης 
κ.α.
Παρόντες ήταν ακόμη ο πρόε­
δρος και ο Διευθυντής της ΑΣΟ 
και ο πρόεδρος της Παναιγειά-

ΕΝΑΔΪΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΓΙΑ ΛΑΔΙ
Ένα δις δρχ. για αγορά ελαιο- 

λάδου χορήγησε χθες στην «Ε- 
λαιουργική» η Επιτροπή πιστώ­
σεων της ΑΤΕ που συνεδρίασε 
χωρίς την παρουσία του Προέ­
δρου της και Διοικητή της τράπε­
ζας κ. Δημόπουλου.

Από την ίδια Επιτροπή χορη­
γήθηκαν 10 περίπου δις σε 4 συ­
νεταιρισμούς για την κάλυψη 
άμεσων αναγκών που αντιμετω­
πίζουν.

λείου Ένωσης. Αντικείμενο της 
συζήτησης αποτέλεσε η διαμόρ­
φωση πρότασηςφ την οποία θα 
φέρει η ελληνική πλευρά στο 
τραπέζι των διαπραγματεύσεων 
ως εναλλακτική στην πρόταση 
των κοινοτικών παραγόντων. Η 
αντιπροσωπεία των Ηρακλειω­

τών συνεταιριστών επεσήμονε 
στον νέο υπουργό και τους αρ­
μόδιους υπηρεσιακούς παράγον­
τες την ανάγκη προστασίας του 
προϊόντος που θα διασφαλιστεί 
μόνο αν η ελληνική πλευρά αν- 
τιδράσει δυναμικά και πείσει 
τους ΕΟΚικούς παράγοντες για 
την σκοπιμότητα της αντι­
πρότασης. Μια αντιπρόταση που 
θα έχει ως βασικούς άξονες την

εγγυημένη τιμή στον παραγωγό, 
την παραμονή του καθεστώτος 
συγκέντρωσης του προϊόντος 
και την εξεύρεση τρόπου εγγύ­
ησης των εξαγωγών. Βέβαια δεν 
είναι σίγουρο αν τελικά η ελλη­
νική πλευρά θα επιδιώξει την συ­
ζήτηση του θέματος την ερχό­
μενη εβδομάδα ή αν επιχειρήσει 
να την αναβάλει ώστε να κερδί­
σει χρόνο με την συζήτηση του

αργότερα χωριστά από τα υπό­
λοιπα θέματα. Πάντως στην πα­
ραγωγική πλευρά επικρατεί 
συγκροτημένη αισιοδοξία όσον 
αφορά την έκβαση του θέματος 
και όλα θα κριθούν όπως τονί­
ζουν οι συνεταιριστές από την 
στάση που θα κρατήσει η ελλη­
νική αντιπροσωπεία κατά την 
διάρκεια της συζήτησης στη Σύ­
νοδο υπουργών της ΕΟΚ.

ΤΕΛΟ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΠΑΣ

ΙΑΝΤΩΝΙΟΓΜ. ΡΑΣΟΥΛΗΣΙ

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδ/νος στο Γενικό Κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Ειδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην παιδια­
τρική υπερηχογραφία. 
Πλ. Κορνάρου 31 (Στοά 
Γιαλεράκη)

Ηράκλειο 280294

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
TO Ε.Κ.Η. 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Με αναφορά στις εξελίξεις στην Α. Ευρώπη

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΠΑ 
ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

ΜΕΤΑ ΤΙΣΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ 

ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ 

ΑΗΑΩΝΕΙΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

λογίας και της ανάπτυξης πελα­
τειακών σχέσεων, μέσω των 
ΔΕΚΟ, μεταξύ της κυβέρνησης 
και των πολιτών.

Για τις προβληματικές η ΓΣΕΕ 
ζητεί εξασφάλιση της λειτουρ­
γίας των βιώσιμων και στρατηγι­
κής σημασίας επιχειρήσεων, 
προώθηση της διαδικασίας χρη­
ματοοικονομικής εξυγίανσης 
τους και διασφάλιση του δι-

καλιστικού κινήματος στην επι- 
χειρούμενη απελευθέρωση της 
αγοράς εργασίας.

Τέλος η διοίκηση της ΓΣΕΕ υ­
πογραμμίζει ότι η υπόθεση της 
ΑΤΑ, που είναι νομοθετικά κατο­
χυρωμένη για το 1990 αποτελεί 
αδιαπραγμάτευτο θεσμό για την 
συντριπτική πλειοψηφία των ερ­
γαζομένων.

Το υπόμνημα της ΓΣΕΕ εκτός 
από τον υπουργό Εθνικής Οικο-

καιώματος.
Για το πρόβλημα της κοινωνι­

κής ασφάλισης, η ΓΣΕΕ θέτει σει­
ρά προτάσεων για την λήψη 
αποφασιστικών μέτρων ενίσχυ­
σης ολόκληρου του συστήματος.

Για τον έλεγχο των τιμών, ζς-

νομίας εστάλη στον πρόεδρο της 
κυβέρνησης κ. Μητσοτάκη στον 
πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Α. Παπαν- 
δρέου, στον πρόεδρο του Συνα­
σπισμού X. Φλωράκη και στον 
πρόεδρο της ΔΗΑΝΑ Κ. Στεφα- 
νόπουλο.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ
ΓΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΙΓΑΓΡΟΥ

Ενδιαφέρουσες προτάσεις για 
την προστασία του αίγαγρου έ­
κανε χθες στη διάρκεια της τέ­
ταρτης μέρας των εργασιών του 
5ου Διεθνούς Συνεδρίου ζωογε­
ωγραφίας και Οικολογίας ο κα­
θηγητής του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης κ. Σφούγγαρης.

Συγκεκριμένα ο καθηγητής 
τόνισε ότι η προστασία του αίγα­
γρου μπορεί να επιτευχθεί μόνο 
με:
• την προέκταση της ζώνης Σα­

μαριάς για να συμπεριλάβει γει­
τονικά φαράγγια όπου υπάρχουν 
αγρίμια
• την εκτενή γενετική μελέτη ό­
λων των πληθυσμών του α­
γριμιού
• την εγκατάσταση πληθυσμού 
αγριμιών στο βουνό της Ιδης.
• την διατήρηση των πληθυσμών 
στα φυσιολογικά επίπεδα και 
διακοπή της συμπληρωματικής 
διατροφής. Χθες επίσης έγιναν 
για το ίδιο θέμα ανακοινώσεις 
από Αμερικανούς επιστήμονες.

Με βασικό θέμα συζήτησης 
τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς 
συνεδριάζει σήμερα το πρωί η Ε­
κτελεστική Επιτροπή του Εργα­
τικού Κέντρου Ηρακλείου.

Τη Δευτέρα εξάλλου στις 6.30 
το απόγευμα θα συνεδριάσει η ο­
λομέλεια της διοίκησης του ΕΚΗ.

Διεθνής διάσκεψη αφιερωμέ­
νη στην Ειρήνη της Μεσογείου 
θα πραγματοποιηθεί στην Ιερά- 
πετρα στις 4, 5 και 6 Μαίου. Στη 
διάρκεια των τριήμερων εργα­
σιών θα παρουσιαστούν, μεταξύ 
άλλων, αναλύσεις για τις εξελί­
ξεις στην Ανατολική Ευρώπη και 
τις επιπτώσεις τους στη διεθνή 
πολιτική σκηνή, την ανάγκη με­
τατροπής της Μεσογείου σε θά­
λασσα Ειρήνης κ.α.

Την ευθύνη της οργάνωσης έ­

χουν ειρηνιστικές οργανώσεις 
της χώρας μας, σε συνεργασία 
με το Διεθνές Γραφείο Ειρήνης 
ενώ θα παραστεί ο Μιχάλης Ρά­
πτης (Πάμπλο).

Στη διάσκεψη θα συμμετά- 
σχουν πολιτικοί, επιστήμονες, 
άνθρωποι των γραμμάτων και 
των τεχνών, συνδικαλιστές από 
χώρες της Μεσογείου και της Ευ­
ρώπης με προσφορά στον αγώ­
να για την Ειρήνη και τον 
Αφοπλισμό.

Κανένα οικονομικό μέτρο δεν πρόκειται να ανακοινωθεί πριν 
από τις προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης, δήλωσε χθες 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Βύρων Πολυδώρας.

Ο κ. Πολυδώρας πρόσθεσε ότι ο υπουργός Εθνικής Οικονο­
μίας, Γεώργιος Σουφλιάς, θα εκδώσει ανακοίνωση με την οποία 
διαψεύδεται ότι ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών, κ. Χρι­
στοδούλου, είχε στις Βρυξέλλες συνομιλίες για δάνειο της ΕΟΚ 
προς την Ελλάδα. (Σχετική ανακοίνωση του κ. Σουφλιά, σε προη­
γούμενο τηλεγράφημά μας).

Τέλος, ο κ. Πολυδώρας διαβίβασε στους πολιτικούς συντά­
κτες ανακοίνωση του υπουργού Προεδρίας κ. Έβερτ, σύμφωνα 
με την οποία, δεν θα γίνουν προσλήψεις σε κανέναν οργανισμό 
της αρμοδιότητας του υπουργείου Μεταφορών.

ΧΩΡΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ 
0Ι ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
Δεν δίδεται στους κρατούμενους άδεια εξόδου

Οι κρατούμενοι της φυλα­
κής Αλικαρνασσού στερούνται 
ακόμη και σήμερα το δικαίω­
μα που τους δίνει η νομοθεσία 
να έχουν άδειες εξόδου απ’το 
σωφρονιστικό κατάστημα, ε- 
ξαιτίας της έλλειμης κοινωνι­
κού λειτουργού! Την μη εφα­
ρμογή των διατάξεων του νό­
μου εξαιτίας αυτής ακριβώς 
της έλλειμης είχε αποκαλύμει 
η «Πατρίς» πριν από μερικούς 
μήνες, αλλά ο διευθυντής της 
φυλακής Μανόλης Ψαραδά- 
κης σε χθεσινή απάντηση που 
έδωσε στο ερώτημα δημοσιο­
γράφου σημείωσε πως η θέση 
κοινωνικού λειτουργού ακόμη 
δεν καλύφθηκε και ο νόμος εί­
ναι και σήμερα ανεφάρμο­
στος. Οι πάνω από 100 κρα­
τούμενοι αποστερούνται των 
ευεργετικών διατάξεων της 
από πέρυσι ισχύουσας νομο­
θεσίας μιας και δεν μπορεί να 
συγκροτηθεί το συμβούλιο 
που ειδικά για τις άδειες θα έ­
πρεπε να λειτουργεί στη φυ­
λακή, και να εξετάζει τις 
σχετικές αιτήσεις των φυλακι­
σμένων. Το συμβούλιο αυτό έ­
χει μέλη του τον διευθυντή της 
φυλακής, ένα εκπρόσωπο της 
δικαστικής αρχής, έναν γιατρό 
και έναν κοινωνικό λειτουργό, 
που οργανικά θα έπρεπε να α­

νήκει και να υπηρετεί στο σω­
φρονιστικό κατάστημα. Η 
έλλειμη του όμως κάνει αδύ­
νατη τη συγκρότηση και φυσι­
κά τη λειτουργία της επιτρο­
πής... Οι άδειες εξόδου των 
κρατουμένων καθορίστηκαν 
με την μήφιση και ισχύ του νό­
μου 1959/89 και από την πρώ­
τη στιγμή επισημάνθηκε ότι η 
συγκεκριμένη κλειστή φυλα- 
κή-γνωστή για τους βασανι- 
σμούς που έχουν γίνει σε βά­
ρος κρατουμένου και για τους 
οποίους έχουν ασκηθεί διώ­
ξεις στο διευθυντή και άλλα 
στελέχη ενώ υπάρχει και ει- 
σαγγελική έκθεση για τις ά­
σχημες συνθήκες κράτησης- 
δεν είχε κοινωνικό λειτουργό

251.628

και άρα ο νόμος δεν μπορού­
σε να ισχύσει για τους κρατου­
μένους της. Αν και έγκαιρα το 
θέμα εντοπίστηκε δεν πάρθη- 
κε κανένα μέτρο από την πο­
λιτεία ώστε να επιβληθεί η 
ισχύς των διατάξεων της νομο­
θεσίας που η ίδια μήφισε.

Να σημειώσουμε ότι για να

αποκτήσει κάποιος κρατούμε­
νος το δικαίωμα της απόκτη­
σης άδειας εξόδου θα πρέπει 
να έχει εκτίσει μέρος της ποι­
νής ανάλογα με αυτήν και το 
αδίκημα που έχει διαπράξει, 
να έχει δείξει «καλή διαγωγή» 
μέσα στη φυλακή και να δια­
τηρεί σχέσεις με το οικογενεια­
κό του περιβάλλον.

ΤΡΑΓΟΣ 
ΣΚΟΤΩΣΕ 
91ΧΡΟΝΟ

Τραγικό θάνατο βρήκε 
χθες ο 91χρονος Γιάννης Δα- 
σκαλάκης ο οποίος έπεσε θύ­
μα της μανίας ενός τράγου 
που έσπασε τα «δεσμά» του 
και επιτέθηκε στον άτυχο 
γέροντα.

Το θλιβερό περιστατικό έ­
γινε στο χωριό Μιαμού όταν 
ο Δασκαλάκης πήγε να πάρει 
τη γίδα του που ήταν κοντά 
στον τράγο, στην περιοχή 
«Μανιακά».

Ο τράγος έσπασε το σχοι­
νί που ήταν δεμένος και τραυ­
μάτισε σοβαρά τον 91χρονο 
που μεταφέρθηκε αρχικά στο 
Κέντρο Υγείας Μοιρών και 
στη συνέχεια στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο, όπου υπέκυψε 
στα τραύματά του. Ο τράγος 
ανήκει στον Ελευθέριο Σηφά- 
κη κάτοικο Αγίου Κυρίλλου.

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Είναι: ΕΦΕΣΣΟΥ 14 ■ Τηλ.: 240303 ■ 240325

ΙΡΙΣ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 5 - mA 246469

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογένεια Γιάννη Ορ­

φανού κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη της 
θείας τους Φωτεινής Μ. Βελι- 
γράδη και αντί στεφάνου για 
την αναστήλωση του Ιερού Να­
ού Αγ. Τίτου.

— Η κ. Μαρία Παναγιωτάκη 
αρτοποιός, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 αντί 
3μήνου μνημοσύνου της μητέ­
ρας της Αικατερίνης Συντιχά- 
κη, για το Σπίτι Αγάπης Αγ. 
Μηνά.



ΠατριΣ
Πέμπτη 19 απριλιου 1990

II ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ||

Γ^Αΐοπ-ΑΦθι;

Τα παιδιά: 
και Ελένη

07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACK OUT 
• 12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · · 15.00 MONTAGE· 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ 
• 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 18.00 ΑΠΟ ΤΑ F.M ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 19 00 
ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ · 20.00 ROCK FOREVER · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22 00 ΠΑ­
ΝΩ ΑΠ’ ΤΑ ΣΥΝΝΕΦΑ · 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 COCKTAIL CLUB · 01 00 ΣΤΑ Α­
ΔΥΤΑ ΤΗΣ ΡΟΚ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07 00 
ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 08.35-09 45 ΠΡΩΙΝΗ 
ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ · 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12 15-13 00 ΡΑ­
ΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
• 14.10-15.30ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 15.30-16.00 ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜ­
ΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 16.10-17.00 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ 
• 17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 18.00-18.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 18.10-19.00 Η ΩΡΑ ΤΟΥ 
ΜΠΑΣΚΕΤ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΩ · 20.00-21.00 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ · 
21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-02.00 019 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 910 FM STE­
REO · 02.00-07.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΝΥΧΤΑ

ΕΥΤΕΡΠΗ χα ΣΤΡΑΤΗ ΤΣΑΜΠΕΡΗ

ΚΗΔΕΙΑ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά, τα εγγόνια,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

1-25

ΊΡΤ.

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO

ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

CLUB 103.7 FM STEREO

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Καρδ/κά 
Ουρολ/κά

Νευρ/κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

νού, Ειρήνη και Ιωάννης Σαραντης.
Η αδελφή, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΞΥΠΝΕΣ ΚΥΡΙΕΣ»

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαβιουδά- 
κη έναντι Νεκροταφείου.

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΑΕ3ΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οφθαλμίατρο 

Διδάκτωρ Παν/μ(ου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγη- 
τρίας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης).

Τηλ. 229564, Ιατρείου.
250489, Οικίας.

Κάργατζης, Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάρας, τέρμα Χριστομι- 
χάλη ζυλούρη

Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει για το σκοπό αυτό στις 7,30 
π.μ. της Κυριακής από τη θέση του παλιού Πυροσβεστίου (Και­
νούργια Πόρτα);

Αγ. Γεώργιος 
»

Αγ. Χαράλαμπος

Φουρφουγιαννάκης, Λ. Ακα­
δημίας
Τζίκας, Λ. Κνωσού 133 
Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος 
Γιαουρτάς, Λ. Ικάρου 60

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΙ ΝΥΧΤΕΣ ΤΟΥ ΧΑΡΛΕΜ 

με τον ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ 
ΣΥΝΟΘΕΣΙΑ: ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ

ΚΩΣΤΑΣ 
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc. 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

ΕΝΤΙ μερφι και ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΠΡΑΙΟΡ στην ταινία «Οι νύχτες του Χάρλεμ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 22Z.1S3

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 6μ.μ. 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 6-8, 8-10, 10-12

Η. τελευταίς σπαρταριστή κωμωδία του ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ 

«ΤΡΕΛΑΔΙΚΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ»

Οι γονείς: Νίκος και Βασιλεία Παπαστεψανάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Σταυρούλα Παπαστεφανάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.15, 8.20, 10.30

«ΜΠΛΕΗΖ»
Σκηνοθεσία: ΡΟΝ ΘΕΛΤΟΝ

Με τον ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ και την ΛΟΛΙΤΑ ΝΤΒΙΝΤΟΒΙΤΣ

«Οι νύχτες 
του Χάρλεμ»

Περιπέτεια έγχρωμη
__________Αμερικ. παραγωγής

«ΜΠΛΕΗΖ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 21 Απριλίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
Ιατρού Ακτινολόγου

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ειρήνη 
Μπανταλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι Αγάπης Αγ. Μηνά.

Τα παιδιά της: Αντώνης και Λευτεριά Κατσούλη, Μανώλης 
και Ελένη Κατσούλη, Ζαχαρίας και Μαρία Κατσούλη.
Τα εγγόνια.

Σαββιδάκη, Στέλιος και Μαρία Σαββιδάκη, Αντώνης κάι Γε­
ωργία Σαββιδάκη, Κρυστάλλη χα Γ. Κρανιωτάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

08.00 ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ.
12.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ­

ΜΕΝΗ. Νέα σειρά. 5ο.
13.00 ΕΔΩ ΕΛΛΑΔΑ.
14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΜΑΓΚΑ- 

ΖΙΝΟ.
15.30 ΜΠΟΜΠΟΜΠΟΜΣ.
16.00 ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ. Τηλε­

περιοδικό.
16.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ.
17.30 ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ. 

«Νέοι δρόμοι της επι­
στήμης».

18.00 ΔΕΚΑ ΖΩΓΡΑΦΙ­
ΚΕΣ ΕΠΟΧΕΣ.

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ 
ΠΗΝΈΛΛΑΔΑ.

19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ 
ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΕΡΩΤΑ.

19.35 ΚΑΡΕ ΚΑΡΕ.
20.00 ΑΓΑΠΗΤΕ ΤΖΩΝ.
20.25 ΝΕΟΙ ΣΚΗΝΟ­

ΘΕΤΕΣ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.40 Η ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ
★ ΕΝΝΙΑ. Ελληνική σει­

ρά σε σκηνοθεσία Πα­
ντελή Βούλγαρη.

22.35 ΡΟΜ. Ντοκυμα- 
★ νταίρ του Μενέλαου

Καραμαγγιώλη.
24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.05 ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΕΛ­

ΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟ­
ΓΡΑΦΟΣ. «Η Νύχτα με 
τη Σιλένα».

01.20 ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΛΑΣ 
ΑΥΡΙΟ.

16.30 Ο ΑΝΔΡΟΚΛΗΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 
ΤΟΥ. Ελληνική σειρά.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ. .
17.45 ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 

ΞΩΤΙΚΩΝ.
18.10 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΡΟΥ­

ΣΙΑΖΟΥΝ.
18.40 ΚΟΜΙΚΣ-Η 9η ΤΕ­

ΧΝΗ. Σειρά ντοκυμα- 
νταίρ ισπανικής παρα­
γωγής 13 ημίωρων εκ­
πομπών.

19.10 ΤΟΜΠΟΛΑ ΓΝΩ­
ΣΕΩΝ. Τηλεπαιχνίδι. 
Παρουσιάζουν ο Δ. 
Πιατάς και η Κ. Μπαλα- 
νίκα. Σημερινή καλε­
σμένη της εκπομπής 
είναιηΜάγδαΤσαγγά- 
νη που θα μας ψυχα­
γωγήσει με το κέφι 
της.

19.55 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ 
ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ.
«Χόμο Βάλιουμ».

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ.
22.00 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. 

«Ο ανιψιός μου ο Μα­
νώλης».

23.20 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.30 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
23.35 ΤΑ ΣΠΟΡ.
23.50 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­

ΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑ­
ΝΥΧΤΑ: «Ο υποψή­
φιος καγκελάριος».

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 
ΑΠ’ ΤΟ Β' 

ΚΑΠΗ
Ημερήσια εκδρομή στα Χανιά 

διοργανώνει την Πέμπτη 26 Απρι­
λίου το Β’ ΚΑΠΗ Δήμου Ηρα­
κλείου.

Το πρόγραμμα της εκδρομής 
περιλαμβάνει: Χανιά-Μουρνιές- 
Άγιος Νεκτάριος-Ακρωτήρι. Ό­
σοι από τα μέλη του ΚΑΠΗ επι­
θυμούν να συμμετάσχουν πρέπει 
να δηλώσουν τη συμμετοχή τους 
στην εργοθεραπεύτρια του 
κέντρου.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΔΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γεώργιος Ιωάν. Κρασανάκης 
Μαρία Ευαγ. Λιοπυράκη 

αρραβωνιάστηκαν την Κυριακή 
του Πάσχα 15-4-90.

Συγχαρητηρίους επισκέψεις 
θα δεχθούν οι οικογένειες Ιωάν. 
Κρασανάκη και Ευαγ. Λιοπυράκη 
την 22-4-90 και την 23-4-90, οδός 
Κατεχάκη 13.

βργο θα διαΛέξετε^

Σε δύο ταινίες α’ 
προβολής 9α 

σταθεί σήμερα η 
στήλη. Εκτός από 

αυτές έχομε και 
άλλες καλές στο 

είδος τους, για τις 
οποίες όμως έχομε 

αναφορά σε 
προηγούμενα 

σημειώματά μας.

Η αρχόντισσα Μικρασιάτισσα 
Ευτέρπη χα Στρατή Τσαμπερη 
«Προσκυνήτρια» έφυγε για το τα­
ξίδι δίχως γυρισμό. Η κηδεία της 
έγινε την Μεγάλη Πέμπτη 3,30' 
μ.μ. από τον Ι.Μ. Ναό του Αγ. Μη­
νά. Έζησε 93 χρόνια για να έχει 
πάρει μαζί της ιστορικά γεγονό­
τα του αιώνα. Μικρασιατική Κα­
ταστροφή και Γερμανική Κατοχή. 
Χωρίς υπερβολή η αξέχαστη Ευ­
τέρπη είχε την δική της προσω­
πικότητα και την χάρη της 
ανατολίτισσας. Προσωπικά ζητώ 
συγνώμη από την σύζυγο του φί­
λου Νίκου Καμπέλη που ήταν μη­
τέρα της, μα και από την 
οικογένεια γενικά που δεν-βρέ­
θηκα μαζί με τους Μικρασιάτες 
στην κηδεία της. Βρισκόμουν ό­
μως εκτός Ηρακλείου. Ο άξιος 
Πρόεδρός μας πατήρ Αντώνιος 
Παπαδημητρίου την αποχαιρέτη­
σε όπως πραγματικά της άξιζε. 
Ακόμη ο καθηγητής και κουμπά­
ρος μου Δημήτρης Παπαδάκης έ­
χει γράψει γι’ αυτήν στο βιβλίο 
του «Πατρίδες του πόθου και της 
σιωπής». Με τον εξαίρετον γαμ-

βρό της Νίκο Καμπέλη μας συν­
δέουν στενοί προσωπικοί φιλικοί 
δεσμοί. Τον γνώρισα κοντά στον 
μεγάλο Ευγένιο το 1956 που ήρ­
θαμε στο Ηράκλειο. Στην εκλε­
κτή οικογένεια του φίλου 
Νίκουείχε συμμετοχή και η αξέ­
χαστη Ευτέρπη. Μέχρι πότε ό­
μως θα υπάρχουν άξιες 
Μικρασιάτισσες σαν την Ευτέρ­
πη που θα συγκινούν πραγματι­
κά και η πέννα να γράφει σχεδόν 
μόνη της γι’ αυτές.

Κρατώ και εγώ οικογενειακές 
παρακαταθήκες απο την μητέρα 
του πατέρα μου Ελισάβετ «Σμυρ- 
νιά». Ως φαίνεται η γυναικεία αρ­
χοντιά γεννήθηκε στα Άγια 
χώματα της ξεριζωμένης γενιάς 
του 1922. Σ’ αυτές γράφτηκε και 
η αξέχαστη Ευτέρπη. Στις οικο­
γένειες Νίκου Καμπέλη και Λευ- 
τέρη Τσαμπέρη εκφράζω τα 
θερμά μου συλλυπητήρια και εύ­
χομαι η μνήμη της να μείνει 
αιωνία.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

07.00-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13 30 ΕΝΤΟΣ 
ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ Τ’ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15 00 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-16.30 · ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ · 16 30-17 30 ΧΑΤ 
ΣΤΑΦ · 17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 18 30-19 30 
Η ΩΡΑ ΤΩΝ ΑΚΡΟΑΤΩΝ ΜΑΣ · 19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 20 30-2045 
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΡΥΘΜΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΩΔΙΑ · 21.30-22.30 ΝΤΙΣΚΟ 
ΠΑΡΤΥ ΣΤΑ FM. · 22.30-23.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 23.30-0.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 
0.30-1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30-2.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ · 2.30-3 30 ΤΖΟΥΚ 
ΜΠΟΞ · 3.30-5.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 5.30-6.30 ΠΡΩΙΝΟ -ΥΠΝΗΜΑ · 
06.30-07.00 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να 

εκφράσομε και δια του μέσου του 
Τύπου τις θερμές μας ευχαρι­
στίες προς τον διακεκριμένο άν­
θρωπο και επιστήμονα ιατρόν κ. 
Γεώργιο Καραντίνα της κλινικής 
ΓΑΛΗΝΟΣ δια τη μεγάλη αγάπη 
και επιστημονικό ενδιαφέρον 
του, κατά τη διάρκεια της μακρό­
χρονης ασ^/ειας της αγαπημέ­
νης μας αδελφής και θείας 
Αθηνάς Μεϊμάρογλου και όλο το 
νοσηλευτικό προσωπικό δια την 
ανθρώπινη συμπαράστασή του.

Επίσης όλους τους συγγενείς 
και φίλους που συμπαραστάθη­
καν στη θλίψη μας για τον θάνα­
το της αγαπημένης μας Αθηνάς, 
καθώς και εκείνους που κατέθε­
σαν στέφανο στη σορό της.

Οι ευχαριστούντες:
Αλεξάνδρα - Βασιλεία 

Μεϊμάρογλου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ενοριακό Φιλόπτωχο του 

Ιερού Ναού Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά την 
κ. Μαρία Σαράντου και τα παιδιά 
της δια την εκ 15.000 δρχ. δωρεά 
τους στη μνήμη του συζύγου και 
πατέρα τους Αγγέλου Σαράντου 
επί τη συμπληρώσει 3 χρόνων 
από του θανάτου του και εύχεται 
ανάπαυση της ψυχής του.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπημένο μας Μιχάλη Μ. 

Βιδάκη που πήρε το πτυχίο Φιλο­
σοφικής του Παν/μίου της Νάπο- 
λη συγχαίρομε και του 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Η οικογένεια
Κων/νου Χατζάκη

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6-9μ.μ. και 9-12
Σήμερα 2 έργα

«ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ» 
«ΑΝΙΚΗΤΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΟΝ ΝΙΝΖΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι νύχτες του Χάρλεμ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Εξυπνες κυρίες
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τρελάδικο πολυτελείας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
1) Τα σαγόνια του καρχαρία
2) Ανίκητος αρχηγός των ΝΙΝΖΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ·
Μπλέηζ
«ΑΠΟΛΛΩΝ·
Λαμπάντα

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας 
40 ήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα.

Νικόλαος και Δέσποινα Αλατσατιανού, Ανδρέας 
Αλατσατιανού, Κυριάκος και Μαρίκα Αλατσατια-

Όλο το 24ωρο εκτός 2-5 μψ.
Κουρουπάκη - Φούρναρη Α., Έ- 
βανς 13
Από 08.30-24.00 εκτός 2-5 μ.μ.
Πατεράκη Ε., Ιδομενέως 34
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Νιφοροπούλου Ε. - Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97
Από 08.30-20.30 συνεχώς
Λαγούδη Κ., Παπαναστασίου και
Παρασκευοπούλου 5
Κοκκάλης Ν., 1821, αρ. 86
Τσαγκαράκης Γ., Λ. Ικάρου 27

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μΐα γκαν- 
γκστερική ταινία εποχής, που σε 
μικροκλίμακα βέβαια θυμίζει το «Κό- 

τον Κλαμπ». Η δράση μας μεταφέρει 
στη Νέα Υόρκη, όπου ο Σούγκαρ Ρέι 
είναι ιδιοκτήτης ενός νυχτερινού κέν­
τρου στο Χάρλεμ, που το διευθύνει με 
αρκετή επιτυχία ο θετός γιος του, Κό· 
νικ. Οι δουλειές τους πάνε αρκετά κα­
λά, ως τη στιγμή που οι λευκοί 
αρχηγοί της Μαφίας αποφασίζουν ότι 
θα πρέπει να έχουν αυτοί τα μεγαλύ­
τερα ποσοστά του κέρδους από την 
λειτουργία του κλαμπ και χρησιμο­
ποιούν διάφορους πλάγιους τρόπους 
να το καταφέρουν. Οι δύο μαύροι συ­
νεταίροι υπερασπίζονται τα δικαιώμα­
τα της ιδιοκτησίας τους, ενώ 
ταυτόχρονα καταστρώνουν ένα πανέ­
ξυπνο σχέδιο σε βάρος της Μαφίας. 
Ανάλαφρη και διασκεδαστική είναι η 
συνολική φόρμα της ταινίας, καθώς ο 
σκηνοθέτης ενδιαφέρεται περισσότε­
ρο για την κωμική πλευρά της υπόθε­
σης, αποφεύγοντας τις κοινωνικές 
αιχμές. Ο ίδιος ο Μέρφι σκηνοθετεί 
με διακριτικό και συγκροτημένο τρό­
πο τον εαυτό του, που απέχει πολύ από 
την αχαλίνω τη εκρηκτικότητα της κω­
μικής του φλέβας, που μας έδειξε σπς 
προηγούμενε<*ταινίες του. Η ταινία 
διακρίνεται περισσότερο για την επι­
τυχημένη διανομή των δεύτερων ρό­
λων, από την σωστή σκηνική 
αναπαράσταση, καθώς και από την α­
τμοσφαιρική μουσική του Χέρμπι 
Χάνκοκ.

Γ
ιη αΛΛπ μια φορά ο κινηματο­
γράφος ασχολείται με το θέμα της 
ιδιωτικής ζωή των πολιτικών και του . 

«δικαιώματος» τους ή όχι να την ορί­
ζουν όπως επιθυμεί η καρδιά τους. Η- 
ρωίδα στην ταινία αυτή είναι μια νεαρή 
κοπέλα που φεύγει από τη μικρή της 
πόλη για να βρει δουλειά πέφτει στα 
«νύχια» ενός ατζέντη · απατεώνα, που 
την κάνει για ένα φεγγάρι στριπτιζέζ. 
Στη συνέχεια γνωρίζει τον κυβερνήτη 
της Πολιτείας Λουιζιάνα όπου και δη- 
μιουργείται μια ερωτική σχέση ανάμε- 
σά τους, που θα ξεσηκώσει τον Τύπο 
και τους μηφοφόρους.
_________________ (ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 22 Απριλίου:
Ωρα 7.00' μ.μ. ο Μέγας Εσπε­

ρινός, χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ κ ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΥ.

Δευτέρα 23 Απριλίου:
Ωρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και 

η πανηγυρική θεία Λειτουργία.
Εν Πόρω Ηρακλείου 
τη 19 Απριλίου 1990 

(Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Αγ. Γεωργίου Πόρου) 

_______________ 1-3

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Αναστάσιος Μαλτέζος του 
Ιωάννου και της Μαριάνθης το 
γένος Τσικουδή που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Αλικαρνασσό και η Στυλιανή Ση- 
φάκη του Ευαγγέλου και της Ε­
λένης το γένος Γεωργουλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Ιωάννης Αλεγκάκης του 
Κων/νου και της Αικατερίνης το 
γένος Γρηγοράκη που γεννήθη­
κε στη Βασιλική Καινουργίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Στυ- 
λιανή Μεταξάκη του Γεωργίου 
και της Αικατερίνης το γένος 
Σπανάκη που γεννήθηκε στην 
Άνω Βιάννο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και 6 γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Το λατρευτό και πολυαγαπημένο 
μας αγγελούδι

ΠΕΤΡΟ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ 
Ετών 15

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 20 
Απριλίου και ώρα 11 π.μ. από το 
σπίτι μας στην οδό Μαυσώλου 
αρ. 116. Η νεκρώσιμος ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Νι­
κολάου στην Νέα Αλικαρνασσό. 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Οι γονείς του: Στέλιος και Μαρίκα Αντωνακάκη.
Τα αδέλφια του: Κυριάκος - Ελένη.
Ο παππούς και η γιαγιά: Γιάννης και Ελένη Μπιτζαράκη. 
Οι θείοι του, τα εξαδέλφια του, οι φίλοι του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβυζίου, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ I. ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Λουλουδάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Μακαρώνας, Ιωάννης και Πό- 
πη Λουλουδάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Δασκαλάκης, Ζαχαρίας και Μαρία Μαν- 
δαλενάκη, Ελένη και Γεώργιος Παπαδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΑΦΩΤΙΑ
Προσκαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Τοσούλα και Χρήστος 
Παναγιωτάκης, Δημήτριος και

Μαρία Καραφωτιά, Αθανάσιος και Ρούλα Καραφωτιά.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­

λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Προφήτη Ηλία στο Καταλαγάρι, 
ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας γιου και α­
δελφού

ΜΙΛΤΙΑΔΗ
Ν. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Ιωάννου στο Σμάρι Πεδ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Κρυστάλλη Στιβακτάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Στιβακτάκη, Ελευθερία και Μα­
νώλης Χρυσάκης, Γεώργιος και Ελένη Στιβακτάκη, Δημήτριος 
και Μίνα Στιβακτάκη, Ειρήνη και Βασίλης Κοκολάκης, Μαί- 
ρη και Ελευθέριος Μιχελάκης, Νικόλαος και Κων/ντίν’α Στι- 
βακτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Καβροχωρίου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΛΛΕΡΓΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Καλλέργη.
: σι·νγενείς.

Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της Ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και α- 
δελφήζ

ΜΑΡΙΑΣ ΑΓΑΠΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αγαπάκης.

Τα παιδιά: Ευαγγελία και Βασίλης Δανασής.
Τα αδέλφια: Μανώλης Κοκολάκης, Νικήτας Κοκολάκης, Νί­
κος Κοκολάκης, Ελευθερία Ζάχα, Άννα Μπαρμπουνάκη, Κα­
τερίνα Σηφάκη.
Ο εγγονός: Κώστας.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΑΒΒΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Αρετή 
Σαββιδάκη, Κώστας και Μαρία

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου 1990 και ώρα β,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του 
αξέχαστου μας παιδιού, αδελφού 
και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η μητέρα: Ελένη Κοπιδάκη.
Τα αδέλφια: Αριστέα και Νίκος Παπανδρουλιδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Ευστα­
θίου του χωριού Αμαριανού Πε­
διάδας, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της λατρευτής και πο- 
λυαγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΒΙΚΤΩΡΙΑ χ" ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΚΑΤΣΟΥΛΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Συμπληρώνεται ένας χρόνος αφ’ ότου έφυγε από κοντά 

μας ο λατρευτός μας σύζυγος,' γυιός, αδελφός και θείος
ΝΙΚΟΣ Γ. ΨΟΥΝΗΣ

Το Σάββατο 21 Απριλίου και ώρα 8 - 8,30 θα κάνομε Αρχιερα­
τικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) και πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους που τον θυμούντε και 
μπορούν να έλθουν να προσευχηθούν μαζί μας για την ανά­
παυση της ψυχής του.
Η σύζυγος: Ναυσικά Ψούνη.
Τ’ αδέλφια, η μητέρα, τ’ ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι μας Λεωφ. Ιωνίας και 
Σμπώκου 39.
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ΕΦΗΒΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Δ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ 

Συνταξιούχου Δασκάλου

Στο προηγούμενο άρθρο μου 
της 1.4.1990 «περί καλής υγείας 
των μαθητών κτλ.», ανάφερα πο­
λύ συνοπτικά την αξία του ύπνου 
στα παιδιά. Σήμερα αναφέρω με 
λεπτομέρειες την ωφελιμότητα 
του ύπνου και πολλά άλλα σχε­
τικά γι’ αυτόν, ώστε στο μέτρο 
των δυνάμεων μου, να δώσω 
χρήσιμες γνώσεις πάνω στο θέ­
μα αυτό και ιδίως στις μητέρες, 
που έχουν την μεγαλύτερη φρον­
τίδα για την υγιεινή ανάπτυξη 
των παιδιών τους.

Πριν .από 60-80 χρόνια η πάθη­
ση της αϋπνίας ήταν σχεδόν ά­
γνωστη, για τον απλούστατο 
λόγο, ότι ελάχιστοι ή και καθό­
λου ήταν αυτοί που υπέφεραν 
απ’ αυτή τη βασανιστική αρρώ­
στια. Στη σημερινή όμως κατανα­
λωτική κοινωνία, με τα πολλά 
αγαθά, αλλά με τη λίγη ηρεμία 
και τα πολλά άγχη, με τη σιγου­
ριά του σήμερα και την αβεβαιό­
τητά του αύριο, με τις άφθονες 
ρυπάνσεις και τους υπερβολι­
κούς θορύβους, οι αϋπνίες είναι 
συνηθισμένο φαινόμενο σε μι­
κρούς και μεγάλους. Τα ηρεμιστι- 
κά και τα υπνωτικά χάπια 
βρίσκονται δυστυχώς σε συχνή 
χρήση, με αποτέλεσμα να υπο­
σκάπτουν και να φθείρουν την υ­
γεία μας και μάλιστα όταν 
χρησιμοποιούνται για μακρά 
χρονικά διαστήματα. Τότε ο ορ­
γανισμός αποκτά εθισμό και ε­
ξάρτηση σ’ αυτά και υπάρχει 
κίνδυνος, σε περίπτωση επιδεί­
νωσης, ν’ ανοίξουν το δρόμο στη 
χρήση ναρκωτικών και άλλων 
βλαβερών ουσιών.

Πριν όμως φθάσει κανείς σ’ 
αυτές τις δυσάρεστες καταστά­
σεις, καλόν είναι να τις προλαμ­
βάνομε, παρά να τις θεραπεύομε 
και μάλιστα από την παιδική ηλι­
κία, που ο οργανισμός είναι πε­
ρισσότερο ευπαθής και ευαίσθη­
τος. Σε γενικές γραμμές μπορού­
με να πούμε ότι οι γονείς και οι 
δάσκαλοι οφείλομε, όσο μπορού­
με, να μην είμαστε αγχώδεις και 
νευρικοί, μπροστά στα παιδιά, 
γιατί κατά τη γνώμη των ειδικών 
γιατρών, το άγχος και η αγωνία 
είναι ασθένειες μεταδοτικές και 
συνήθως αρχίζουν μ’ ένα κακό 
ύπνο!

Η έλλειψη φυσιολογικού ύ­
πνου δημιουργεί δυσθυμία, κό­
πωση, νευρικότητα και απροθυ­
μία για εργασία. Ελαττώνει ακό­
μα την αντίσταση του οργανι­
σμού στις κάθε είδους τοξινώ­
σεις, στην επίθεση των μικρο­
βίων και στις δυσμενείς επιδρά­
σεις των καιρικών μεταβολών. 
Μπορούμε λοιπόν να πούμε ότι 
ο ύπνος είναι εξίσου ωφέλιμος με

την τροφή και πως η έλλειψη του 
ενός ή του άλλου, φθείρουν βαθ­
μιαία τον οργανισμό και επιφέ­
ρουν αργά, αλλά σταθερά το 
θάνατο. Ο ύπνος συνεπώς είναι 
για το παιδί παράγων ισορρο­
πίας, ανάπτυξης και υγείας, γι’ 
αυτό η στοργική μητέρα πρέπει 
να του ικανοποιεί αυτή την ανάγ­
κη με ξεχωριστή φροντίδα και εν­
διαφέρον.

Αλλά τι είναι αυτός ο περίφη­
μος ύπνος και πώς δημιουργεί- 
ται; Κατά τη γνώμη των ειδικών 
ο ύπνος επιφέρεται από μια αυ­
τόματη μεταβολή στην άρδευση 
των νευρικών κέντρων. Άλλοι το 
εξηγούν με τη συστολή των νευ- 
ριδίων και άλλοι πιστεύουν σε 
μια περιοδική ασφυξία του εγκε­
φάλου, σε μια τοξίνωση που προ- 
καλείται από τη συσσώρευση 
βλαβερών ουσιών. Ο διάσημος 
Κλαπαρέντ, που πλησιάζει περισ­
σότερο την πραγματικότητα, υ­
ποστηρίζει πως ο ύπνος είναι μια 
αυτόματη λειτουργία εναντίον 
της εξάντλησης και μια άμυνα 
του οργανισμού μας για ανανέ­
ωση και αναζωογόνηση. Τα αίτια 
της προέλευσης του, χωρίς να έ­
χουν εξακριβωθεί επιστημονικά, 
λέγεται ότι είναι οργανικά και 
ψυχολογικά. Οι επιστήμονες υ­
ποθέτουν ότι υπάρχει ένα νευρι­
κό ρευστό που χρησιμοποιείται 
όταν είμαστε ξύπνιοι για τις διά­
φορες σωματικές και πνευματι­
κές λειτουργίες του οργανισμού 
μας. Το υγρό αυτό εξαντλείται 
βαθμιαία με την κόπωση και απο- 
κτεί γρήγορα επαναφόρτιση, η ο­
ποία γίνεται κατά τη διάρκεια 
του ύπνου: Όταν επέλθει η πλη­
ρότητα του νευρικού αυτού ρευ­
στού, έρχεται μετά το ξύπνημα, 
ύστερα από μια τέλεια νύκτα, 
που ο οργανισμός έχει ανανεώ­
σει τη δύναμή του. Για να επέλ- 
θει ακόμα ο ύπνος -όταν χρειά­
ζεται να γίνει αυτό- παίζει πολύ 
μεγάλο ρόλο και ο ψυχολογικός 
παράγων, δηλ. πρέπει να ελατ­
τωθεί η οξύτητα των εκδηλώσε­
ων της συνείδησης μας, ν’ 
αραιωθούν οι ζωντανές εντυπώ­
σεις, να μειωθεί στο ελάχιστο η 
ενεργητικότητά μας και να επι­
κρατήσει μια ουδέτερη αίσθηση, 
που θα φέρει τη χαλάρωση της 
κρίσης και την απάθεια της σκέ­
ψης. Έτσι ο οργανισμός θα αι­
σθανθεί μια φυσική κούραση και 
την ανάγκη του ύπνου.

Με άλλα λόγια η βουλητική α­
κινησία είναι το κλειδί της αυτο- 
παραγωγής του ύπνου. Ο διά­
σημος γιατρός Ζεράρ Ανκώς το 
εξηγεί αυτό με το εξής χαρακτη­
ριστικό παράδειγμα: Παραβάλ-

λει τον άνθρωπο με μια άμαξα. Η 
άμαξα είναι ο οργανισμός, το ά­
λογο η ενέργεια που κινεί το α­
μάξι και ο αμαξηλάτης η λογική 
σκέψη που κατευθύνει τον οργα­
νισμό. Η ακινησία του οχήματος 
δημιουργεί χαλάρωση σ’ ολό­
κληρο τον οργανισμό και παρα­
σύρει στον ύπνο τον αμαξηλάτη. 
Αντίθετα αν το άλογο προκαλεί 
διαρκώς απότομες κινήσεις, ενο­
χλεί πολύ τον αμαξηλάτη, τον 
διεγείρει και του διώχνει τον πο­
θητό ύπνο. Όταν όμως το τιθα- 
σεύσει, η ηρεμία αποκαθίσταται 
και ο ύπνος ξαναγυρίζει. Δηλ. ό­
ταν διώξομε τα εμπόδια που μας 
ενοχλούν, όπως είναι θόρυβος, έ­
γνοιες, πόνοι κτλ. και επιβληθού­
με στον εαυτό μας, λέγοντας 
πολλές φορές «μπορώ να κοιμη­
θώ», νύχτα που θα ακολουθήσει 
θα είναι ήρεμη και γαλήνια.

Παρά τις παραπάνω όμως δια­
πιστώσεις ορισμένες φορές, αί­
τια ανεξάρτητα από τη θέλησή 
μας, όπως είναι: τα σοβαρά ψυ-

χικά τραύματα, οι διάφορες ορ­
γανικές ανωμαλίες, οι απότομες 
καιρικές μεταβολές, οι επιδρά­
σεις της σελήνης κ.α. δεν μας α­
φήνουν να κοιμηθούμε και μας 
προξενούν αϋπνίες και προπαν­
τός στα παιδιά που είναι περισ­
σότερο ευπρόσβλητα. Γι’ αυτό 
χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή ώ­
στε να μη γίνουν αυτές χρόνιες. 
Δυστυχώς εδώ μπορούμε να πού­
με ότι η ριζική θεραπεία των χρο­
νιών αϋπνιών, όπως και πολλών 
άλλων ασθενειών -καρκίνοι, ρευ- 
ματοπάθειες κτλ.- δεν έχει επι­
τευχθεί από τους επιστήμονες 
μέχρι σήμερα, παρά του ότι ο άν­
θρωπος έχει κατακτήσει το 
διάστημα!

(Σημ.: Στο επόμενο σχετικό 
άρθρο μου θ’ ασχοληθώ για τους 
τρόπους που ευνοούν το καλό ύ­
πνο των παιδιών και των 
εφήβων).

Ένας από τους φύλακες του 
Μουΰείου Ηρακλείου

Ενώ οι αρχαιολογικοί χώροι ζητούν φύλακες

to Mon Hfdaov

Ηράκλειο 9-4-1990
Στυλιανός Δ. Περυσινάκης

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΑΓΟΡΑΖΕΙ ΤΟ ΥΠΠΕ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΙΒΑΙΟΘΗΚΕΣ
Το Υπουργείο Πολιτισμού και 

Επιστημών αποφάσισε, ύστερα 
από σχετική γνωμοδότηση της 
αρμόδιας επιτροπής, την αγορά 
ενός μεγάλου αριθμού βιβλίων 
των εκδόσεων του Δήμου Ηρα­
κλείου, αξίας 3.500.000 δρχ. πε­
ρίπου. Τα βιβλία αυτά το 
Υπουργείο Πολιτισμού και Επι­
στημών θα τα διαθέσει δωρεάν 
σε όλες τις δημόσιες βιβλιοθή­
κες της χώρας, καθώς και σε διά­
φορα ιδρύματα και πολιτιστικούς 
συλλόγους.

Τις ημέρες αυτές θα εκτελε- 
σθεί το 1/3 της παραγγελίας από 
τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δή­
μου Ηρακλείου, ενώ το υπόλοιπό 
της θα συσκευασθεί και θα μετα- 
βιβασθεί μόλις η νέα πολιτική η­
γεσία του Υπουργείου Πολιτι­
σμού και Επιστημών θα εγκρίνει 
τη διάθεση της σχετικής πί­
στωσης.

Το όλο θέμα της σημαντικής 
αυτής αγοράς βιβλίων των εκδό­
σεων του Δήμου Ηρακλείου από

το Υπουργείο Πολιτισμού και Ε­
πιστημών το παρακολούθησε και 
το προώθησε προσωπικά ο συμ­
πολίτης μας ειδικός γραμματέας 
του κ. Τάσος Ηλιαδάκης.

Παγκράτια Ένωση
Η Παγκρήτιος Ένωση γνωστο­

ποιεί ότι το νέο Διοικητικό Συμ­
βούλιο που προέκυμε από τις 
εκλογές της 25ης Μαρτίου 1990, 
συνήλθε στην πρώτη συνεδρίασή 
του, σύμφωνα με το καταστατικό, 
την Ιην Απριλίου 1990 και συγ­
κροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Πριναρόκης
Μιχάλης.

Α' Αντιπρόεδρος: Ξηρουχάκης 
Ευάγγ.

Β' Αντιπρόεδρος: Μαχαιριανά- 
κης Εμμ.

Γεν. Γραμματέας: Φινοκαλιώ- 
της Ιωάνν.

Ταμίας: Μηλαδιαμάκη Καλλ.
Κοσμήτορας: Μορντάκης Εμμ.
Ειδ. Γραμματέας: Χειλαδάκης 

Γ εώργ.

Το αρχαιολογικό μουσείο Η­
ρακλείου, που βρίσκεται μέσα 
στο κέντρο της πόλης είναι αρ­
κετά καλά «οχυρωμένο» και με 
έμψυχο αλλά και τεχνικό υλικό ό­
μως οι δύσκολοι καιροί είναι για 
τους αρχαιολογικούς χώρους 
του νομού. Τη διαπίστωση αυτή 
κάνει, μιλώντας στην «Πατρίδα» 
ο διευθυντής του αρχαιολογικού 
μουσείου Ηρακλείου και προϊ­
στάμενος της ΚΓ Εφορίας Προϊ­
στορικών και Κλασσικών Αρχαι­
οτήτων αρχαιολόγος Χαράλαμ­
πος Κριτζάς, με αφορμή τη μεγά­
λη κλοπή των αρχαίων από το 
Μουσείο Κορίνθου, μετά την ο­
ποία ήλθε στην επικαιρότητα, με 
δραματικό τρόπο, το θέμα της 
φύλαξης των μουσείων και άλ­
λων αναλόγων χωρών.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που 
διαθέτει ο κ. Κριτζάς φαίνεται να 
είναι σίγουρος για την ασφάλεια 
του μουσείου. «Η φύλαξη του 
μουσείου νύκτα και μέρα θα έλε­
γα ότι είναι επαρκής -σημειώνει- 
σε σύγκριση και με το παρελθόν 
αλλά και με τα υπόλοιπα μουσεία 
της χώρας. Ενδεικτικό είναι και 
το γεγονός ότι τα τελευταία χρό­
νια το μουσείο δεν διακινδύνευ­
σε από κάποια κλοπή ή έστω 
απόπειρα».

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
ουσιαστική ευθύνη και για την 
τήρηση των μέτρων ασφαλείας - 
τα οποία ο ίδιος δεν θέλησε να 
δημοσιοποιήσει γιατί, όπως εξή­
γησε δεν θέλει «να ανοίξει τα μά-

τια όσων θα επιθυμούσαν να 
βγάλουν αρχαία από το μουσείο» 
ϋτον χώρο αυτό έχει ο Χαρ. Κριτ- 
ζάς αφού διαμένει σε οίκημα μέ­
σα στο μουσείο.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ

Ο προϊστάμενος της ΚΓ Εφο­
ρίας Αρχαιοτήτων διαπιστώνει 
αντίθετα σοβαρό πρόβλημα στη 
φύλαξη όλων των αρχαιολογι­
κών χώρων της υπαίθρου, όπου 
χαρακτηρίζει τις λαθρανασκα- 
φές σε αρχαιολογικούς χώρους 
και την αρχαιοκαπηλία, έξω από 
την προσοχή των αρχών αλλά 
και των πολιτών, καθημερινό φαι­

νόμενο. Η φύλαξη των χώρων

της υπαίθρου του νομού Ηρα­
κλείου -και ίσως όχι μόνο...- είναι 
ελλειπέστατη, αφού για τους δε­
κάδες αρχαιολογικούς χώρους 
υπάρχουν μόνο 58 μόνιμοι φύλα­
κες και νυκτοφύλακες. Ο ίδιος ο 
κ. Χαράλαμπος Κριτζάς παραδέ­
χεται ότι ο αριθμός τους είναι α­
νεπαρκής και η κατανομή τους 
από το υπουργείο μη ορθο­
λογική.

Αξίζει να αναφέρουμε ότι 
στην επαρχία Βιάννου υπάρχει 
μόνο ένας φύλακας, στη Σίμη, ο 
οποίος «κινούμενος» καλύπτει - 
τρόπος του λέγειν φυσικά...- τις 
ανάγκες όλης της περιοχής.

Θα πρέπει επίσης να σημειώ-

σουμε ότι πολλοί από τους φύλα­
κες ή νυκτοφύλακες των αρχαι­
ολογικών χώρων της υπαίθρου 
είναι κινούμενοι. Αυτό συμβαίνει 
ιδιαίτερα με αυτούς που έχουν 
«έδρα» οργανωμένους χώρους 
(Φαιστός, Κνωσσός κλπ.).

Όμως η κίνηση των τελευ­
ταίων έχει γίνει ιδιαίτερα δύσκο­
λη μετά την απόφαση του 
υπουργείου Πολιτισμού να μην 
δικαιολογεί τα έξοδα τέτοιων με­
τακινήσεων, τη στιγμή μάλιστα 
που οι δαπάνες αυτών των φυλά­
κων, των «κινούμενων», είναι ο- 

φειλόμενες ακόμη για την 
τελευταία διετία...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ανακοίνωση του ΚΑΠΗ Αγίου Δημητρίου

Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ
ΙΑΤΡΟΚΕΝΤΡΙΚΗ

Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον I.N. Εισοδείων Θεοτό­
κου Νέα Αλάτσατα υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας πατέρα, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Από το ΚΑΠΗ Αγ. Δημπτρίου 
ανακοινώθηκε ότι μέσα στο 
κέντρο υπάρχουν οι ειδικότη­
τες του Κοινωνικού Λειτουρ­
γού, Εργοθεραπευτή, Νοση­
λευτή, Φυσιοθεραπευτή και 
δύο οικογενειακών βοηθών. Η 
υπηρεσία δεν είναι ιατροκεν­
τρική, αλλά η παρουσία ια­
τρού (γηρίατρου ή παθολό­
γου) κρίνεται σκόπιμη σαν μέ­
λος της υγειονομικής ομάδας 
λειτουργίας του κέντρου. Στό­
χος της Επιστημονικής Ομάδας 
είναι να προσφέρει στους ηλι­
κιωμένους καλλιέργεια αν­
θρωπίνων σχέσεων, δημιου­
ργία ενδιαφερόντων, συνεργα­
σία με διάφορους φορείς στην 
κοινότητα, διαφώτιση σε θέμα­
τα φγείας, μυχολογίας, ευαι- 
σθητοποίηση πάνω σε οικολο­
γικά θέματα (Ανακύκλωση

χαρτιού), προσέγγιση προβλη­
μάτων ειδικών ατόμων (κίνηση 
για τα δικαιώματα των πεζών), 
αλλά και μυχαγωγία με εκδη­
λώσεις και εκδρομές. Γενικός 
στόχος η κοινωνική επα­
νένταξη.

Μεμονωμένα λειτουργούν 
ομάδες αλληλοβοήθειας, yu- 
χαγωγίας, κηπουρικής, ζαχα­
ροπλαστικής, χειροτεχνίας, 
χορωδίας και ομάδα με άτομα 
υπερτασικά και άτομα διαβη­
τικά. Όλες οι ανάγκες των ηλι­
κιωμένων ατόμων δεν είναι 
στατικές αλλά διαφοροποιού­
μενες και εξελισσόμενες, και 
μέσα από το κέντρο, όντως 
πολλές απ’ αυτές βρίσκουν 
διέξοδο, όταν βλέπονται υπό 
το πρίσμα της συνεργασίας και 
της υπεύθυνης καθοδήγησης.

Τα παιδιά: Κώστας-Νιτσα Μαστρακούλη, Γιάννης-Ελένη Μα- 
στρακούλη, Βαγγέλης-Μαρία Μαστρακούλη, Μιχάλης- 
Γιασεμή Νιωτάκη

Η ΠΡΩΤΗ ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ
ΤΟΥ ΚΩΣΤΗ Γ. ΣΤΕΦ ΑΝ ΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­

λίου 1990 και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας Προά- 
στειο Κνωσσός 40θήμερο Μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του λατρευτού μας πατέ­
ρα αδελφού παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Τβ παιδιά: Γεώργιος και Ανδριάν- 
νη Φραγκούλη, Αντωνία και Νί­
κος Ακουμιανάκη, Παρασκευή

και Γεώργιος Βαμβουκάκη, Ελισάβετ και Γιάννης Σπαθαρά- 
κη, Θεόδωρος και Στέλλα Φραγκούλη, Αικατερίνη και Γεώρ- 
γιος Λαμπάκη, Αναστασία και Μανώλης Μαλαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

Η πρώτη ποιητική συλλογή 
του πολυγραφότατου γνωστού 
Ηρακλειώτη φιλόλογου Χωστή 
Στεφανάκπ κυκλοφόρησε πρό­
σφατα με τίτλο «αλικα και 
γκρίζα».

Θέματα παρμένα απ’ τη ζωή 
επενδύονται με τον «ποιητικό 
μανδύα» και αναπλάθονται μέσα

από λέξεις απλές που όμως η μια 
με την άλλη δημιουργούν στον α­
ναγνώστη την αίσθηση ότι κρα­
τά στα χέρια του το «νήμα» για 
την διέξοδο που δίδει ο ποιητής.

Ο Κωστής Στεφανάκης όμως 
δεν δίνει την εύκολη «λύση». 
Προβληματίζει, στηλιτεύει, ανα­
πολεί, αμφισβητεί αλλά και σαρ­
κάζει τη ζωή μέσα από τις ίδιες 
τις δικές της εικόνες.

Εκπληκτικός όπως πάντα ο 
Λάζαρος Ουσταμπασίδης έδω­
σε στην ποιητική συλλογή την δι­
κή του σφραγίδα με την φιλο- 
τέχνηση του εξώφυλλου.

Τα έργα μέχρι σήμερα του 
Κωστή Γ. Στεφανάκη είναι: 
«ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΚΡΙΤΩΝ», Ηρά­
κλειο 1962,108 σελ., «ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΘΗΣΑΥΡΟΥΣ ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ
ΜΑΣ» (Λογοτεχνικές μεταφρά-

σεις 70 εκλεκτών αποσπασμά­
των αρχαίων Ελλήνων πεζογρά- 
φων, με εισαγωγή και διάφορες 
σημειώσεις, δημοσιευμένες 
στην εφημ. του Ηρακλείου «ΜΕ­
ΣΟΓΕΙΟΣ» από 12-3- 70 κ.ε., «ΧΡΥ­
ΣΑ ΕΠΗ», τ. Α. Ηράκλειο 1971, 
124 σελ„ «ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟ­
ΣΠΑΣΜΑΤΩΝ ΠΑΙΔΑΓ. ΠΕΡΙΕ­
ΧΟΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΛΑΤΩ­
ΝΑ», Ηράκλειο 1972, «ΤΟ ΛΑΤΙΝΙ­
ΚΟ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΟ...», Αθήνα 1976, 
164 σελ., «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΝΔΥΛΑ-

ΚΗΣ» (Αφιέρωμα Εφημ. «ΒΙΑΝΝΙ- 
ΤΙΚΑ ΝΕΑ») σελ. 88, Ηράκλειο 
1977 (επιμέλεια εκδόσεως και 
διάφορα άρθρα), «ΠΛΑΤΩΝΟΣ 
ΚΡΙΤΩΝ» (β· έκδοση), Αβήνα 
1979, 90 σελ., «ΜΕΡΙΚΑ ΓΛΩΣΣΙ­
ΚΑ, Η κακοποίηση της γλώσ­
σας», Αθήνα 1984, 38 σελ. 
(Ανάτυπο από το περιοδ. «ΣΥ­
ΝΑΝΤΗΣΗ»), «Η ΚΡΗΤΗ ΜΕΣΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΜΗΡΟ», Αθήνα 1985, 
13 σελ. (Ανάτυπο από το περιο­
δικό «ΝΕΑ ΕΣΤΙΑ», τ. 1388)

ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Ν. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ I. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ 

Ε. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός Γυναικολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 

ΓΈΡΩΝΥΜΑΚΗ 24 
Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο. 

Τηλ. Ιατρείου: 226.360 
Τηλ. Κλινικής: 227.305.

ΑΛΕΚΟΥ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

Αβέρωφ 11 - γ" όροφος 
Τηλ.: 242322

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΣΥΝ/ΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΔΙΝΟΥΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ
ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ 5-7 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 261.512

ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
RENAULT 19

Έχουμε εξασφαλίσει 
μερικά κομμάτια Renault 19 

Ελάτε να τα δείτε!
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Κρουαζιεροπλοιου

«ΛΑ ΠΑΛΜΑ»
ΤΑΞΙΔΕΥΕΤΕ ΔΥΟ... ΠΛΗΡΩΝΕΙ Ο ΕΝΑΣ

Αναχώρησις από Ηράκλειο 9-5-1990 ημέρα Τετάρτη 
ώρα 12.00.

Επιστροφή εις Ηράκλειο 16-5-90 και ώρα 07.00.
Ηράκλειο'- Κέρκυρα - Ντουμπροβνικ - Βενετία - Ι­

σθμός Κορίνθου - Πειραιά - Ρόδο - Ηράκλειο.
Τιμή δια δύο άτομα από 139.000 - 169.000 
αναλόγως καμπίνας με πλήρη διατροφή

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40 

Τηλ. 282730 & 284360

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Στην ΠΡΑΣΣΑ - Τηλ.: 223574

F »»>

• · Μ ι» * J

Μ ΠΑΡΑΔΟΣΙΣ ΕΝΤΟΣ 5 ΗΜΕΡΩΝ
αντιπροσωπεία ΝΙΒΑΛ ΟΕΕ · Ηράκλειο · Τηλ. κέντρο 254.413

RENAULTτελικά!

Ανοίγουμε αύριο Παρασκευή 
για τη Θερινή σαιζόν.

Κρητικό και Λαϊκό Πρόγραμμα. 
Κουζίνα εκλεκτή - Τιμές έκπληξη. 

Αναλαμβάνουμε συνεστιάσεις, βαπτίσεις, γάμους, αρ­
ραβώνες.

Σας περιμένουμε

F ■ ΐ*

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ 
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

(ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΕΤΑ)
Στην ανακαινισμένη αΐ8ουσά μας

Κοντά μας 8α βρείτε:
—Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα
—Αρνιά και ερίφια Ψηλορείτη στα κάρβουνα
—Πολιπσμένο περιβάλλον
—Λογικές πμές

Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας ένα εξαίρετο μου­
σικό ΝΤΟΥΕΤΟ*(μπουζούκι, κιθάρα) που 8α σας κρατή­
σει συντροφιά με παλιές και νέες επιτυχίες και χορευηκό 
πρόγραμμα

Δεχόμαστε παρανγελίες για:
ΠΟΡΤΕΣ ΓΑΜΟΥΣ ΒΑΦΤΊΣΕΙΣ
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821 602 και 821.624
(Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθημερινά πλην 

Δευτέρας)
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ΑΠΟ την Ριζοσπαστική οικο­
λογική κίνηση Ηρακλείου εκδό- 
θηκε χθες η παρακάτω ανακοί- 
νωση-απάντηση σε προηγούμενη 
ανακοίνωση του Δημάρχου Ηρα­
κλείου χ. Κληρονόμου.

Κύριε Διευθυντά
Χαιρόμαστε που η δεύτερη ανα­
κοίνωση του Δημάρχου Ηρα­
κλείου κ. Κληρονόμου είναι 
λιγότερο υπονομευτική της πρώ­
της για τη λύση της νέας χωμα­
τερής που ο ίδιος εισηγήθηκε και 
το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφω­
να υιοθέτησε. Δεν μπορούμε ό­
μως παρά να εκφράσουμε και 
πάλι τη λύπη μας που ΕΞ ΑΡΤΑ τη 
δυνατότητα υλοποίησης των 
σχετικών αποφάσεων του Δήμου 
Ηρακλείου όχι από την τήρηση 
των όρων που προβλέπει η νομο­
θεσία αλλά από τις αντιδράσεις 
ελάχιστων ενδιαφερόμενων τους 
οποίους ο ίδιος χαρακτηρίζει «ε- 
ποικιστές». Στην πρώτη περίπτω­
ση, που κατά την άποψή μας 
έπρεπε να είχε επιλέξει, θα είχε 
ζητήσει πριν την τελική συνε­

Διά επιστολών η "αντιπαράθεση"

Η ΡΟΚΗ ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ
δρίαση του Δημοτικού Συμβου­
λίου από την ειδική Επιτροπή του 
ΥΠΕΧΩΔΕ να γνωμοδοτήσει για 
μια από τις τρείς θέσεις που προ- 
τάθηκαν. Πρώτο διότι αυτό προ­
βλέπει ο Νόμος. Και δεύτερο 
διότι έτσι θα έβαζε το κράτος 
μπροστά στο μερίδιο ευθύνης 
που του αναλογεί. Να είναι βέ­
βαιος ο κ. Δήμαρχος πως όταν 
δρομολογήσει το Δήμο στη διεκ­
δίκηση των κρίσιμων συμφερόν­
των του, στα πλαίσια τουλάχιστο 
που προβλέπει η Νομοθεσία, δε 
θα συσπειρώσει μόνο τις κινή­
σεις και τα άτομα με οικολογικές 
ευαισθησίες. Ούτε μόνο τους 
κρατικούς λειτουργούς που υπη­

ρετούν ευσυνείδητα το καθήκον 
τους. Αλλά και τους 130.000 κα­
τοίκους του Ηρακλείου που σί­
γουρα δε θα δεχτούν να πνιγούν 
μεσ’ τα σκουπίδια χάρη στο κα­
κώς εννοούμενο συμφέρον ελά­
χιστων καλλιεργητών και στη 
διστακτικότητα της ηγεσίας 
τους. Όσο για την αξία του ερ­
γοστασίου χουμοποίησης σαν 
λύσης για τα σκουπίδια στα δε­
δομένα μας, αυτή μπορεί (και ο­
φείλει) να την πληροφορηθεί από 
τα επιστημονικά και υπηρεσιακά 
αρμόδια στελέχη των Υπουρ­
γείων Εσωτερικών και ΠΕΧΩΔΕ. 
Θα διαπιστώσει, ότι η ΑΝΟΧΗ 
που χρόνια έχει επιδειχθεί πάνω

στο θέμα προς το Δήμο Ηρα­
κλείου δεν είναι άσχετη με την 

r ΙΔΙΟΡΡΥΘΜΙΑ της πολιτικής του 
ηγεσίας να παρουσιάζει σ’ όλα 
τα θέματα το Ηράκλειο σαν χω­
ριστό ΒΙΛΑΕΤΙ. Σε συνδιασμό μά­
λιστα με τη διαφημιζόμενη βε- 
βαιότητα-που έντονα αμφισβη- 
τούμε-ότι οι Ηρακλειώτες είναι 
έτοιμοι ανά πάσα στιγμή να πλη­
ρώσουν το υπέρογκο κόστος πα­
ρόμοιων πειραμάτων.
Πάνω σ’ αυτό όμως δεν υπάρχει 
λόγος να επιμείνουμε. Αφού ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου από πλευ­
ράς του διαπιστώνει, ότι και για 
άλλους λόγους η λύση του εργο­
στασίου δεν είναι ρεαλιστική.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΠΡΟΣΕΞΕΙ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

οι κοινότητες ή αόόοι αρμό­
διοι φορείς για την διάνοιξη 
γεωτρήσεως ή για κατασκευή 
φραγμάτων όπου είναι δυνα­
τό, ώστε να υπάρχει επάρκεια 
νερού για άρδευση και να μπο­
ρέσουν οι παραγωγοί να κά­
νουν την αναμπέτίωση με τις 
νέες σύγχρονες τεχνικές.

Μ 
Λ

(Ο υπαινιγμός πως οι απαγορευ­
τικές διατάξεις του Νόμου, και οι 
αρνητικές αποφάσεις των Ελλή­
νων αρχαιολόγων έχουν προκλη- 
θεί από τη δράση της ΡΟΚΗ είναι 
τιμητικός για μας, αλλά εξώ- 
φθαλμα αβάσιμος). Σε κάθε περί­
πτωση η διάθεση των σκουπι- 
διών σε χωματερή ΜΕ ΤΑΥΤΟ­
ΧΡΟΝΗ διαλογή των ανακυκλώ- 
σιμών ειδών στην πηγή ουσια­
στικά μπορεί να δώσει το ίδιο α­
ποτέλεσμα, και με συγκριτικά ε­
λάχιστο κόστος για τους δημό­
τες. Στην προσπάθεια αυτή θα 
συμβάλουμε με όλες μας τις δυ­
νάμεις.

ΡΟΚΗ

ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ 
ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

0 ΨΑΡΑΝΤΩΝΗΣ
Στο μουσικό καφενείο «Ραβά- 

ναστρο» στην Αθήνα (οδός Δημη- 
τσάνας 60) εμφανίζεται αυτές τις 
ημέρες ο γνήσιος καλλιτέχνης 
της Κρητικής μουσικής Ψαραν- 
τώνης. Ο γνωστός λυράρης και

ΠΑΤΡΙΣ
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Η νίκη της Φιλελεύθερης πα­
ράταξης στις εκλογές της 8ης 
Απριλίου 1990 σηματοδοτεί 
μια νέα εποχή για τα Ελληνικά 
πολιτικά πράγματα. Τόσο ο 
πρωθυπουργός μας κ. κων. 
Μητσοτάκης, όσο και τα άλλα 
στελέχη της κυβέρνησης είναι 
δοκιμασμένοι πολιτικοί και με 
πείρα.

Ο Ελληνας πολίτη; ύστερα 
από μακρά διάρκεια ακυβερ­
νησίας και πολιτικού χάους 
που μας είχε οδηγήσει ο απα­
ράδεκτος εκλογικός νόμος, 
μπορεί πλέον να αισθάνεται α­
σφάλεια και σιγουριά.

καταλαβαίνουμε ότι το έργο 
της κυβέρνησης είναι πολύ δύ­
σκολο. Τα προβλήματα που 
καλείται να αντιμετωπίσει σή­
μερα, δεν τα αντιμετώπισε ί­
σως καμμιά άλλη Κυβέρνηση 
από το 1950 και μετά. Για τον 
λόγο αυτό θα πρέπει όλοι μας 
σε όποια πολιτική παράταξη 
και αν ανήκουμε, να θέσουμε 
επί τέλους πάνω από όλα το ε­
θνικό συμφέρον και να συμπα­
ρασταθούμε στην Κυβέρνηση 
χωρίς να αρχίσουμε αμέσως 
τις διαμαρτυρίες και τις απερ­
γίες για όποια οικονομικά μέ­
τρα αναγκασθεί να επιβάλει 
όσο σκληρά και αν είναι αυτά, 
διότι είναι απόλυτα βέβαιο ότι 
χωρίς θυσίες είναι αδύνατο να, 
ορθοποδίσει ο τόπος. Ζητούμε 
όμως ή μάλλον απαιτούμε από 
την κυβέρνηση τα μέτρα αυτά 
να επιβαρύνουν όλους τους 
Έλληνες, καθένα ανάλογα με 
τις δυνατότητες του και όχι να 
συνεχίσει το απαράδεκτο φαι­
νόμενο οι φτωχοί να γίνονται 
φτωχότεροι και οι πλούσιοι να 
υπερδιπλασιάζουν τα πλούτη 
τους.

Εκτός από το οικονομικό υ­
πάρχουν και πλήθος άλλα 
προβλήματα που απαιτούν ά­
μεση επίλυση. Βέβαια δεν είναι 
εγώ αυτός που θα υποδείξει τι 
πρέπει να γίνει. Όμως με τη λί­
γη πείρα που έχω από τη θη­
τεία μου στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση θέλω να επιση- 
μάνω ορισμένα τοπικά προ­
βλήματα στα οποία θα πρέπει 
να δοθεί άμεση προτε­
ραιότητα.

Πρώτα ■ πρώτα το σταφιδικό 
που για μας τους αγρότες του 
Νομού Ηρακλείου είναι πρό­
βλημα ύπαρξης, θα πρέπει α- 
μέχως η Κυβέρνηση να 
φροντίσει να ματαιωθεί ο κα­
νονισμός της ΕΟΚ και να διατη­
ρηθεί το καθεστώς της

συγκέντρωσης της σταφίδας 
όπως ισχύει σήμερα, πιστεύου­
με ότι η κυβέρνηση έχει την ι­
κανότητα να ανατρέμει τα 
σχέδια της ΕΟΚ. Ελπίζουμε ότι

του ΖΑΧΑΡΙΑ ΧΑΤΖΑΚΗ 
Προέδρου Κ Ασιτών

θα έχει και την ανάλογη 
θέληση.

Δεύτερο πρόβλημα θα ανα­
φέρω την αγροτική ασφάλεια. 
Είναι εντελώς απαράδεκτη η 
σημερινή κατάσταση, να βλέ­
πει κανείς να καταπατείται κα­
θημερινά η περιουσία του, να 
καταστρέφονται οι κόποι του 
και να μην μπορεί να αντιδρά- 
σει. πραγματικά σήμερα στην 
ύπαιθρο ισχύουν οι Νόμοι της 
Ζούγκλας όπου επικρατούν ό­
σοι δεν σέβονται τίποτα και 
δεν έχουν κανένα ηθικό φραγ­
μό. θα πρέπει να διορισθούν q- 
μέσως κοινοτικοί φύλακες

ώστε να καλυφθούν οι κενές 
θέσεις. Να διόργανωθεί η α­
γροφυλακή σε νέες σύγχρο­
νες βάσεις και ο σχετικός 
νόμος να εκσυγχρονισθεί και 
να γίνει αυστηρότερος, θα 
πρέπει όσοι είναι κατ' επανά- 
λημη ζημιωτές να αποκλείον­
ται από κάθε επιδότηση και να 
τους επιβάλονται αυστηρά 
πρόστιμα.

Τρίτο πρόβλημα είναι η φυλ- 
λοξήρα και η αναμπέλωση. θα 
πρέπει να χρηματοδοτηθούν 
οι αρμόδιοι συνεταιριστικοί 
φορείς και να επεκτείνουν τις 
φυτείες φυτωρίων και να στα­
ματήσει η εκμετάλλευση από 
τους ιδιώτες φυτωριούχους. 
θα πρέπει να δίνονται γρήγο­
ρα οι οικονομικές ενισχύσεις 
στους παραγωγούς που κά­
νουν αναμπέλωση ώστε να κα­
λύπτουν τουλάχιστον τα 
βασικά έξοδα. Παράλληλα θα 
πρέπει να χρηματοδοτηθούν

Υπάρχουν βέβαια πάρα πολ­
λά άλλα προβλήματα που τα 
γνωρίζουν οι αρμόδιοι και ελ­
πίζουμε ότι θα ενδιαφερθούν 
για την επίλυσή τους.

τραγουδιστής θα ερμηνεύσει πα­
ραδοσιακά κρητικά τραγούδια, 
κοντυλιές, χανιώτικα συρτάκια. 
Θα τον συνοδεύσουν ο Γιώργης 
Ξυλούρης στο λαούτο και ο Γιώρ- 
γος Λαγκαδινός στα κρουστά.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριθμός 2395

ΔΙΑΤΑΞΗ
Επειδή κατά το άρθρο 393 ΑΝ 

1092/1938 αφού αρχίσει η ποινι­
κή δίωξη ο αρμόδιος Εισαγγελέ­
ας, με σύμφωνη γνώμη του Ανα­
κριτή της υπόθεσης, μπορεί να 
διατάξει την απαγόρευση ο­
ποιοσδήποτε δημοσίευσης σχε­
τικής με την ανάκριση που 
διενεργείται η άλλη πράξη της 
ποινικής διαδικασίας καθώς και 
των φωτογραφιών των δραστών 
και των θυμάτων. Εάν έχει αρχί­
σει προεισαγωγική ανάκριση την 
απαγόρευση εκδίδει μόνον ο Ει­
σαγγελέας. Η απαγορευτική διά­
ταξη ισχύει από τη στιγμή που θα 
δημοσιευθεί σε όσες εφημερίδες 
ορίσει ο Εισαγγελέας, οι διευ­
θυντές και οι ιδιοκτήτες των ο­
ποίων υποχρεούνται προς τούτο 
με πληρωμή του καθιερωμένου 
για τις δημοσιεύσεις αντιτίμου 
και εντός δύο ημερών από την α­
ποστολή εκ μέρους του Εισαγγε­
λέα της απαγορεύσεως, άλλως 
τιμωρούνται με χρηματική ποινή. 
Η πληρωμή του αντιτίμου γίνεται 

από το δημόσιο ταμείο κατά τις 
κείμενες διατάξεις και εκκαθαρί­
ζεται εις βάρος του καταδικα- 
σθέντος με τα λοιπά δικαστικά 
έξοδα.

Επειδή η δημοσίευση ειδήσε-

Για τα τρία βασικά όμως προ­
βλήματα που αναφέραμε πα­
ραπάνω ο Ηρακλειώτικος 
Λαός και κυρίως οι κάτοικοι 
της υπαίθρου απαιτούν την ά­
μεση επίλυση.

Πιστεύουμε ότι ο Πρωθυ­
πουργός μας σαν Κρητικός 
που είναι θα δώσει προτεραιό­
τητα και θα ενδιαφερθεί προ­
σωπικά για την επίλυσή τους. 
Του ευχόμαστε καλή επιτυχία 
στο δύσκολο έργο του.

κάτω Ασίτες 18 Απριλίου 1990 
ΟΠρόεδρος της Κοινότητας

Ζαχαρ. Χατζάκης

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ
Σοβαρά τραυματίσθηκε 

προχθές ο 17χρονος Γιάννης 
Πεδιώτης από την Αχλάδα ό­
ταν η δίκυκλη μοτοσυκλέτα 
στην οποία επέβαινε με οδηγό 
τον Γιώργο παντέρη 18 χρό­
νων, συγκρούσθηκε με επιβα­
τικό Ι.χ. αυτοκίνητο το οποίο 
οδηγούσε η Ευτυχία πολάκη 
33 χρόνων κάτοικος Ηρα­
κλείου.

Το ατύχημα έγινε στο 4ο χι­
λιόμετρο της επαρχιακής ο­
δού Αχλάδας-Αγίας Πελαγίας.
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ων σχετικών με την πορεία της 
προεισαγωγικής ανάκρισης που 
διενεργείται από το Αστυνομικό 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου για 
τη διερεύνηση των συνθηκών και 
αιτίων της ανθρωποκτονίας σε 
βάρος του Γεωργίου Βάμβουκα 
του Κων/νου που συνέβη την 
4-4-1990 θα δυσχεράνει την εξα­
κρίβωση της αλήθειας και τον εν­
τοπισμό των δραστών.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ
Απαγορεύουμε τη δημοσίευ­

ση στον τύπο οποιοσδήποτε εί­
δησης σχετικής με την πορεία 
της προεισαγωγικής ανάκρισης 
που αφορά την ανθρωποκτονία 
από πρόθεση σε βάρος του Γε­
ωργίου Βάμβουκα του Κων/νου. 
Η παρούσα να δημοσιευθεί στις 
εφημερίδες «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ» και 
«ΠΑΤΡΙΣ» που εκδίδονται στο Η­
ράκλειο.

Ηράκλειο, 19 Απριλίου 1990 
Ο Εισαγγελέας 

Χρήστος I. Αρβανίτης
Αντεισαγγελεύς Πρωτοδικών

ανακοίνωση"
Σύνταξη Πράξης Χαρακτηρισμού

Με την υπ’ αριθμ. 942/11-4- 
1990 πράξη μας που εκδόθηκε 
κατά τη διαδικασία του άρθρου 
14 του Ν. 998/79, έκταση εμβαδού 
17280 τμ. στη θέση Καμίνια ή 
Πλάκα περιφέρειας Κοινότητας 
Κόξαρης απεικονιζόμενη στο το- 
πογραφικό διάγραμμα του μηχα-

ΔΙΒΙΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
3ΗΣ Σεπτεμβρίου-Ξηροπόταμος

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 
(ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣ. ΑΠΟ 1-1-89 ΕΩΣ 31-12-89)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
1. ΠΑΓΙΑ
1. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ

■ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
2.700.000 1. ΙΔΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10.000.000

’ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.028.000 1.672.000 II. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
2. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ’ 167.000 1. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 7.939.443

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 522.146 1.147.854 2. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ

3. ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΣΚΕΥΗ

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 374.700
1.174.610 3. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΕ

ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ 60.601
26.072 1.148.538 III. ΚΕΡΑΗ & ΖΗΜΙΕΣ

1. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
1. ΜΕΝΟΝΤΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
2. ΠΕΛΑΤΕΣ
3. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣ. ΦΠΑ
III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
1. ΤΑΜΕΙΟ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1, ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣ. 3.459.797
1.508.838 1.508.838 \
7.462.851 7.462.851 \

167.851 167.851 \

8.726.609 8.726.609 \________

21 834.541 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 21.834.541

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ
ΕΞΟΔΑ
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ

ΕΣΟΔΑ
8.991.380 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜ. 6% 122.428.605

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΟΝ 1233.448 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜ. 16% 184.820
ΑΜΟΙΒΕΣ 4 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 6.822.818 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ 397.992
ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ

78.092 \
101.969247 \

456.635 \
3.459.797 \________

123.011.417 ΣΥΝΟΛΟ 123.011.417

0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 
ΚΩΝ./ΝΟΣ ΔΙΒΙΝΗΣ

Η ΛΟΓΊΣΤΡΙΑ 
ΚΟΑΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

νισμού Μιχάλη Τζανάκη χαρα­
κτηρίστηκε Δασική κατά την έν­
νοια του άρθρου 3 Ν.998/79 «πε­
ρί προστασίας των δασών κλπ.».

Η πράξη αυτή στάλθηκε στην 
οικεία Κοινότητα για να εκτεθεί 
επί ένα μήνα στο Κοινοτικό κατά­
στημα με μέριμνα του Προέδρου 
της. Κατά της Πράξης επιτρέπον­
ται αντιρρήσεις του Νομάρχη κα­
θώς και κάθε φυσικού ή νομικού 
προσώπου που έχει έννομο συμ­
φέρον επ’ αυτής, εντός δύο μη­
νών από της κοινοποιήσεως της 
ή της τελευταίας δημοσιεύσεώς 
της στον τοπικό τύπο, εφ’ όσον 
δεν συντρέχει περίπτωση κοινο- 
ποιήσεώς της, ενώπιον της κατά 
το άρθρο 10 παρ. 3 του Ν. 988/79 
Επιτροπής Επιλύσεως Δασικών 
Αμφισβητήσεων.

Ο Διευθυντής α.α.
Παντ. Τζωρτζάκης

Δασολόγος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΡΟΧΕΙΡΩΝ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

Ο Δήμος Ηρακλείου προτίθε- 
ται να προμηθευτεί Υαλοπίνακες 
διαφανείς απλούς 3ΜΜ, Κρύ­
σταλλα 5ΜΜ, τύπου Αρμέ, πλα­
στικούς υαλοπίνακες 5ΜΜ - 4ΜΜ 
- 3ΜΜ για τα έργα που θα εκτε- 
λεστούν το 1990.

Οι διαγωνισμοί θα γίνουν με 
συμπλήρωση τιμολογίου για κά­
θε τύπο Υαλοπίνακα και για κά­
θε έργο χωριστά, στα γραφεία 
του Δήμου στις 26 Απριλίου, ημέ­
ρα Πέμπτη ώρα 11-12 (λήξη επι- 
δόσεως προσφορών).

Η ανάθεση κάθε προμήθειας 
θα γίνει στον προμηθευτή που θα 
προσφέρει τη μικρότερη τιμή σε 
κάθε τύπο Υαλοπίνακα που θα ε-

πιλέξομε και για κάθε έργο χω­
ριστά, σε συνδυασμό με την. 
προέλευση και την ποιότητα 
τους.

Την ημέρα της δημοπρασίας 
παρακαλούνται οι ενδιαφερόμε­
νοι να φέρουν δείγματα πάνω 
στα οποία θα αναγράφεται ο τύ­
πος, η ποιότητα, η προέλευση και 
κωδικός που να αντιστοιχεί στο 
τιμολόγιο της προσφοράς.

Η μη προσκόμιση των παρα­
πάνω συνεπάγεται αποκλεισμό 
από τη δημοπρασία. (Για πληρο­
φορίες 8.00 με 1,00 κ. Κύρκα 
Γιάννα τηλ. 227-202 εσ. 57).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΚΩΣΤΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔ/ΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Της 9257/90 απόφασης 

της Νομαρχίας

Με την 9257/90 απόφαση της 
Νομαρχίας Ηρακλείου καθορί­
στηκε ο αριθμός των προσώπων 
(δύο εργάτες) που είναι απαραί­
τητοι να ασχοληθούν με μίσθω­
ση έργου στην Κοινότητα Νέας 
Αλικαρνασσού για το κλάδεμα 
και την περιποίηση των δένδρων 
και του πρασίνου της Κοινότη­
τας, για το χρονικό διάστημα 
από 1-3-1990 μέχρι 31-5-90. Η αχ 
μοιβή τους θα καθοριστεί-άτη 
σύμβαση που θα υπογράφει, που 
δεν μπορεί να υπερβεί το ποσό 
των 199.000 δρχ. για τον καθένα.

Η δαπάνη δημοσίευσης θα βα­
ρύνει τις πιστώσεις της Δ/νσης Ε­
σωτερικών.

Ηράκλειο 4 Απριλίου 1990 
Ε.Ν.

Ο Δ/ντής
Ευθ. Κακκαβάς

ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Η Προνομιούχος Ανώνυμος Εταιρία Γενικών Απο­

θηκών της Ελλάδος γνωστοποεί ότι δέχεται μέχρι 15 
ΜαΓου ε.ε. σφραγισμένες προσφορές για την πώληση 
του πιο κάτω ακινήτου:

Οικόπεδο έκτασης 417,33 μ2 μετά του επ’ αυτού κτι- 
ριακού συγκροτήματος συνολικού εμβαδού 1.026,99 μ2 
και όγκου 4.256,75 μ3 ευρισκόμενο επί τών οδών Θα- 
λήτα και Λαχανά στο Ηράκλειο Κρήτης.

— Το παραπάνω ακίνητο πωλείται ως έχει.
— Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προμηθευτούν 

τα σχετικά έντυπα της ΠΑΕΓΑΕ με τους όρους πώλη­
σης και την Τεχνική περιγραφή του Ακινήτου από το 
Κεντρικό Κατάστημα, Υποδιεύθυνση Οικονομικών Υ­
πηρεσιών - Τμήμα Λογιστηρίου (οδός Πανεπιστημίου 
59 και Εμμ. Μπενάκη 5, 4ος όροφος τηλ. 321771^ή το 
Υποκατάστημα Ηρακλείου (τηλ. 081 ■ 282960).

— Τα έντυπα αυτά υπογεγραμμένα θα εσωκλείον­
ται στο φάκελλο μαζί με την οικονομική προσφορά του 
ενδιάφερομένου.
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ΙΣΤΟΡΙΑ

ΠΡ0ΤΕINCWENΑ ΘΕΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ

Απί TO βιβλία "Οεματο νείτερης και σύγχρονης Ιστορίας από τις πήγες".

I) 0 ρίλος κου έπαιξαν οι έμποροι για την ανάπτυξη του Ητοελληνικου 
Διαφωτισμού. (προσοχή, γιο την απάντηση χρειόζονται στοιχεία από τις 
σελ. 49, 51, 54-55, 57).

2) Από ποιά σημεία καταφαίνεται η δημοκρατικότήτα των πολιτευμάτων του 
Αγώνα! (σελ. 103-104).

3) Η Συνθήκη του Λονδίνου του Ηα'ίου ΙΒ32. Οι όροι της Συνθήκης με την 
οποία ανακημύχθηκε η Ελλάδα Βασίλειο. (σελ. 265).

4) Κάτω από ποιες προϋποθέσεις κοι με ποιες συνθήκες αποβιβάστηκε ο ελλη­
νικός στρατός στη Σμύρνη τοΠόη του 1919. (σελ. 300-301).

5) Οι απόψεις των Ευρωπαίων Διαφωτιστών γιο την πολιτική ζωή. α) Ηον- 
' και το "Πνεύμα των Νόμων", β) Τζων Λόκ και το "Κοινωνικό Συμβδ-

και ποιά η οχεση του με το ομότιτλο έργο του Ρουσοδ. (σελ. 15-16,17).
τεσκιέ 
λαιο"

6) To συγγραφικό έργο του Ρήγα θελεοτινλή. Γιατί, κατά τη γνώμη σας και με 
βάση το συγγραφικό του έργο, θεωρείται ένας από τους πρωτεργάτες του Νεο­
ελληνικού Διαφωτισμού. (σελ. 6Θ-69).

7)
και

8)
τον

3)

Η Δημοσιονομική πολιτική στη διόρκειε- του Αγώνα. Τα εσωτερικά ίανεια 
η φορολογία απέδωσαν! . (σελ. 113 ·ΙΙ4 4 115-116).

Τι γνωρίζετε για το ρωσικό σχέδιο "των τριών τμημάτων" που υπο ληϋηκε 
Ιανουάριο του ΙΘ24. Ποιες αντιδράσεις πμολάλεσε στους Ελληνες και
βρεττανικη διπλωματία. (σελ. 199-200).

0ι εκλυγες στην Ελλάδα το Νοεμβριφ του 1920. 
οι σύμμαχοι της Αντάντπροσδοκίες τους, β) γιατί . „

οτρστί'Τϊκά, ’ ι πλωμμτ ι κά κη ι οικονομικά. (σελ

α) οι παρατάξεις και οι 
γ κατελειψαν την Ελλάδα 

329 /<332).

Από το βιβλίο "Εισαγωγή στις Ιστορικές Σπουδές".

I) 0 ιστορικός και το δργο του! α) ποιά πορεία πρεπει ν'ακολουθει ο ιστο­
ρικός για τη συγγραφή ιστορικού ίργου. β) ποιδς αρχές πμεπει να εχει υπόψη 
Του προκειμίνου να επιτύχει στο έργο του. γ) ποιά πμεπει να είναι το εφό­
διό του. (σελ. 17 Ιθ).
2) Τι εννοούμε όταν λέμε "διαρκές, κανονιό και αναγκιιο" στην Ιστορία, 
(σελ. 2Θ Λ 31).

3)

4)
και

Η δννοια της δομής στην Ιστορία. (σελ. 33-34);

Τι. είναι οι δμμεσες πηγός της Ιστορίας. Η σημασία των απομνημονευμάτων 
τε πρέπει να προσδχει ο αυτά ο ιστορικός. (σελ. αθ 4 ΙΠ2).

£· ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ - Μ. φραγκουλη

φροντιστήριο

QPIZCTO
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18 (πρώην Α.Τ.Ε.) ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 28.88.68
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ΛΙΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΠΑΝΕΘΝΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

κνκλοφοριακο
Ένα πρόγραμμα πεζοδρό­

μησης κεντρικών δρόμων του 
Ηρακλείου, έχει αρχίσει να ε­
φαρμόζεται από την τεχνική υ­
πηρεσία του Δήμου, ενώ τους 
τελευταίους 6 μήνες έχει γίνει 
πεζόδρομος η οδός Αμαλθίας 
στον Αγιο Μηνά, ολοκληρώ­
νονται τα έργα για την πεζο­
δρόμηση της οδού Τσικριτζή 
(Λαδάδικα) και προχωρούν με 
εντατικούς ρυθμούς οι εργα­
σίες για την δημιουργία πεζό- 
δρομου στην οδό Σαπουντιέ 
παράλληλη της Ιδομενέως (α­
πέναντι από το Αρχαιολογικό 
Μουσείο Ηρακλείου).

Υπεύθυνοι για τα έργα αυτά 
είναι η υπομηχανικός κ. Πέπη 
Μαρκάκη και ο εργοδηγός της 
υπηρεσίας κ. Αλέξης Βλαχά- 
κης. 0 κ. Βλαχάκης ο οποίος 
προίσταται στις εργασίες της 
οδού Σαπουτιέ μας είπε: «Οι 
πλακοστρώσεις έχουν αρχίσει 
εδώ και 10 ημέρες. Ο δρόμος 
αναμένεται να ολοκληρωθεί σ’ 
ένα περίπου μήνα. Ο Δήμος α­
ποφάσισε να τον κάνει πεζό- 
δρομο δημιουργώντας παρά­
λληλα κι ένα τόπο «καθιστικό» 
για τους πεζούς αφού έχουμε 
δημιουργήσει και πέτρινα πε­
ζούλια για τους περαστικούς. 
Τα υλικά που χρησιμοποιούμε 
είναι παραδοσιακά, όπως η πέ­
τρα, τα κεραμικά και το κου­
ρασάνι (λάσπη από κοκκινό­
χωμα). Τα σχέδια τα έχουμε αν­
τλήσει από τη λαϊκή μας παρά-

δόση». «Αυτά τα έργα πεζο­
δρόμησης που έχει ξεκινήσει ο 
Δήμος-υπογράμμισε ο κ. Βλα- 
χάκης-βοηθούν αναμφισβήτη­
τα στην αισθητική αποκατά­
σταση του κέντρου της πόλης 
το οποίο τα τελευταία χρόνια 
έχει πληγεί από το έντονο κυ- 
κλοφοριακό πρόβλημα και τα 
παράνομα παρκαρίσματα».
«πολλοί Ηρακλειώτες και κυ­
ρίως καταστηματάρχες μας έ­
καναν παράπονα για την συ­
μφόρηση κεντρικών στενών 
δρόμων από τα παρκαρίσμα­
τα. Ο Δήμος λαμβάνοντας υπό- 
ynv ανάλογες διαμαρτυρίες 
κατοίκων της πόλης μας και 
μετά από σχετικές αιτήσεις 
των πρώτων, αποφάσισε να 
προχωρήσει στην πεζοδρόμη­
ση κάποιων δρόμων προκειμέ- 
νου να εξυπηρετηθούν οι πε­
ζοί. Αυτό μας είπε η κ. πέπη 
Μαρκάκη η οποία εξηγώντας 
την διαδικασία για τη πεζοδρό­
μηση των δρόμων ανέφερε: 
«Οι συμπολίτες μας οι οποίοι 
αντιμετωπίζουν άμεσα το πρό­
βλημα από την συνεχή διέλευ­
ση αυτοκινήτων, μας στέλνουν 
αίτηση η οποία προωθείται για 
εξέταση από την επιτροπή κυ-

κλοφοριακού του Δήμου προ- 
κειμένου να κριθεί εάν ο 
δρόμος μπορεί και πρέπει να 
γίνει πεζόδρομος. Στην συνέ­
χεια την αίτηση.μελετά η επι­
τροπή σχεδίου πόλης. Εάν και 
από εκεί υπάρχει θετική απάν­
τηση, πηγαίνει για συζήτηση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο το ο­
ποίο την επικυρώνει και ανα­
θέτει τις εργασίες στην τεχνική 
υπηρεσία του Δήμου». Όπως 
μας πληροφόρησε η υπομηχα­
νικός μέσα στο 1989 στάλθη­
καν από κατοίκους της πόλης 
μας αιτήσεις για τέσσερις δρό­
μους. Την οδό «Αμαλθίας» η ο­
ποία έχει ήδη πεζοδρομηθεί, 
την οδό «Τσικριτζή»-οι εργα-χ 
σίες ολοκληρώνονται-την οδό 
«Μαυρολένης» και την οδό 
«Σαπουτιέ», οι εργασίες των ο­
ποίων προχωρούν με εντατι­
κούς ρυθμούς. Εκκρεμούν 
ακόμη ανάλογες αιτήσεις-δεν 
έχουν όμως εγκριθεί-για τις ο­
δούς Βουρβάχων, Ευγενικού, 
Αγιοστεφανιτών και Ψαρομη- 
λίγγων, στις οποίες σημειώνον­
ται σοβαρά κυκλοφοριακά 
προβλήματα. Ομως, όπως εξή­
γησε η κ. Μαρκάκη, η κυκλο- 
φοριακή μελέτη για την πόλη 
του Ηρακλείου αναμένεται να
ολοκληρωθεί μέσα στον Ιού­
νιο. «Από τα στοιχεία της μελέ­
της, είπε, θα προκύμει ποιοί 
δρόμοι προβλέπονται για πε­
ζοδρόμηση». «Στην παρούσα 
φάση, σχολίασε, δεν προχω­
ρούμε τις αιτήσεις αφού βρι­
σκόμαστε σε αναμονή για τα 
αποτελέσματα της μελέτης».

Α.Κ.

ΠΕΝΘΗ

ΕΛΕΝΗ χα Μ. ΣΓΟΥΡΑΚΗ
ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ

Πλήρης ημερών και με ομαλή 
την πνευματικήν και σωματικήν 
λειτουργίαν εξεμέρτησε την ζωή 
της, τις προμεσημβρινές ώρες 
της Μεγ. Τρίτης η χρηστή και ε­
νάρετη συμπολίτισσα.

Ελένη χα Μ. Σγουράκη 
(Το γένος Λογαριαστάκη)

Ετών 90, συντ/χος Δασκάλα
Η μεταστάσα ήταν μιά υπο­

δειγματική παιδαγωγός και η μα­
κροχρόνια υπηρεσία της εις το 
πρώην 1ον χριστιανικό Σχολείο 
(σημερινό Ανωγειανό) άφησε μιά 
χρυσή ιστορία, παράδειγμα προς 
μίμηση από τους μεταγενεστέ­
ρους. Μαζί με τους αειμνήστους 
συναδέλφους της, Αστρινάκη, 
Φιοράκη, Σεμερτζάκη και τις συ­
ναδέλφους της επίσης, Όλγα 
Κοκκινάκη (την μόνη εν ζωή ευ- 
ρισκομένην) Μαρία Χρυσάκη, Χα­
ρά Σκουλά, Ευαγγελία 
Σφακιανάκη κλπ. έδωσαν τα φώ­
τα σε χιλιάδες Ηρακλειώτες και 
Ηρακλειώτισσες «ου πλείστοι ό- 
dbt ανήλθαν σε ψηλάς κοινωνι­
κές θέσεις, είτε ως διαπρεπείς 
επιστήμονες, είτε ως κληρικοί ή 
δημόσιοι υπάλληλοι και κρατικοί 
λειτουργοί, στρατιωτικοί κλπ. Ή­
ταν η εποχή κατά την οποίαν ο 
εκπαιδευτικός θεωρούσε την ι­
διότητά του ως λειτούργημα υψί- 
στης αποστολής και όχι ως 
επάγγελμα βιοπορισμού. Τριάν­
τα εφτά συναπτά χρόνια η αεί­
μνηστη υπηρέτησε πιστά και 
εύορκα, το τόσο λεπτό και λίαν

ευαίσθητο αυτό λειτούργημα. 
Και δικαιολογείτε έτσι απόλυτα 
η βαθειά συγκίνησης που αισθάν- 
θηκαν, όλοι εκείνοι που είχαν την 
μεγάλη τύχη να την έχουν δα­
σκάλα τους.

Το απέδειξαν άλλωστε έμπρα­
κτα κατά την νεκρώσιμη ακολου­
θίαν κάι κυρίως μετά, όταν 
εξαιρετικά καθυστερημένα επλη- 
ροφορήθησαν τον θάνατον της. 
Αλλά και μετά την εκ της δημο­
σίας υπηρεσίας συνταξιοδότησή 
της, η μεταστάσα παρά το γεγο­
νός ότι είχε προβλήματα υγείας 
δεν σταμάτησε τις κοινωνικές 
προσφορές της. Συνέχισε και μέ­
χρι τα τελευταία χρόνια της ζω­
ής της να προσφέρει τις 
υπηρεσίες της αρχικά πλησίον 
του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης αοιδήμου Μητροπολίτου 
Ψαλλιδάκη Ευγενείου και της Ε­
ξαρχίας της Μονής του Σινά. θα 
ήτο υπερβολή αν αναφέροντο τα 
επί μέρους προσφερθέντα κατά 
καιρούς γι’ αυτό και ευλόγως πα- 
ραλείπονται. Ο μεγαλοδύναμος 
θεός τον οποίον πίστευε με πά­
θος και την συστηματικήν διδα­
σκαλίαν του καθημερινώς και 
μέχρι θανάτου της εδίδασκε και 
εφάρμοζε ας την κατατάξει εν 
σκηναίς δικαίων. Η στήλη συλλυ- 
πείτε θερμώς τα τέκνα της, ως 
και τον εν ζωή ακόμα ευρισκόμε­
νον αδελφόν της συνάδελφον 
Μιχαήλ Λογαριαστάκη και εύχε­
ται, την εξ ύψους παραμυθίαν.

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΤΗΣ ΓΕΝΕΥΗΣ
«ΦΙΛΟΙ 
ΤΟΥ ΝΙΚ. 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ)

Επεκτείνει τις δραστηριότη­
τες του ο σύλλογος «Οι φίλοι του 
Νίκου Καζαντζάκη», που εδρεύ­
ει στη Γενεύη και έχει γύρω στα 
400 μέλη απ’ όλο τον κόσμο. Στην 
ήδη πλούσια λειτουργία του πρό- 
σθεσε την έκδοση του περιοδι­
κού «Le regard cretois» («η 
Κρητική ματιά»). Το περιοδικό, 
που ήδη κυκλοφόρησε το πρώτο 
τεύχος του, θα εκδίδεται στα γαλ­
λικά δύο φορές το χρόνο και θα πε­
ριλαμβάνει άρθρα και μελέτες για 
το έργο του μεγάλου Κρητικού στο­
χαστή Νίκου Καζαντζάκη.

Στην Ελλάδα το περιοδικό θα 
πωλείται στο βιβλιοπωλείο «Κά- 
ουφμαν» της οδού Σταδίου.

ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΕΣ: ΚΑΙ 
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 1990 - 91

Το ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ παρέχει για το ακαδη­
μαϊκό έτος 1990 - 91 προγράμματα υποτροφιών για σπουδές 
προπτυχιακές και μεταπτυχιακές στο εσωτερικό και το εξω­
τερικό.

2. Τα προγράμματα προβλέπουν:
α. Τρεις (3) προπτυχιακές υποτροφίες στο εσωτερικό.

*6. Τρεις (3) μεταπτυχιακές υποτροφίες ΑΕΙ/ΤΕΙ στο εσωτε­
ρικό ή μία (1) μεταπτυχιακή υποτροφία στο εξωτερικό και μία 
(1) μεταπτυχιακή υποτροφία ΑΕΙ/ΤΕΙ στο εσωτερικό.

γ. Μία (1) μεταπτυχιακή υποτροφία στο εξωτερικό.
δ. Τρεις (3) μεταπτυχιακές υποτροφίες στο εσωτερικό.
3. Τα προγράμματα της υποπαραγράφου 2α αναφέρονται 

στα αντικείμενα Διοίκησης Επιχειρήσεων ή/και Φυσικής.
4. Τα προγράμματα της υποπαραγράφου 26 αναφέρονται 

στην Οφθαλμολογία για ειδίκευση εις:
α. Ψηφιακή ανάλυση εικόνας στην Οφθαλμολογία.
6. Laser στην οφθαλμολογία
γ. Διαθλαστική χειρουργική.
5. Το πρόγραμμα της υποπαραγράφου 2γ αναφέρεται στην 

• απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών ή διδακτορικού τί­
τλου Πολιτικού Μηχανικού ή Αρχιτέκτονα Μηχανικού.

6. Τα προγράμματα της υποπαραγράφου 2δ αναφέρονται 
στην απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών ή διδακτορι­
κού τίτλου:

α. Ιστορίας, Λαογραφίας, Εθνολογίας
6. Μηχανικού Παραγωγής και Διοίκησης.
γ. Γεωπονίας.
7. Οι υποτροφίες παρέχονται σε πρόσωπα που έχουν Ελλη­

νική Ιθαγένεια, ηλικίας μέχρι 30 ετών και δια υποτροφίες πα­
ραγράφου 4 μέχρι 35 ετών και που γεννήθηκαν στην Κρήτη 
ή γεννήθηκαν από γονείς των οποίων ένας γεννήθηκε στην Κρή­
τη ή των οποίων ένας παππούς ή μία γιαγιά γεννήθηκε στην 
Κρήτη.

8. Η επιλογή των υποτρόφων γίνεται από το Διοικητικό Συμ­
βούλιο χωρίς διαγωνισμό με βάση τις αιτήσεις που έγιναν κατ’ 
αρχήν αποδεκτές και με συνεντεύξεις των υπoynφίωv εφ' ό­
σον ήθελε κριθούν αναγκαίες.

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 
ΛΗΓΕΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 31 ΜΑΙΟΥ.

9. Τα ποσά των υποτροφιών, ως καθορίζονται από την από­
φαση Υπουργείου Οικονομικών, αριθ. Πρωτ. Κ. 3246/988 από 
9-5-1988.

10. Οι ενδιαφερόμενο^παρακαλούνται να περάσουν από την 
Γραμματεία του Ιδρύματος, κατόπιν τηλεφωνήματος, Μητρο- 
πόλεως 3, 7ος όροφος, Αθήνα 105 57, ή να επικοινωνήσουν 
ταχυδρομικώς ή τηλεφωνικώς τηλ. 3235-058 για. περισσότε­
ρες πληροφορίες και παραλαβή των σχετικών εντύπων.

Η ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ ΤΜ ΜΕΛΑΝΗ ΟΛΚΗ «ΓΗΟΥΜ
Μα προσέγγιση από τη Μουσικά Φιαγκουσάκη-Κορνάρου

Η ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ αν δεν 
διατηρούσε παράλληλα φροντι­
στήρια ξένων γλωσσών και δεν 
είχε περιορίσει την ζωγραφική 
της δραστηριότητα και το χρόνο 
στη ζωγραφική, θα είχε μια εξέ­
λιξη πολύ πιο σημαντική στο χώ­
ρο των εικαστικών τεχνών. Έχει 
μια ανομοιογένεια το έργο τους 
ωστόσο είναι εξ’ ίσου αξιόλογο 
που σημαίνει ότι έχει ένα ένστι­
κτο ζωγραφικά τέλειο. Αν βρεί 
χρόνο για την ζωγραφική της μέ­
σα στο χρόνο για ψάξιμο περισ­
σότερο, θα μπορεί να μας δώσει 
πιστεύω έργα με εκπλήξεις για­
τί έχει παιδεία, έχει καλλιέργεια, 
εσωτερικές ευαισθησίες κι είναι 
όλα αυτά βασικές προϋποθέσεις 
για έναν άνθρωπο δημιουργικό 
σ’ οποιοδήποτε τομέα ανήκει και 
περισσότερο σ’ ένα άνθρωπο της 
τέχνης.

Η Μελανή έχει πρώτα απ’ όλα 
μια άνεση σχεδιαστική που φαί­
νεται σε όλο της το έργο, το έρ­
γο της που βγαίνει από ανάγκη 
εσωτερική. Δεν πιέζεται για να 
μας δώσει ότι μας έχει εκθέσει 
γι’ αυτό έχουν φως, κίνηση, κα­
θαρότητα, συνέπεια, ευαισθησία. 
Δεν έχει περάσει από καμμιά ζω­
γραφική σχολή. Το έργο της ε(-

ναι λιτό. Μαθαίνει να ζωγραφίζει 
καθώς δημιουργεί. Ζωγραφίζει 
πράγματα απλά που την περι­
βάλλουν και τ’ αγαπά, μας τα δί­
νει μ’ ένα τρόπο δικό της τέτοιο 
που κι εμείς την ώρα που τα βλέ­
πομε τα δεχόμαστε με την ίδια 
δική της ευαισθησία. Γίνονται εξ’ 
ίσου σημαντικά και για μας κι αυ­
τό είναι προτέρημα δικό της της, 
είναι η επιτυχία τελικά του έργου 
της. Έχει σε πολλά έργα της 
πραγματικά την πνοή της Αιγιο- 
πελαγίτικης τέχνης και σε άλλα 
έργα της, όπως οι παραμυθένιες 
συνθέσεις και τα άλογά της, κου­
βαλάνε κάτι από το κίνημα του 
εξπρεσσιονισμού της Γερμανίας 
όπως γράφει στην πρόσκληση 
και ο φίλος Αζαρίας Μαδανιάν.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΑΤΟΣ 

«ΠΕΡΛΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΑΛΑΣ» ΕΠΕ
Γνωστοποιεί στους πελάτες της την διακοπή της 
μακρόχρονης συνεργασίας της με την εταιρία 
«Μ. ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗ-Μ.ΠΑΠΑΔΑΚΗ» ΠΟυ ήταν 
οι αντιπρόσωποι της στην περιοχή με επιτυχία 
και ανταπόκριση. Σήμερα όμως η καλή αυτή συ­
νεργασία, για κάποιους λόγουςδιακόπτεται και 
η εταιρία μας ευχαριστεί δημόσια την εταιρία 
«Μ. γιατρομανωλακη-μ. παπαδακη» για την πο­
λύχρονη αυτή και αποδοτική συνεργασία. Σας 
γνωρίζουμε επίσης ότι από σήμερα στους νο­
μούς ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΛΑΣΙΘΙΟΥ-ΡΕΘΥΜΝΟΥ αντιπρό­
σωπος μας αναλαμβάνει η εταιρία Διανομών 
«Μ.Χ. ΚΟΡΔΩΝΗ & ΣΙΑ 0Ε» η οποία ελπίζουμε ότι 
με την πείρα της, την οργάνωση αλλά και με την 
βοήθεια σας θα ανταποκριθεί επιτυχώς στις α­
παιτήσεις της αγοράς προς το συμφέρον όλων.

Του ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗ
Η κυβέρνηση άρχισε να λει- । 

τουργεί σε έντονους και άμεσους 
ρυθμούς, για την αντιμετώπιση, 
κατ’ αρχήν, των οικονομικών 
προβλημάτων της χώρας, θέτον­
τας σε εφαρμογή τα προγράμμα- 
τά της.

Ήδη, από μήνες, πριν τις τε­
λευταίες εκλογές, το σημερινό 
κυβερνητικό κόμμα είχε επισημά- 
νει την ανάγκη εφαρμογής απο­
φασιστικών μέτρων λιτότητας 
για την αντιμετώπιση της κρίσης.

Αλλά και όλα τα άλλα κόμμα­
τα, κατά καιρούς, επισημάνανε 
την ίδια ανάγκη και την (δια και 
σκληρότερη μεθοδολογία.

Το ίδιο είχαν ζητήσει και οι 
συντεχνιακές οργανώσεις, εκτός 
από τις συνδικαλιστικές κοινωνι­
κές οργανώσεις οι οποίες εκφρά- 
σανε τις επιφυλάξεις τους για 
λήψη αυστηρών μέτρων μονό­
πλευρης λιτότητας.

Αλλά και εκείνες παρά το γε­
γονός των επιφυλάξεων τους δέ­
χτηκαν να προχωρήσουν, κατά 
την περίοδο της οικουμενικής κυ­
βέρνησης του κ. Ξ. Ζολώτα, στην 
αποδοχή των προτάσεων της ερ­
γοδοσίας για την τελική, υπο­
γραφή της συλλογικής σύμβα­
σης εργασίας κάτω από όρους 
που θα διευκόλυναν και τις δύο 
πλευρές (εργοδοτών-εργαζομέ- 
νων) αλλά και την από τότε εφαρ­
μοζόμενη πολιτική λιτότητας 
στον τομέα μισθών και ημερομί­
σθιών δημοσίου και ιδιωτικού 
τομέα.
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΣ ΝΕΟΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ

Σήμερα, λοιπόν, η Νέα Δημο­
κρατία έχει αμιγή κυβέρνηση, 
για να εφαρμόσει αμιγώς το πρό­
γραμμα της δικής της λιτότητας. 
Μιας οικονομικής διαδικασίας 
συνολικής εφαρμογής μέτρων 
που αυτά καθ’ εαυτά δεν απέ­
χουν από εκείνα που, κατά και­
ρούς, είχε δηλώσει η Ν.Δ. ότι 
ήταν αναγκαία για την αντιμετώ­
πιση των κρίσιμων προβλημάτων 
της οικονομίας μας.

Όμως, αυτά τα μέτρα δεν εί­
ναι τόσο μεγάλη απόσταση από 
τα μέτρα εκείνα που τα άλλα δύο 
μεγάλα κόμματα δήλωσαν ως α­
πολύτως αναγκαία για την κρισι­
μότητα των περιστάσεων.

Συνεπώς, τώρα, θα έπρεπε να 
συμφωνούν ΟΛΟΙ για την νέα οι­
κονομική πολιτική που μεθοδεύ­
ει η Ν.Δ. και για τα μέτρα που 
παίρνει σε ολόκληρο το φάσμα 
των κυβερνητικών πρωτοβου­
λιών της.
ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΤΩΡΑ

μως, δεν την δέχονται απόλυτα 
οι κοινωνικές-συνδικαλιστικές 
οργανώσεις οι οποίες άρχισαν 
ήδη, έναν αγώνα για να πεισθεί 
η κυβέρνηση να πάρει μέτρα ΓΕ­
ΝΙΚΗΣ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ.

Δηλαδή: Μέτρα που θα κατα­
νέμουν το βαρύ τίμημά τους ΙΣΟ- 
ΜΕΡΩΣ σε όλα τα επίπεδα της 
οικονομικής παραγωγικής κεφα­
λαιακής, εργασιακής και κοινω­
νικής δραστηριότητας στη χώρα.

Τα μέτρα αυτά της γενικής κα­
τανομής του κόστους της λιτότη­
τας πιστεύουν οι μεγάλες 
συνδικαλιστικές οργανώσεις 
πως είναι μέτρα εθνικής ανάγκης 
γιατί αλλιώς δεν είναι επιτεύξι- 
μη ούτε η εργασιακή, ούτε η κοι­
νωνική ειρήνη.

Και τούτο γιατί δεν θα είναι α­
νεκτό να στραγγαλισθεί, για μια 
ακόμη φορά, η ελάχιστη ευήμε- 
ρία ή η αντιευημερία -φτώχεια- 
της μεγάλης πλειοψηφίας του 
Ελληνικού λαού για να ωφεληθεί 
και πάλι το μεγάλο και το μεσαίο 
κεφάλαιο και μέσα από την τρα­
γική, σημερινή ανάγκη του Ελλη­
νικού κράτους, να γίνουν 
5-10.000 μεγαλομεσαίοι φορείς 
του κεφαλαίου πλουσιώτεροι και 
τα εκατομμύρια των ενεργών και 
ανενεργών Ελλήνων της εργα­
σίας και της μικροεπιχειρηματι- 
κής δραστηριότητας να γίνουν 
φτωχότεροι, στενάζοντας από α­
γωνία για την καθημερινή τους 
επιβίωση, μέσα σε ένα φουσκω­
μένο πληθωρισμό ο οποίος εξα­
νεμίζει τα εισοδήματα των 
πολλών και απελπισμένων.
ΛΙΤΟΤΗΤΑ
ΜΕ ΠΑΝΕΘΝΙΚΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Στην προσπάθεια της να δώσει 
διέξοδο στο πάθος της, δεν σκο­
τώνει απλώς το χρόνο της, δη­
μιουργεί ουσιαστικά (έστω κι αν 
αυτά που φτιάχνει είναι πράγμα­
τα καθημερινά που μας περιβάλ­
λουν κι εικόνες κι αυτές καθη­
μερινές) αφού κατορθώνει μέσα 
από όλα αυτά τα απλά να μας 
συγκινεί.

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ

Προς τον Πρωθυπουργόν 
κ. Κων/νον Μητσοτάκη 

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ, για 

τους Κρήτες Νεοδημοκράτες η 
χαρά για την μεγάλη νίκη της πα­
ράταξής μας μετετράπη σε λύπη 
και απογοήτευση, για τον παραγ- 
κωνισμό του νησιού μας.

Εξελέγησαν 6 Βουλευτές σ’ 
όλη την Κρήτη, μερικοί απ’ αυ­
τούς παληοί, έμπειροι και δοκιμα­
σμένοι και άλλοι νέοι και ικανοί. 
Άραγε, κανείς απ’ αυτούς δεν έ­
κανε για υπουργός;

Εξ αυτών ο Γιάννης Κεφαλο- 
γιάννης, δοκιμασμένος σε δύ­
σκολους καιρούς, εκπροσώπησε

άριστα την παράταξή μας και το 
νησί μας.

Τώρα ακόμη και ο Γιάννης Κε- 
φαλογιάννης έμεινε έξω.

Δικαιούμαστε κ. Πρωθυπουρ­
γέ να εκπροσωπήτε η Μεγαλόνη- 
σος στην Κυβέρνηση και 
παρακαλούμε ν’ αναθεωρήσετε 
τις απόψεις σας. Ελπίζω η φωνή 
της αλήθειας να σας ικανοποιεί 
όταν ακούγεται.

Με τιμή
Γ.Δ. Βαρδιάμπασης
Ηράκλειο - Κρήτης

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΠΟΡΟΥ
Αρτοκλασία στη μνήμη του Α­

γίου Γεωργίου οργανώνει η ομά­
δα αλληλοβοήθειας του Γ' ΚΑΠΗ 
Πόρου τη Δευτέρα 23 Απριλίου.

Στη συνέχεια, στο χώρο του 
ΚΑΠΗ, από την ομάδα καλλιτε­
χνικών ενδιαφερόντων θα διαβα­
στεί ο βίος του Αγίου και θα

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡ1ΑΚΑΚΗ
έχουμε γνώση και πείρα Υπεύθυνα με τα πιο σύγχρονα

μηχανήματα: TRANSAM- 
ΑΔΥΝΑΤιΖΕΤΕ: panotherm-therafin-sauna

rVMMA7ETTC· Σοοτά με ία τελειότερα όργανα
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ΤΙΜΕΣ ΈΚΠΛΗΞΗ

μοιραστεί ο άρτος στα μέλη.

Εξάλλου επίσκεψη στο πτωχο- 
κομείο του Αγίου Ιωάννη θα 
πραγματοποιήσουν την Τετάρτη 
25 Απριλίου τα μέλη του ΚΑΠΗ 
συνοδευόμενα από την κοινωνι­
κή λειτουργό. Οι ηλικιωμένοι θα 
ανταλλάξουν ευχές με τους τρό- 
φιμους του ιδρύματος και θα 
προσφέρουν πασχαλινά γλυ­
κίσματα.

Την Παρασκευή 27 του ίδιου 
μήνα θα πραγματοποιηθεί η εκ­
δρομή του ΚΑΠΗ στα χωριά Χου- 
δέτσι, Πύργος, Άγιοι Δέκα.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος 
- Αφροδισιολόγος

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Δέχεται: πρωί: 8,30 -1.00. Α­

πόγευμα: 6.00 - 8,30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 

και Σαββάτου.
Τηλ. 283450 

Ηράκλειο ■ Κρήτης

Δεν συμβαίνει όμως αυτό. Κά­
θε άλλο, μάλιστα. Τώρα, τόσο το 
ΠΑΣΟΚ όσο και ο Συνασπισμός 
οργανώνουν την αντιπολιτευτική 
τους αντίθεση στα εξαγγελόμε- 
να και εφαρμοζόμενα μέτρα της 
Νέας Δημοκρατίας. Και το μεν 
ΠΑΣΟΚ ομιλεί για αγώνες, για 
προστασία των λαϊκών συμφε­
ρόντων και ακολουθεί η Αριστε­
ρά η οποία αντιτίθεται στην 
σκληρότητα των μέτρων κλπ.

Πέρα, όμως, από την κοινο­
βουλευτική και εξωκοινοβουλευ­
τική αντιπολίτευση κατά των 
οικονομικών μέτρων το γεγονός 
είναι η αντιπαράθεση των μεγά­
λων συνδικαλιστικών-κοινωνικών 
οργανώσεων, όπως η ΓΣΕΕ, οι ο­
ποίες διαδηλώνουν την αντίθεση 
τους σε μέτρα μονόπλευρης λι­
τότητας τα οποία θα μειώσουν ή 
θα ζημιώσουν τα εισοδήματα μι­
σθωτών, εργαζομένων και συν­
ταξιούχων για να στερεωθεί η 
πολιτική ελέγχου των δαπανών, 
η μείωση της καταναλωτικής δα­
πάνης, η αύξηση των δημόσιων 
εσόδων κλπ. για ωφέλεια της 
κρατικής οικονομίας και της οικο­
νομίας του ιδιωτικού κεφαλαίου, 
χωρίς ανάλογη ωφέλεια του συ­
νόλου των μισθωτών και εργαζο­
μένων σε όλους τους τομείς της 
εργασιακής δραστηριότητας στη 
Χώρα.

Βέβαια, αυτή την πολιτική της 
λιτότητας επιβάλλει η ΕΟΚ και το 
Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, μέ­
σα από την πραγματικότητα της 
δραματικής αδυναμίας της οικο­
νομίας μας, στο σύνολό της. 
ΤΙ ΖΗΤΟΥΝ
ΟΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ

Αυτή την πραγματικότητα, ό-

Πιστεύουμε πως η Νέα κυβέρ- 
νησ δεν θα πέσει στο «λάκκο με 
τα φίδια» της μονόπλευρης λιτό­
τητας. Πιστεύουμε πως θα ακού­
σει τη δίκαιη απαίτηση των 
εκπροσώπων των μεγάλων οργα­
νώσεων για να μην φθάσουμε σε 
κοινωνικές συγκρούσεις και επί­
ταση της κρίσης την ώρα κατά 
την οποία αναζητούνται οι κοι­
νές, συναινετικές, κομματικές και 
κοινωνικές συντεταγμένες για 
να βρεθούν οι τρόποι να την αν­
τιμετωπίσουμε και στη συνέχεια 
να ξεφύγουμε από τη βαρύτητά 
της και να την ξεπεράσουμε.

Εξάλλου, όσο πιστεύουμε 
στην ανάγκη να ακούσει η Κυ­
βέρνηση τη φωνή της ΙΣΗΣ και 
ΔΙΚΑΙΗΣ κατανομής του κόστους 
της λιτότητας άλλο τόσο πιστεύ­
ουμε στην ανάγκη να ακούσουν 
και οι εκπρόσωποι των οργανώ­
σεων τη «φωνή» της κρισιμότη­
τας των περιστάσεων. Να 
ξεφύγουν από τον πειρασμό να 
τεθούν αντιμέτωποι με την κρίση 
που αντιμετωπίζει η χώρα και να 
δεχθούν ως εθνικό χρέος τη συμ­
μετοχή -μέσα στα λογικά όρια- ό­
λων των τάξεων και όλων των 
εργαζομένων στο κόστος της ε­
πιβαλλόμενης λιτότητας, για να 
μπορεί να επιτευχθεί το αποτέλε­
σμα της με πανεθνική συμ­
μετοχή.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣΕ- 
ΩΝ και M.-MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοπα- 
θειών σε παιδιά και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος
μετεκπαιδευμένος εις 

BROUSSAIS Παρισίων,
Ιδομενέως 38 
τηλ. 228.240

ΜΕΝΤΙΟΥΜΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι· 

- σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
θερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΜΑΛΙΜΠΟΥ «ΝΕΡΑΙΔΕΣ»

Και πάλι μαζί για τη θερινή σαιζόν. Οι Νεράιδες με ένα 
πλούσιο ανανεωμένο μουσικό πρόγραμμα. 

Κυριακή του Πασχα σε ένα 
ζεστό οικογενειακό περιβάλλον.

MUSIC HALL MALIBU 
Έναντι CAMPING Ηρακλείου Αμμουδάρα. 

Ανοίξαμε και σας.περιμένουμε.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού
Πληρ.Τηλ: 280214 
4592----------------------------------------
ΦΟΙΤΗΤΕΣ-ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ παραδίδουν 
μαθήματα Μαθηματικά. Φυσική, Χη­
μεία, Φιλολογία σε παιδιά Γυμνασίου, 
Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 210.033 από 9-1μ.μ. και 3- 
7μ.μ.
4591 ----------------------------------------
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑ1 μαθήματα Ιταλικών 
Πληρ.Τηλ: 244.947 από 09.00π.μ.- 
3.00μ.μ.
3857 ----------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ OPEL RECORD VAN 
κλειστό 82 μοντ. ατρακάριστο, τέλη 
κυκλοφορίας 7800 το χρόνο, λίγα καύ­
σιμα, μηχανή 1900 καινούργια δηλωμέ­
νη, ραδιοκασετόφωνο, κοτσαδόρο, 
θερμομόνωση, ηχομόνωση, κάθισμα 
πίσω μόνιμο με άδεια, ηλεκτρικά τζά­
μια. λάσπχα καινούργια MICHELEN 
καθρέφτες εσωτερικά 
χειριζόμενους και πολλά άλλα έξτρα. 
Επίσης μηχανή OPEL 1700 του ‘82. 
Ανταλλάσσω με κλούβα FORD 2000 
τελευταίο μοντέλο επαγγελματικό.
Πληρ.Τηλ: 256.231 βράδυ 
4612----------------------------------------  
ΠΑΛΑΙΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ, 
πρώην “Δημοπρατήριο Κρήτης” Λ. Δη­
μοκρατίας, Καλαμά 1. Πώληση, αγορά 
μεταχειρισμένων ειδών οικιακής και 
επαγγελμαπκής χρήσης.
Πληρ.Τηλ: 235.956 ώρες καταστημά­
των.
4603-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψηστήρι καφέ σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή χαμηλή.
Πληρ.Τηλ: 821.384 
4600----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία επί οικοπέδου 
95τ.μ. εντός Ηρακλείου λίγε πιο πάνω 
από την οδό Αβέρωφ προς 80.000
δρχ ΤΟ τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 220.900 ώρες κατ/των 
4609-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. στο Γάζι 
προνομιούχο
Πληρ.Τηλ:261.561 κο Λιάπη 
4608-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας μαγαζιού κοντά 
στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ για οιανδήποτε χρή­
ση. Φθηνό ενοίκιο.,
Πληρ.Τηλ: 251 025 09.0Ω22.00 
4599-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
στο τηλεφωνικό κέντρο Αριάδνης και 
αρχίζει από 22
Πληρ.Τηλ: 01/3240936, 3247596
4598-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318J μον 88 αυτό­
ματο, υδραυλικό τιμόνι, κλιματισμό, 
ηλεκτρικές κλειδαριές, ηλεκτρικούς 
καθρέπτες. τζάμια και ουρανό ηλε­
κτρικό, θερμενόμενους καθρέπτες και 
τζάμια γύρω-γύρω Πρωτότυπη στερε­
οφωνική εγκατάσταση, συναγερμό κό­
μπρα, κοτσαδόρο λυόμενο. Αρχική 
αξία 12.500.000 δρχ.
Πωλείται 6.800.000 δρχ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 259.183 
4602-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αριθμό που 
αρχίζει από 21
Πληρ.Τηλ: 232.116 
4604-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Χρυσοχοείου 
στην Χερσόνησο σε κεντρικό σημείο, 
γωνιακό σε τιμή έκπληξη.
Πληρ.Τηλ: 261.649 
4606---------------- ;------------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ απο ιδιώτη αυτοκίνητο 
SUZUKI μοντ' 81, περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 550.000 δρχ μετρητοίς. 
Πληρ.Τηλ: 260.674 
4590-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI Τζιπ μοντ. ·84 σε πολύ καλή 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 212.672 από 6-9 απόγευμα 
4605-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1300c Γερμανι­
κών προδιαγραφών, μοντ. Νοέμβρης 
82. Τιμή 2.500.000, μικρές ευκολίες. 
Πληρ.Τηλ: 251.177,255.519 
4611-------------------------------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
ΣΕΛ-ΣΕΡΒΙΣ (βιτρίνα) διαστάσεις 2X2. 
Πληρ.Τηλ: 245.433 ώρες 1-2.30 και 
0894/22.051 8-9μ.μ. 
4607------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας (κάτω 
του κόστους) λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, τηλεοράσεις κουζίνες, ψυγεία, 
στερεοφωνικά συγκροτήματα, VIDEO. 
φορητά ραδιοκασετόφωνα, μικροσυ- 
σκευές, πλυντήρια πιάτων (εγγύηση 
ανηπροσωπείοιδ).
Πληρ.Τηλ: 280 468 
4601 -----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑ110 μεταλλικά θρανία, 20 
καρέκλες, 20 ακουστικά με μικρόφω­
νο, 20 θέσεις για τα ακουστικά και 
κονσόλα 20 θέσεων κομπλέ για όντιο 
άκτιβ LANGUA-GE LABORA-TORY. 2 
πίνακες μαρκαδόρου, DAY LIGHT, 
PROJECTOR 80 μπομπίνες Αγγλικών 
μαθημάτων και 2 μαγνητόφωνα. Ολα 
μαζί 250.000 δρχ. με ευκολίες 
και καινούργια ανταλλακτικά αυτ/του 
134 τεμάχια μάρκας VIVA 
VAUXHALL 1300 μόνο στο 1/3 της 
αξίας τους. Τιμή 100.000
Πληρ.Τηλ: 9-12 και 4-9 0842/28.700 
4597-----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
90τ.μ. στην οδό Κονδυλάκη (κοντά 
στα Γυμνάσια) και ο αέρας του 2ου 
ορόφου 45τ.μ. Επίσις παραθαλάσσια 
οικόπεδα στη Λυγαριά, τέσσερα 
στρέμματα με πολύ ωραία θέα.
Πληρ.Τηλ: 252.829 
4610------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ επιβατικό 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 630 000 
δρχ
Πληρ.Τηλ: 253.214 από 8π.μ.-4μ.μ. 
4516------------------------------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 288.017 
4512------------------------------------------ 
’ΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Τουριστικών Ει-

W, Κοσμήματα κ,λ.π. (Εμπόρευμα βι- 
νες).
ηρ.Τηλ: 286.022, 226.867
)9-----------------------------------------
ΛΕΓΓΑΙ μοτοσυκλέτα τύπου GSX 

JE σε άριστη κατάσταση και τιμή ευ- 
ρίας 330.000
)ρ.Τηλ: 255.665 πληροφ στο Γιώρ-

\EITAI αυτοκίνητο VW Trasporter 
>ύβα) 1600cc. Τιμή 440.000
)ρ.Τηλ: 287.628 κ. Γιάννη

ιΕΓΓΑΙ κατάστημα στη Α. Κνωσού 
Μόνο σοβαρός προτάσεις.
,Τηλ: 210.491,246354

ιΠΑΙ ψυγείο επαγγελματικό τύ- 
1ΠΑΡ 1.50μ. με ψύκτη νερού σε 
1 κατάσταση
Τηλ: 220.910

ΥΝΤΑΙ 1) Δύο επαγγελματικές 
ιηχανές NAUMANN και 
ΝΑ σε άριστη κατάσταση 2) Ρά- 

ψκ ι θήκες για εμπορικό κατάστημα 
σε διάφορα μεγέθη
Πληρ.Τηλ: 235263
4520------------------------------------------

MIKE’S PUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση. 
Χερσόνησος
Πληρ.Τηλ: 
4413----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι NISSAN Χόμερ 
1600. Τιμή 350.000 δρχ. και βαρκάκι 
2μ. τιμή 40.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 259.697 από 4-7μ.μ.
4412----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανθοπωλείου σε 
άριστη κατάσταση και τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 242.188 
4411----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 284.408, 280.553 όλες τις 
ώρες
4410------------- -----------------------τ-
ΙΙΒΛΟΥΝΤΑΙ σε noilu καθές τιμές:

ΕΙΙΙΧΕΙΡΗΠί ue ΕΙΔΗ ΔΟΡΩΝ στοκέντοο 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ πεοιπτέοου κέντρο Ηοακδείοι 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ boutique ue χυναικεία είδη 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ mini market Αθικαρνασσόε 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ calterlns-tpoeoe. κοΛή iturtlI 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ «υναικείων ειδών κέντρο 
VIDEO CLUB ue εξασ»αθισυίνη πεθατεία

” ΤΡΑΠΟΑ ΠΛΗΗ>Τ0ΡΪ£Μ
ηΛήπις ενυΐΛίάσεις

. X.AovK<tpeui(; 12 0/3: 260.665

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM250T 300.000 
δρχ
Πληρ.Τηλ: 245.220 
4409------------------------------------- — 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα σε άριστη 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 251.927 απόγευμα 
4408----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τα μπετά οροφοδιαμέ- 
ρισμα β' ορόφου 150τ.μ. διαμπερές, 
μπαλκόνια μπρος πίσω, 11μ. πρόσοψη 
οδός Φλωρίνης στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 245.471, 0897/ 22.507, 
22 612
4405----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ. με πα­
τάρι στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως.
Πληρ.Τηλ: 287.475 ώρες εργάσιμες 
4404----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν μοντ. ‘85 
υδρόψυκτη με 40.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση με Γερμανικές προδιαγρα­
φές από μετανάστη.
Πληρ.Τηλ: 285.893 ώρες καταστημά­
των
4403-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioner ψύξης θέρ­
μανσης, 25.000 μονάδες. Γερμανικό 
σχεδόν αμεταχείριστο, επαγγελμαπκό 
ή για μεγάλη οικία, σε μισή πμή. Επί­
σης Αμερικάνικο ψύξεως 12.000 μονά­
δες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 289.510 ώρες 9.30-10.30 
πρωί ακι 2.30-4 απόγευμα 
4402------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA V50 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 100.000 μετρη­
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 236.035
4427-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΖ 250 σε άριστη κατά- 
στάση.
Πληρ.Τηλ: 210.359, 232.211 
4426-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε διώροφη οικοδομή το
ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα με κεντρι­
κή θέρμανση.
Πληρ.Τηλ: 227 701,226.876
4425-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα σπς Πατέλλες 
Ολύμπου 58 σε είδη δώρων, καλλυνπ- 
κών, μπιζού, κομμωτηρίου σε πολύ χα­
μηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 211.383, 243.159
4424-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GTV. Δεκτός έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 0894/22.854
4423-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιόφυρο 
500τ.μ. οδός Ρεθύμνου
Πληρ.Τηλ: 256.694 από 9-5μ.μ.
4420-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF μοντ. '83 (ζάντες, 
λάστιχα, σπόιλερ, ραδιοκασσετόφωνο 
PIONEER και πολλά άλλα έξτρα. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 226 525
4419------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA CBX 
500 F σε άριστη κατάσταση. 16.000 
χλμ
Πληρ.Τηλ: 261.177 κο Στέφανο
4418-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννου άρτιο εντός σχεδί­
ου
Πληρ.Τηλ: 238.639 κάθε εργάσιμη 2- 
3μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος 
στην οδό 25ης Αυγούστου.
Πληρ.Τηλ: 223.214 από 8-1μ.μ. 
4416-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στο Λιμ. Χερσο­
νήσου. Προσφορές τηλ.
Πληρ.Τηλ: 243.091 από 8π.μ.-1μ.μ.
4415-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου XL 125 
ENDURO σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
300.000 δρχ
Πληρ.Τηλ: 236.474 από 8.30π.μ.- 
1.30μ.μ.
4414-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
στη Λυγαριά πρόσοψη επί του δρόμου 
με ωραία θέα, αυτοτελές συμβόλαιο.
Πληρ.Τηλ: 256.698, 252 829 
4421 -----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των ΜΙΝΟΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ
Πληρ.Τηλ: 0621/42.840, 42.291 
4407-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 3 
στρεμ. με 32 ελαιόδεντρα περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι παραπλεύρως οικισμού 
Δασκάλων.
Πληρ.Τηλ: 761.064 6 8μ.μ.
4369-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TV 27 ιντσών STEREO 
150.000 δρχ. Επίσης τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 289.336 κα Κρπσωτάκη 
4365-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλή επαγγελματική καφε­
τιέρα σε τιμή ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 261.618 
4366-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντοπωλείου 
εμπόρευμα, επαγγελματικό ψυγείο, 2 
ζυγαριές, 1 πάγκος και ράφια από ντέ- 
ξιον σε καλή τιμή
Πληρ Τηλ: 241.419 
4367----------------——---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή κατά­
σταση.
Πληρ.Τηλ: 243.546 ώρες γραφείου 
4368-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας σε 
άριστη κατάσταση και τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 761.064 6-8μ.μ.
4370---------- - -----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Τιμή 500.000 
δΡΧ
Πληρ.Τηλ: 281.254
4371 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρχοντικό τριώροφο οίκη­
μα στο κέντρο της πόλης που λει­
τουργεί ως επαγγελματική στέγη.
Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 222.333 και τις απογευματι­
νές ώρες 257.148.
4372-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας σε τι­
μή ικανοποιητική πλήρως εξοπλισμένη

Τεχνίτης κόφτης μαρμάρων πέτρας παρά της ε­
ταιρίας

άννη Λ. Κνωσού με μονοκατοικία προς 
εξυπηρέτηση δυνατότης DISCO, Bar, 
Bistro λέσχης. Μία επίσκεψη σας θα 
σας πείσει.
Πληρ.Τηλ: 231.531, 286.065, 280 246
4373-----------------------------------------

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΥΡ. ΣΑΡΙΤΣΑΜΗ
Έκθεση - Εμπορία Μαρμάρων.

Μισθός λίαν ικανοποιητικός, συν εξτρά.
Τηλ. 244694

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σπς 3 Βαγιές. 
Πληρ.Τηλ: 251.517, 282.594 βράδυ 
4375----------------------------------------  
ΨΥΓΕΙΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ, ΚΟΥΖΙΝΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
(ΙΟμηνη χρήση) λόγω αναχωρήσεως 
σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 221.430 
4374----------------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
όλο τον εξοπλισμό του και θέματα 
ORIGINAL
Πληρ.Τηλ: 01/5451703, 01/5612633 
4324—------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETTA 1600 σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Πραγματική ευκαιρία. 
Πληρ.Τηλ: 243.980 
4314----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. με κτί- 
σματα 40μ. πρόσοψη επί της Εθνικής 
οδού μεταξύ Χερσονήσου και Σταλί- 
δας έναντι Ξενοδ. Αρμίντα.
Πληρ.Τηλ: 0641/28.617
4325-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες κοσμηματοπω­
λείου με βελούδα. Χρηματοκιβώτιο και 
σύστημα συναγερμού
Πληρ.Τηλ: 226.057, 281.025 
4322----------------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί πλησίον 
ψαράδικα (κέντρο της πόλεως Ηρα­
κλείου) 43τ.μ. ισόγειο, 43τ.μ. υπόγειο 
και 27τ.μ. πατάρι. Τιμή 8.000.000 δρχ. 
και μικρή ευκολία πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 280.341 
4262----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο γυναικείο γαλλι­
κό κουρσάκι με 5 ταχύτητες σχεδόν 
αμεταχείριστο σε τιμή ευκαιρίας. Μόνο

Πληρ.Τηλ: 210.489 
4255------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γυναικείο ποδήλατο σπα­
στό ελαφρώς μεταχειρισμένο χρώμα 
ροζ.
Πληρ.Τηλ: 252.137 
4267-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPUTER MACINDOS 
PLUS της APPLE με σκληρό δίσκο 20 
μεγαμπάιτ δρχ. 350.000 μόνο μετρη­
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 256.504
4263-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν
δυμάτων Εβανς 30 γωνία. 
Πληρ.Τηλ: 280.078, 229.393 
4261 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας VW
SIROCCO μοντ. ‘83 GTl με πολλά αξε- 
σουάρ σε καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 821.451 από 8-4μ.μ. και 
241.167 από 4-10μ.μ.
4260-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. περ. 
Αγριανά Χερσονήσου. Τιμή λογική 
Πληρ.Τηλ: 241.133 
4259-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κατ/τος σε κεντρι­
κότατο σημείο της πόλης του Ρεθύ­
μνου.
Πληρ.Τηλ: 0631/ 28.894 
4258-------- -----------------------------—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή μεγάλης ευκαι­
ρίας Τουριστικά Είδη (χαλιά, κάπες, 
μπουψάν, σεμέν και διάφορα άλλα) 
Επίσης πωλείται κοπτοράπτης Wolf 
Αμερικής ο καλύτερος κοπής υφασμά­
των.
Πληρ.Τηλ: 241.544 
4256-----------------------------------------  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 226.132 
4199--------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα τελλάρο ξύλινο 2,20 με 
στιμόνι. Τιμή 160.000
Πληρ.Τηλ: 251.416 
4188-----------------------------------------  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 700 
και 500τ.μ. οδός Ερμή Αγ. Ιωάννης 
πλησίον Παν/μίου
Πληρ.Τηλ: 232.549 
4147-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο Τουριστική 
επιχ/ιπι σε καλό πόστο με μικρό ενοί­
κιο πάμφθηνα (μόνο η αξία βιτρινών 
και της τέντας) κατάλληλο και για άλ­
λες χρήσεις.
Πληρ.Τηλ: 0631/ 27.680 
4097-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ μπαρ 
ΙΡΙΔΑ Κοραή 1.
Πληρ.Τηλ: 260.749 2-5μ.μ.
4096-----------------------------------------
ΛΟΓΩ έκτακτης ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Φαρμακείο περ. Μεσσαράς.
Πληρ.Τηλ: 253.005 
3873---------------------------------- -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πατατοκαθαριστής ανοξεί­
δωτος με διαιρούμενο τρίφτη, 300-500 
κιλά ανά ώρα. Μπορείτε να τον δείτε 
5-7 καθημερινά.
Πληρ.Τηλ: 281.672
3861 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUNBEAM σε άριστη κατάσταση 
με πολλά αξεσουάρ. Τιμή ευκαιρίας 
Πληρ.Τηλ: 256.317 
3882------------------------------ ——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Μποδοσάκειο 
75 τ.μ., 4 γκαρσονιέρες επιπλωμένες 
Γοργολαίνης 15. Επίσης ισόγειο κατά­
στημα 16,5 τμ. στη Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιόφυρο στάση Λυρατζάκη.
Πληρ.Τηλ: 285702 μέχρι 2 μ.μ. 761209 
από 5-3 βράδυ 
3832-------------------------------------—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250, 300, 350, 
400 τ.μ. κλπ μετά τον χηροπόταμο 
προς Αγάπη Μπητς. Συγκεκριμένα συ­
νορεύουν με το νέο ανεγειρόμενο δι­
οικητήριο της ΔΕΗ
Πληρ.Τηλ: 255109-255071 
3835-----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες εντός σχε­
δίου 4 οικόπεδα, δύο των 500 τ.μ. και 
δύο των 300 τ.μ. αμφιθεατρικά, άρπα 
και οικοδομήσιμα. Τιμή 4 000 το τ.μ. 
Πληρ.Τηλ: 228740-242563 
3836-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν­
δυμάτων Εβανς 30 γωνία.
Πληρ.Τηλ: 280.078, 229.292 
3601 -----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις, Βίντεο, 
ηλεκτρικές σκούπες σε τιμές ευκαι­
ρίες
Πληρ.Τηλ: 255.177 ώρες καταστημά­
των.
3481 -----------------------------------------

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 

1, 2, 3, 4 δωματίων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.423, 238.139

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ψυκτικοί για μόνιμη απασχόληση από Εταιρία που 
ασχολείται με την αντιπροσώπευση, την εμπορία και 
την εγκατάσταση κλιματιστικών συσκευών. Τηλ. 
238966, ώρες 9-2 και 5-8.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κοπέλα για Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων 

εντός του Ηρακλείου.
Απαραίτητη προϋπόθεση η γνώση τουλάχιστον της 
Αγγλικής και να έχει άδεια οδηγήσεως αυτοκινήτου.

Πληροφορίες τηλ. 226314 ■ 222940
241362 - 281886

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βι­
ντεοκασέτες διαφόρων εταιριών από 
800 δρχ. το θέμα.
Πληρ.Τηλ: 224.091 10.00π.μ.-14.00μ.μ. 
και 17.00μ.μ.-22.00μ.μ.
3197-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο και αμπέλι στη 
διακλάδωση Ανω και Κάτω Καλέσσα. 
Πληρ.Τηλ: 01/ 246.0327 
3027-----------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
αμισακά, σέρβις .καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-εΐ- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303-----------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρεία 3 PS
SECURITY ΖΗΤΑ νέους χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις από 22-30 ετών 
για φύλακες στο Ηράκλειο 
Πληρ.Τηλ: 821.462, 821.581 
7π.μ.-3μ.μ. και 11μ.μ.-7π.μ.
4616---------------------------------------

από

ΑΠΟ Τουριστικό Συγκρότημα στα Λι- 
νοπεράματα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι- 
ες για καφετέρια-ρεστωράν-dlsco.
Πληρ.Τηλ: 821.687 
4630-----------------------------------------
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδη­
γός με επαγγελμαπκό δίπλωμα για αυ­
τοκίνητο ιδιωτικής χρήσης 
Πληρ.Τηλ: 251.786 από 7-3μ.μ.
4628-----------------------------------------
ΑΠΟ Βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπέλα με γνώσεις Αγγλικών και 
γραφομηχανής.
Πληρ.Τηλ: 251.802, 255.908
4632
ΚΥΡΙΑ με πείρα ΖΗΤΕΙ να προσέχει 
παιδί στην περιοχή Μποδοσάκειο-Κα- 
μαράκι πρωινές ώρες εκτός Σαββατο- 
Κυριακή.
Πληρ.Τηλ: 255.161 πρωινές ώρες 
4627-----------------------------------------
RES^EBURO Sucht: Webllche
AngesteHte mlt sehr guten Deutsch 
und English Kenntnlssen fur 
Reaptlon
Πληρ.Τηλ: 244.140, 287.589
4623-----------------------------------------

Ihre

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΕΙ. Κοπέλα 
με πολύ καλή γνώση Γερμανικών και 
Αγγλικών για την υποδοχή.
Πληρ.Τηλ: 244.140, 287.589
4624-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για πρωινή απασχό­
ληση κατ' οίκον διαμένουσα στη περιο­
χή Πατελλών Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 220.429
4622-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την επίβλεψη 
δύο μικρών παιδιών ώρες κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 280.214
4621 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να γνωρίζει από ηλε­
κτροσυγκόλληση, λαμαρίνες και να 
έχει τελειώσει πς στραπωτικές του 
υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 250.743
4619-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κουζίνα και σερ­
βιτόρος με γνώσεις Γερμανικών, 
Αγγλικών
Πληρ.Τηλ: 225.393
4636-------------------:---------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
κατάστημα στη Χερσόνησο να γνωρί­
ζει Αγγλικά ή Αγγλικά και Γερμανικά 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.812 
4634-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκρουπ μάνατζερ από δια­
φημιστική εταιρία κατά προτίμηση με 
μεταφορικ'ο μέσο. Επίσης 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές-τριες 
Πληρ.Τηλ: 253.711
4615-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο Κό­
σμων 6.
Πληρ.Τηλ: 288.509
4639-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για να φρο­
ντίζει ηλικιωμένη
Πληρ.Τηλ: 282.668, 280.352 
4640-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για κατασκευές 
αλουμινίου-σιδήρου εργασία πενθήμε­
ρη, μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ:234.564,235.501
4631 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπουτίκ γυναικ. 
ενδ/των σε Ξενοδοχειακή μονάδα στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Απαραίτητες 
προϋποθέσεις να έχει γνώσεις Γερμα­
νικής και να διαθέτει σχετική πείρα 
στο τομέα των πωλήσεων. Αποδοχές 
ικανοποβτπκές, προμήθεια.
Πληρ.Τηλ: 288.770 ώρες κατ/των
4613-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος σερβιτόρος 
Ταβέρνα στην Αγ. Πελαγία 
Πληρ.Τηλ: 811.333 
4614-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί

για

σβ
πλυντήριο ρούχων στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Μισθός ικανοποιητικός 
Πληρ.Τηλ: 0897/22639 
4626-------- ---------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για απογευ­
ματινή απασχόληση
Πληρ.Τηλ: 230.329 από 2-6μ.μ. 
4629-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπέιμπυ σίτερ για ώρες 
κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 244.171 
4633-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες.
Πληρ.Τηλ: 241.883 
4638-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε PUB BAR STOP. Ωράριο απογευ­
ματινό είτε βραδινό κατά προτίμηση 
Πληρ.Τηλ: 255.564 
4637-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα για να εργα­
στούν σε σουβλατζίδικο στην Εθν. 
Αντιστάσεως 87.
Πληρ.Τηλ: 223.380 
4618-----------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τεχνίτες και 
βοηθοί για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ:257.749
4635----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι
Πληρ.Τηλ: 231.966 9π.μ.-10μμ 
4617-----------------------------------------
ΖΗΤΩ μια κοπέλα για Γραφείο Εργα­
σίας Γραφείου. Προσόντα, απόφοιτη 
Λυκείου, καλές συνήθειες, διάθεση για 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 228.563 κ. Μαρία 
4620----------------------------------------  
Η ΒΥΡΤ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ ΖΗΤΕΙ νέστε 
λειόφοιτο Λυκείου για ν’ αναλάβα την 
είσπραξη των ανοικτών λογ/σμών των 
πελατών της στην πόλη του Ηρακλεί­
ου. Απαραίτητη προϋπόθεση η κατοχή 
διπλώματος μοτ/τας και εάν είναι δυ­
νατό και αυτ/του. Μισθός κανοποητι- 
κός και προμήθεια επί των εισπράξε­
ων. Οι
ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν κα­
θημερινά 6-8 στο
Πληρ.Τηλ: 224.208 
4539-----------------------------------------
ΚΟΥΡΕΑΣ ή Κομμώτρια να γνωρίζει 
χρέη κουρέως ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το κου­
ρείο της Αμερικανικής Βάσης στις 
Γούρνες.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.401,41.493 κ. Κική 
4543-----------------------------------------
REISELEITER (IN) perfekt 
deutschsprechend und mlt guten 
Franzoslschkenntnissen (mdgllchst mlt 
RL-Erfahrung) ab sofort gesucht. 
PLOTIN OF CRETE SA. Ethnlkis 
Antistaseos 122 Irakllon <^~ 
Πληρ.Τηλ: 081/ 244.503 
4561 -----------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ gin dpegq πρόυθηγη:

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ νέος ή νέα γνώστης ξένων 
$3ωσσών Αχ«3ικών και Γερμανικών ϊΐα 
υπάθθηθος χρυσοχοίου στο Λιμάνι 
Χερσονήσουίμισθός.ασφάθιση. εισητήρια 
μεταφοράς ,πρίμ στις πωϋήσεις κΛπ)

Ανώνυμη Εμπορική-Ξενοδοχ Εταιρεία ζη 
τά διευθυντικό στέλεχος Πτυχιούχο ανω 
τάτης ή Ανωτέρας Σχοθής μέχρι 40 ετών 
Πθήρες βιοχραφικό σημείωμα και απαιτή 
σεις είναι απαραίτητα να υποβθηθούν

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΤΟΡ/ΟΝ μ η α.
Ζ,Αουκαρεμς 12 ιη3 200665

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίττερ
Πληρ.Τηλ: 240.882 
4536-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο (άνδρας) για 2ωρη 
πρωινή εργασία στο πρακτορείο Τοπι­
κού Τύπου
Πληρ.Τηλ: 250.495
4537-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη πωλήτρια για 
κατ/μα γυναικείων ειδών.
Πληρ.Τηλ: 282.912 ώρες λειτουργίας 
κατ/των Κατεχάκη 17
4545-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 18-30 ετών 
απόφοιτος Λυκείου με πείρα σπς πω 
λήσεις για να εργαστεί σε κατάστημα 
σιδηρικών-χρωμάτων ωράριο συνεχές. 
Πληρ.Τηλ: 239.427
4526-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο γνώστης της αγοράς 
Κρήτης με δίπλωμα οδηγού 
Πληρ.Τηλ: 237.241, 212.254
4554-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας και άνω.
Πληρ.Τηλ: 2224.26, 240.501
4532-----------------------------------------
ΑΠΟ Βιοτεχνία Τροφίμων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1) Οδηγός πωλητής, επίσης 2) Νέος 
και Νέα για την Βιοτεχνία.
Πληρ.Τηλ: 238.509, 6μμ.-12μ.μ. και 
240.272 από 8π.μ.-4μμ.
4431-----------------------------------------
ΑΠΟ Εταιρεία Ενοικιάσεων αυτοκινή­
των BUDGET Rent A Car ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
άτομα να εργαστούν σαν συντηρητές 
στο πλυντήριο της εταιρείας.
Πληρ.Τηλ:243.918, 221.315 
4451 -----------------------------------------
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ διανομής τροφίμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής
Πληρ.Τηλ: 251.213 από 8.00-9.30 και 
12 30-14.ΟΟμ.μ.
4452-----------------------------------------
ΑΠΟ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ στον Αγγισαρά 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Γερμανικών.
Πληρ.Τηλ: 0897/22^97
4442-----------------------------------------
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΗΤΑ για πρόσληψη 
εργάτες χωρίς στραπωτικές υποχρε­
ώσεις.
Πληρ.Τηλ: 228.047 8-3μ.μ.
4448-----------------------------------------
ΕΤΑΙΡΕΙΑ πλαστικών ΖΗΤΕΙ πωλητή 
με πείρα για την προώθηση των προϊ­
όντων της. Συστάσεις απαραίτητες 
και μεταφορικό μέσο.
Πληρ.Τηλ: 228.025 από 8·3μ.μ.
4449-----------------------------------------
Η CONTROL SECURITY ΖΗΤΑ νέους 
από 22-28 ετών χωρίς στραπωτικές 
υποχρεώσεις. Απαραίτητα σωματικά 
προσόντα.
Πληρ.Τηλ: 210.112, 210.134 
4445-----------------------------------------
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ σΣ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 
Τουρ/κές και Ξεν/κές επιχειρήσεις 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙ λογιστές, για τα ξενοδο­
χεία της FOOELE BEACH στο Φόδελε 
Ηρακλείου και ORION στο Ρέθυμνο, 
θα προτιμηθούν απόφοιτοι Ανωτάτων 
Οικονομικών Σχολών. Τυχόν προϋπη­
ρεσία θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προ­
σόν.
Πληρ.Τηλ: αιτήσεις αποτείνεσθε 0831/ 
71.471,714.74 από 9.0Οπ.μ.-9μ.μ.
4428-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά Αγγλικά 
και γραφομηχανή για Τουριστικό Γρα­
φείο. LION TOURS Δαιδάλου 11.
Πληρ.Τηλ:
4429-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, χωρίς στραπωτικές 
και οικογενειακές υποχρεώσεις με δί­
πλωμα επαγγελμαπκό Β' Κατηγορίας 
για μόνιμη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 24.30.70 ώρες καταστημά­
των
4458-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη 2 
παιδιών και για οικιακές δουλειές. 
Ωράριο κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 255.996 κος Ταμπουρατζής 
4455------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ξενοδοχείο 
εντός πόλεως. με προϋπηρεσία και να 
γνωρίζει Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 222.440

4454----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με πρωινή 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 250.712 κο Γιάννη πρωί και 
228219 κα Μαρία απόγευμα 
4453----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος από 30-40 ετών καλ­
λιεργημένος και καλού χαρακτήρα για 
συγκατοίκηση, σε διαμέρισμα ρετιρέ, 
επιπλωμένο, με τηλεόραση, στην οδό 
Χρυσοστόμου.
Πληρ.Τηλ: 229.458 από 10-11π.μ. και 
6-7μ.μ.
4441 ----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για το Εστιατόριο 
Ψησταριά Περισυνάκης Γιώργος 
Πληρ.Τηλ: 241.652 
4443----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ρεσεψιόν ξενο­
δοχείου πόλεως με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής και προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 220.737, 8-10π.μ. και 7- 
8μ.μ.
4444----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή νεαρά για εργασία 
σερβιτόρου στο σουβλατζίδικο 
“ΠΕΤΡΟΣ" Αγ. Τίτου 2
Πληρ.Τηλ: 222.402, 220.550
4446----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια με 
πείρα σε βιβλία Εσόδων-Εξόδων ως 
συνεταίρος σε έτοιμο λογιστικό γρα­
φείο στο Καμαράκι. Δεν απαιτούνται 
χρήματα.
Πληρ.Τηλ: 241.556 ώρες 9-10.30 πρωί 
και 2-4 απόγευμα
4433-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα μέχρι 50 ετών για 
να φροντίζει ζευγάρι υπερήλικων.
Πληρ.Τηλ: 285.301
4437-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ππσαρία DI ROMA 
πεπειραμένος σερβιτόρος. Αριστες 
συνθήκες εργασίας, απασχόληση όλο 
τον χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 240272 από 8π.μ.-4μ.μ. και 
238.509 από 6μ.μ.-12μ.μ.
4432----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου από ξενοδοχείο πόλεως για μερι­
κή απασχόληση 4-5 μέρες (βράδια) 
εβδομαδιαίως.
Πληρ.Τηλ: 251212, 251234
4438-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια λό­
γου καλή εμφάνιση και γνώσεις Αγγλι­
κών και Λογιστηρίου Αγγλοελληνική. 
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11
Πληρ.Τηλ:
4430-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά ή και τα δύο. Δί­
πλωμα μηχανής-αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 221.609
4439-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφοι­
τος Λυκείου, με πείρα αντιπροσώπου 
εάν είναι δυνατόν και με δίπλωμα 
αυτ/του, ως αντιπρόσωπος γραφείου 
ανππροσωπειών του Ηρακλείου, για 
να δειγματίζει σε κατ/τα της Κρήτης 
γυναικεία εσώρουχα. Πολύ καλή προο­
πτική και εξέλιξη.
Πληρ.Τηλ: 289.510 από 9-10.30 πρωί 
και 2-4 απόγευμα
4434-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής και βοηθός χειρι- 
στού εσκαπτικού κα φορτωτικού μη­
χανήματος για να εργαστεί σε Τεχνική 
Εταιρεία.
Πληρ.Τηλ: 282.917 κα ώρα 6-9μ.μ. κα 
2425.58
4464-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής άνω των 24 ετών 
από αντιπροσωπεία ηλεκτρικών σκευ­
ών ξενοδοχειακού κα οικιακού εξο­
πλισμού.
Πληρ.Τηλ: 287.685
4460-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για κατάστη­
μα δερμάτινων ειδών στο Λιμ. Χερσο­
νήσου που να μιλούν Αγγλικά ή Γερμα- 
νικά για 7ωρη απασχόληση. 
Πληρώνουμε μεταφορά.
Πληρ.Τηλ: 0697/22.019 
4447-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί με πείρα για το 
σουβλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντά­
ρια.
Πληρ.Τηλ: ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΚΑΤ/ΤΟΣ 
4450-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέα κα νέες για εργασία 
Πληρ.Τηλ: 241.689
4463-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΙΛΕΡΣ από αντιπρο­
σωπεία ηλεκτρικών ειδών ξενοδοχεια­
κού ή οικιακού εξοπλισμού.
Πληρ.Τηλ: 287.685
4459------------- ---------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες, άνευ οικογενειακών υποχρε­
ώσεων για να εργαστούν σε VIDEO 
CLUB.
Πληρ.Τηλ: 258.531 ώρες 10-2μ.μ. κα 
5-ΙΟμ.μ.
4436-----------------------------------------
ΖΗΤΩ συνεταίρο για σοβαρή επιχείρη­
ση στο κέντρο του Ηρακλείου 50μ. απ' 
τα Λιοντάρια με κεφάλαο. Διαθέτω 
254τμ. περβόλι συμπεριλαμβανομένης 
οικίας για ΕστιατόριοΚαφετέρια 
Μπαρ εκτός DISKO. Οι ενδιαφερόμε­
νοι ας τηλεφων.
Πληρ.Τηλ: 230.121 ,
4457---------------------- -------------------
ΓΙΑ Ξενοδοχείο στην Αγία Πελαγία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Υπάλληλος υποδοχής 
με γνώσεις Αγγλικής κα Γερμανικής 
γλώσσας. Ταμπλίστρια με γνώσεις Τα­
μειακής μηχανής κα Αγγλικών.
Πληρ.Τηλ: 280.403 ώρα 7-8μ.μ. κο Βα- 
αλάκη
4435-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος γ» την Ταβέρ­
να “ΤΑ ΨΑΡΙΑ".
Πληρ.Τηλ: 220.686 25ης Αυγούστου 3 
4384-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός
Πληρ.Τηλ: 761.187, 761.701
4381 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα 
στην Αγ. Πελαγία
Πληρ.Τηλ: 811 039
4383-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί φορτηγού κα 
μπετονιέρας από Α.Ε.
Πληρ.Τηλ: 228.712
4385-----------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές κα χορεύτριες 
για χορευτικό συγκρότημα
Πληρ.Τηλ: 222246
4379-----------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 οδηγοί και 2 εργάτες 
από εταιρία διανομών ΣΤΑΗΚΑ Α.Ε. 
Πληρ.Τηλ: 240.001, 240.004 
4376----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γραφείο 
Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων περιοχή 
Αμουδάρα ή Κοκκίνη Χάνι. Απαραίτητη 
προϋπόθεση δίπλωμα αυτοκινήτου και 
ξένη γλώσσα.
Πληρ.Τηλ: 251251 
4328----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μηχανικός μοτο­
ποδηλάτων γη γραφείο Ενοικιάσεως 
στην Σταλίδα. Μισθός ικανοποιητικός 
Πληρ.Τηλ: 0897/31.169 
4337----------------------------------------- 
ΑΠΟ Εταιρεία Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργά­
τες για αποθήκη τροφίμων.
Πληρ.Τηλ: 821.111, 821.157 ώρες 
8.00π.μ.-3.00μ.μ.
4271 -----------------------------------------
ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ 
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΤΕ ΤΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΡΟΥΧΩΝ ΚΑΙ 
ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ, ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Πληρ.Τηλ: 2820.20 ώρες κατ/των, 
289.888 ώρες κατ/των, 255.668 μη ερ­
γάσιμες ώρες 
4282----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία πωλητής με 
προϋπηρεσία ο οποίος να διαθέτει 
ιδιωτικό αυτοκίνητο.
Πληρ.Τηλ: 260.572 κο Μπαντουβά 
4278-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δεσποινίς ή κυρία 25-30 
ετών με ανάλογες γνώσεις για να ανα- 
λάβει την γραμματεία εταιρείας Α.Ε.
Στείλατε βιογραφικό Τθ 2206 
Πληρ.Τηλ:
4275-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για το 
καφέ AMALIA στο κέντρο της πόλης. 
Πληρ.Τηλ: 226.146 
4284-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από καφετέρια στη Χερσό­
νησο, κοπέλα με γνώσεις Αγγλικής για 
τον μπουφέ.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.579
4286-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες.
Πληρ.Τηλ: 245.003, 281.170
4279-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες και ττγκε- 
λούδες για εργασία στη βιοτεχνία 
ΜΑΚΟ ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΜΑΝΩΛΗ, θέμου 
15 Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 235.022, 210.226
4283-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Ανώνυμη Εταιρεία 
που βρίσκεται στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 
τρεις (3) υπάλληλοι με τις παρακάτω 
ειδικότητες. 1) Τεχνολόγο-Μηχανο- 
λόγο ή υπομηχανικό με εμπειρία στις 
πωλήσεις για να αναλάβει Δντής πω­
λήσεων της εταιρείας. 2) Βοηθός λο- 
γιστή-χειρισιήι: κομπιούτερ με προϋ­
πηρεσία σε βιβλία Γ’
Κατηγορ. 3) Πωλητής με γνώση των 
υδραυλικών ειδών για το υποκ/μα της 
εταιρείας στο Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 229.403, 229.425, 229.447 
κ. Ζαχαρώδη 
4281 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με αγγλική γρα­
φομηχανή και διάθεση για δουλειά για 
Τουριστικό Γραφείο. LION TOURS. 
Δαιδάλου 11
Πληρ.Τηλ: 
4216-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος από τον Συν/σμό 
ΑΡΒΗΣ Βώννου
Πληρ.Τηλ: 0895/ 31.482, 71.288
4194-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή αλλοδα­
πή να μιλά Γερμανικά και Αγγλικά για 
Τουριστικό μαγαζί στη Χερσόνησο. 
Παραχωρείται δωμάτιο.
Πληρ.Τηλ: 244213 από 5-8μ.μ. 
4190-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλάστης για μερική 
απασχόληση πρωί ή απόγευμα.
Πληρ.Τηλ: 252.763 8-5μ.μ. 
4189-----------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ Εταιρεία ΖΩΗ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1. Ηλεκτρολόγος, συ­
ντηρητής με πείρα. 2. Εργοδηγός Δο­
μικών έργων.
Πληρ.Τηλ:0834/ 93288, 93289, 0831/ 
25.603
4183-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να πλένει ποτή­
ρια στη ντίσκο CAMELLOT από 11.30- 
3 βραδινές. Μισθός 70.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.734 από ΙΟπ.μ - 6 
μ·μ· 
4160-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα για διανομές εκτός Ηρακλεί­
ου
Πληρ.Τηλ: 228.136, 227.484
4106-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατασκευ- 
ών για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 233268 
3892-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες εμφανίσιμες 
που να γνωρίζουν πολύ καλό πιστολά­
κι
Πληρ.Τηλ: 230.194 
3919-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κοπέλα για πρωί και 2 
κοπέλες για βράδυ απ’ την Καφετέρια 
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Λ. Εθνικ. Αντιστάσεως 99.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 
3918-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γραφείο Κοινωνικών 
Σχέσεων για μόνιμη συνεργασία δε­
σποινίδες και κυρίες με μεγάλο κύκλο 
γνωριμιών απ’ όλη την Κρήτη και με 
άνεση σπς Δημόσιες σχέσεις νοικοκυ­
ρές ή εργαζόμενες αυξάνοντας έτσι 
το εισόδημά τους χωρίς κόπο και χρό­
νο.
Πληρ.Τηλ: 280.304 από 9-2π.μ. και 6- 
10μ.μ. 
3898-----------------------------------------
ΔΙΑΘΕΤΩ κατάστημα Καφετέρια PUB 
εντός πόλεως ισόγειο, ανώγειο, βερά­
ντα, πλήρως εξοπλισμένο, με άδεια 
λειτουργίας και τηλέφωνο. ΖΗΤΩ συ­
νεργασία με νέο-νέα Ηρακλειώτη με 
κοινωνικές σχέσεις να αναλάβει εξ 
ολοκλήρου την επιχ/ση. Υπάρχει και 
περίπτωση ενοικιάσεως.
Πληρ.Τηλ: 230.121 οικία 
3922-----------------------------------------  
ΑΠ'ΤΗΝ Γ S X. ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 
Λατομεία Γουρνών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 
Οδηγός για φορτηγό ιδιωτικής χρήσε- 
ως με 5ης κατηγορίας δίπλωμα και β) 
πτυχιούχος μηχανοτεχνίτης βαρέων 
οχημάτων. Ωράριο συνεχές. Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός.

a
.Τηλ: 245.094 γραφείο 7.30- 
,μ. και 6-8μ.μ., 761.240, 761.511 
από 7π.μ.-3μ.μ. λατομείο

3622-----------------------------------------

ΕΠΙΠΛΑ κουζίνας ΒΕΚΟ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί. Ικα­
νοποιητικό ημερομίσθιο. Πενθήμερη 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 242291, 286.892
3627-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις γύ­
ρου και να μιλά Αγγλικά και κοπέλα για 
τοστάδικο στη Χερσόνησο. Μισθός 
ανάλογα με τα προσόντα.
Πληρ.Τηλ: 0697/ 23.138, 223.809
3624-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος χειριστής εκ­
σκαφέα (τσάπα) ή συνεταίρος για ερ­
γασία στο Ηράκλειο. Γράψτε Τθ 1316, 
ΤΚ 71110 Ηράκλειο Κρήτης.
Πληρ.Τηλ: 
3630-----------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έκταση παραθαλάσσια άνω 
των 30 στρεμ. για Τουριστική εκμετάλ­
λευση στα Νότια ή Βόρεια παράλια 
της Κρήτης. Γράψτε Τθ 1316, ΤΚ 71 
110 Ηράκλειο Κρήτης.
Πληρ.Τηλ:
3631 ----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3άρι ή 4άρι πολυτελούς 
κατασκευής εντός πόλεως (Λ. Δημο­
κρατίας μουσείο, Αγ. Μηνά, =ενία, 
Αβέρωφ, Εβανς κλ.π.) η περιοχή 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 285.541 ώρες κατ/των 
258.190, 232.375 κα Δοκιμάκη 
2968----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για ερ/σία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορ/τα φούστες παντελόνια πα- 
ντελόνες ζακέτες πουκαμίσες πουκά­
μισα μπλούζες σορτς ΣΕΤ διάφορα 
παιδικά φορεματάκια μπλουζάκια πα- 
ντελονάκια. Ολα είναι ασυναγώνιστα 
σε άνεση κομψότητα & ποιότητα.
Επίσ. διαθέτουμε ανδρικά-γυν/εία & 
παιδικά εσώρουχα.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΔΩΡΑ ΦίΓΜΠΙΖΟΥ ΚΑΙ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 259.735
2832--------- -------------------------------
ΑΠΟ ΤΗ μεγαλύτερη Κτηνοτροφική 
επιχείρηση της Κρήτης ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ανεξαρτήτου φύλλου: α) Κτηνίατρος, 
β) Ζωοτέχνης προς κάλυψη (2) υπευ­
θύνων ζέσεων παραγωγής. Προϋπο­
θέσεις: α) άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων. Μισθός υψηλός και μπόνους 
παραγωγής.
Πληρ.Τηλ: 0834/ 93288-89 και 0831/ 
26.292
1997 --------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα περιοχή Γιόφυρο πρώτη πάρο­
δος Μον. Τερέζας δεξιά.
Πληρ.Τηλ: 259.183
4641 ---------- ·-----------------—-------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
όπισθεν ξενοδ. ΑΤΛΑΝΤΙΣ.
Πληρ.Τηλ: 284.503
4642----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό αρχοντικό 8 
δωματίων, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 286.351 από 8-10π.μ. και 6- 
9μ.μ.
4643-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στου
Κορώνη (έναντι Μπόουλινγκ) οδός 
θεοδ. Ματθαιάκη 3. Πληρ. Φραγκιαδά- 
κη Μαρία οδός Ελτονίας 14 πάροδος 
Βάρνης-θέρισσος
Πληρ.Τηλ:
4645-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. πλη­
σίον Κολυμβητηρίου, με ακάλυπτο χώ­
ρο
Πληρ.Τηλ: 232.374
4646-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:_____________ ______
ΓΚΑΡΣΟΝΙ ΕΡΑνέοΓΒ·οο ο« 1EPS2NYMAKH 
ΓΚΑΡΣΟΝ ΙΕΡΑ νέα Α'οο 250006ο ΠΟΡΟΣ 
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ νέα σε πεύκα ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
ΓΡΑΤΕΙΑΟ) Α’οο πάοκο θεοτοκόπουη ΟΤΕ 
ΓΡΑΦΕΙΑ!?) A' οοotnv Εθν. Αντιστάσενε 
ΓΡΑΦΕΙΟ Α'οο Μιχεθιδ-ΨαοουηΗΛΙχκων 
ΕΠΑΓΓΧΟΡΟΣ υπόχειος 250tu Λ Δημοκε 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ νέο lOOtuxwvta ΚΑΜΙΝΙΑ 

~ ΤΡΑΠΕΖΑ~ΠΛΗΡΟΤΟΡΪίΙΝ μη a7
* EAoutdpcy^ 12 τη2 2δθ.665

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου γέφυρα 
Κατσαμπά.
Πληρ.Τηλ: 256.628, 250.048
4647-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι ευρύχω­
ρο με μεγάλη κουζίνα και λουτρό στην 
οδό Πολυξύγκης 10Α.
Πληρ.Τηλ: 238.557
4649-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ- 
ρισσο, οδός Κονδυλάκη.
Πληρ.Τηλ: 259.630
4650-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο Εθν. Αντι­
στάσεως 15.
Πληρ.Τηλ: 287.711, 281.549
4659-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με μεγάλο χωλ 
στον γ’ όροφο περ. Καπετανάκειου 
Γυμνασίου, Αρχιμήδους 12. Τιμή ενοι­
κίου 45.000 δρχ. Προτιμούνται εργέ­
νηδες, φοιτητές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 246.094
4658-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι στην 
Ανάληψη οδός Αριστείδου 9
Πληρ.Τηλ: 221426
4657---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με τηλέφωνο και ψυγείο.
Πληρ.Τηλ: 281.533
4656-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κοπέλα 
με κοινό λουτρό και κουζίνα.
Πληρ.Τηλ: 256.036
4655-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 60μ. απ’ τον 
Ξηροπόταμο οδός Μπεργαδή.
Πληρ.Τηλ: 257.762
4654-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο δια­
μέρισμα σε φοιτητές-τριες στην πε­
ριοχή Καμινίων.
Πληρ.Τηλ: 239.518
4653-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στον 
α' όροφο καινούργιας κατασκευής, με 
κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο επί 
της οδού Στεργιογιάννη 44, απέναντι 
απ' το 2ο Γυμνάσιο.
Πληρ.Τηλ: 252.060,261.822 απόγευμα 
4651 -----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα ισόγεια με ελεύθερους χώρους 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά πς 4μ.μ.
4644-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και κατα­
στήματα επί της οδού Ζωγράιρου 7.
Πληρ.Τηλ: 226.673, 74, 01/8619912 
4648-----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια διαμερί­
σματα 3άρι και 2άρι στη Πλατεία Σινά- 
νη με τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 235.263 
4652-----------------------------------------
ΕΠΙ ΤΗΣ Επιμενείδου 34 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη κατάλληλη μόνο για άνδρες άνω 
25 ετών. Μίσθωμα 30.000. Συμπερι­
λαμβανομένων κοινοχρήστων, θερ- 
μάνσεως και καταναλώσεως ύδατος.
Πληρ.Τηλ: 226.223 από 8-11π.μ.
4564— --------------------——— ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα με 
θέρμανση οδός Αριστείδου 5 Κατσα­
μπά.
Πληρ.Τηλ: 221.628
4465-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή αποθήκη 
80τ.μ. στη Λ. Παπαναστασίου 140 
Πληρ.Τηλ: 236.328, 234.806 
4467----------/-----------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
με πατάρι και φωτεινό υπόγειο (περιο­
χή Κρ<Τζά)
Πληρ.Τηλ: 230.689 
4469-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
ιιε κεντρική θέρμανση, τηλέφωνο, αυ­
λή και βεράντα 130τ.μ. οδός Ταγμα­
τάρχου Γιακβυμάκη 48 Μοσταμπάς 
Πληρ.Τηλ: 237.629
4470-----------------------------------------
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από την 1η Μαίου συ­
γκρότημα Επιπλωμένων Διαμερισμά­
των, αρίστης κατασκευής, και σε πα- 
νοραματική θέση, πλησίον ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ, διαθέτει κατάλληλους χώ­
ρους και για ξεναγούς, οδηγούς 
γκρουπιέρηδες κ.λ.π.
Πληρ,Τηλ: 256.985
4471----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μασταμπά
Πληρ,Τηλ: 258.141 9-12 πρωί
4472-------------------------------------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με καμπινέ 
και ντουζ 12.000. Ανεξάρτητο, οδός 
Περατσάκη 21 Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 286.805
4473----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ.
Αθηνά 10 (πίσω απ’ το Εργατικό Κέ­
ντρο).
Πληρ,Τηλ: 280.138
4475----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα στην Σταλίδα για την περίοδο ή 
για ολόκληρο χρόνο.
Πληρ,Τηλ: 0897/31.695
4476—----------------- --------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για στον =εροπόταμο όπισθεν Κου- 
κουριτάκη οδός ΑΧΑΙΑΣ 3.

• Πληρ.Τηλ:711.124 από 6-10μ.μ.
4478----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Μαλικούτη 
και γκαρσονιέρα στο Μασταμπά Στερ- 
γιογιάννη 49
Πληρ.Τηλ: 252.087
4479-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στη περιοχή 
ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ για μόνιμη ή θερινή 
διαμονή.
Πληρ,Τηλ: 229.530, 229.533
4480—————————
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου
Πληρ,Τηλ: 288.533
4466-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργιες μονο­
κατοικίες 40 και 50 τ.μ. ευήλιες ευάε­
ρες στις Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: κο Ιωάννη 280.647 ώρες 
κατ/των
4392-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 45τ.μ. στο κέ­
ντρο των Μοιρών κατάλληλη και για 
επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 225.474 από 3-6μ.μ.
4353-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Γιόφυρο καινούργιες επιπλωμένες.
Πληρ,Τηλ: 255.700 και 791.130
4359-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη 40τ.μ. με κήπο και βεράντα περ. 
CRETA BEACH.
Πληρ.Τηλ: 260.363, 250.767
4298-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι καινούργιο, 
με ιδιωτικό δρόμο, μεγάλο κήπο, χω­
ριάτικο φούρνο και πανοραμική θέα λί­
γο έξω απ’ το Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 229.082
4296-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι επι­
πλωμένο με ηλιόθερμο περιοχή Γιό­
φυρο
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μ.μ.
4304-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
=ηροπόταμο Γιόφυρο κοντά στα ΤΕΙ 
Πληρ.Τηλ: 241.544
4292----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο μεγάλο κε­
ντρικό Πλ. Κορνάρου, οδός Γιαννι­
τσών β' όροφος
Πληρ.Τηλ: 225.835, 224.531, 0897/ 
22.015
4305------------------------------------ rr
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια επι­
πλωμένα διαμερίσματα 2 δωματίων, 3 
δωματίων και 4 δωματίων. Περιοχή 
Χερσονήσου
Πληρ,Τηλ: 0897/41.315
4295---------------------------- :-----------
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣ ΣΙΕΣ γκαρσονιέρες 
πλήρως επιπλωμένες, με ένα κυρίως 
δωμάτιο, χωλ, χώρο προετοιμασίας 
γεύματος με πολυκουζινάκι, ψυγείο 
κλ.π. μεγάλο ιδιαίτερο WC ντουζ, 
γραμμή δορυφορικής τηλεοράσεως 
προς ενοικίαση.
Πληρ.Τηλ: 229.038, 246.118 βραδινές 
ώρες
4197-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ημιυπόγειο επί 
της οδού Μ. Γουβερνέτου νέα γέφυρα 
Πατελλών.
Πληρ.Τηλ: 227.422, 227.500
4170-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα 2 δωματίων πάροδος Ραδιοφω­
νικού Σταθμού Ξεροπόταμος
Πληρ,Τηλ: 256.828
4126-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στην 
Ανάληψη Χερσονήσου, επιπλωμένα 
λουξ για την θερινή περίοδο ή για όλο 
το χρόνο
Πληρ.Τηλ: 253.386, 256.610 ώρες 
κατ/των
4122--------------------------------------- - ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 20τ.μ. με 
υπόγειο 100τ.μ. στην πλατεία Αγ. 
ΚωνΛ/ου Λ. Κνωσού 73 και κατάστημα 
25τ.μ. στο παλιό Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: 230.213
4067-------------------------------------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ετππΜιμένες γκαρ­
σονιέρες, καινούργιες με ατομικό μπά­
νιο και κουζίνα
Πληρ,Τηλ: 245.660
4009--------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά για το καλοκαίρι ή για όλο το 
χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 252209-225587
3842.-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να και μη σε καινούργιο διαμέρισμα για 
φοιτήτριες και εργαζόμενες κοπέλες. 
Οδός Μάχης Κρήτης 45 Χανιώπορτα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής Καρ- 
δωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη για 
εργένηδες, φοιτητές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 287.543 μετά τις 5μ.μ.
3385.----------- -----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
επί της οδού* Ιουστινιανού 24 (πάρο­
δος Μονής ΚαρδιωτΙσης).
Πληρ.Τηλ: 287.543 δις Νίκη μετά τις 
5μ.μ.
3248-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 1 δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ κουζίνα και λουτρό, β) 
2άρι διαμέρισμα μόνο για αγόρια. Κο­
ντά στο κέντρο της πόλεως Πλ. Ελευ­
θερίας, δίπλα στο Καπετανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες 11π.μ.- 
ΙΟμ.μ. Α

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΠΑΕΣβΗ πορτοφόλι τη νύχτα της 
Ανάστασης περιοχή Αγ. Πελαγίας ή 
Παντάνασσας με 305 δολλάριο, 10 
έως 15000 ελληνικά και χρήσιμα χαρ­
τιά ταυτότητα-άδεια και λοιπά ο ευρών 
θ' αμεκρθεί.
Πληρ.Τηλ: 256.231

4594----------------------------------------
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο το οποίο ανήκει 
στο Στυλιανό Σταυρουλάκη. Παρακα­
λείται όποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
Πληρ,Τηλ: 255.901 
4595----------------------------------------  
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος κατάλευκος μεγάλος 
με κοντό τρίχωμα και αλυσίδα στο λαι­
μό στηιΛπερ. Τσαλικάκι, Αγ. Μαρίνα. Ο 
ευρών θ' αμεκρθεί.
Πληρ.Τηλ: 281.411, 257.103 κος Βαμ- 
βουκάκης 
4593----------------------------------------

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
• ΔΥΤΙΚΕΣ ΗΠΑ ■ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

23 ΙΟΥΝΙΟΥ-10 ΙΟΥΛΙΟΥ
18 μέρες Δρχ. 380.000 

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ. Μπουφέ 
πρωινό, ξεναγήσεις, μεταφορές. Αρ­
χηγός Π. Φούμης
• ΑΥΣΤΡΙΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΑ (ΒΕΡΟΛΙΝΟ)- 

ΕΛΒΕΤΙΑ
17 μέρες - Οδική ■ 165.000 δρχ. 

Αρχές Αυγούστου. Ξενοδοχεία Β' και 
Α’ Κατηγ. Πρωινό, ξεναγήσεις, κλιμα­
τιζόμενο πούλμαν.
Αρχηγός Π. Φούμης

• ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ-ΣΑΦΑΡΙ- 
ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ

Αρχές Οκτωβρίου
17 μέρες - 400.000 δρχ. 

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ. Ημιδιατρο­
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές 
Αρχηγός Π. Φούμης

• ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΠΟΥΚΕΤ- 
ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ

Τέλος Νοεμβρίου
12 μέρες - 200.000 δρχ. 

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ, ημιδιατρο-
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές. 
Αρχηγός Π. Φούμης 
Ζητείστε μας αναλυτικά 
γράμματα.

προ-

F.T.S FOUMIS TRAVEL Τηλ. 289.589
285.287, 228.512, 285.232

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ \ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι- 
χείρ, θέματα οικογενειακά" 
οικονομικά, εμπορικά, βιν­
τεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις, μαγνητοφωνήσεις, 
πλήρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλίμα­
κα. Απόλυτος εχεμύθεια. 
Αμοιβή τελευταία. Τηλ: 
241.522 Πλ. Κορνάρου.37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ο οδηγός του μικρού 
αγροτικού αυτοκινήτου ο οποίος και 
μετέφερε τη σύζυγό μου στο αερο­
δρόμιο και ήταν αυτόπτης μάρτυρας 
σε τροχαίο το οποίο έγινε στις 25 
Μαρτίου μεταξύ Χερσονήσου-Γουβών, 
όπως επικοινωνήσει μαζί μου στο 
Πληρ.Τηλ: 226.611 κο Φαρμάκη 
4596-----------------------------------------
ΕΧΕΤΕ ιδιόκτητο κατάστημα στο Ηρά­
κλειο ή σε χωριό: Σας προτείνουμε μια 
επαγγελματική λύση χωρίς αρχικό κε­
φάλαιο.
Πληρ.Τηλ: 256.504
4252-----------------------------------------
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ τη ρύθμιση πά- 
σης φύσεως video και τηλεόρασης κα­
θώς και την τοποθέτηση κεραιών σε 
συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ: 280647
3848-----------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

Πληρ.Υηλ: 260240
, 3640--------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο
Γραφεία, επιφάνειας 8τ.μ. έκαστο 
στην οδό Μονής Οδηγητρίας 16.
Πληρ,Τηλ: 01/ 289.8374 από 11-12 
μεσημε'ρι κ. Γ. Ευστρατίου Αθήνα 
3549-----------------------------------------

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
στη Βόνη Πεδ. 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΑΝΔΡΕΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ειρήνη Σταυρουλάκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Έλενα Σταυρουλάκη, Δημήτρης Σα- 
καδάκης, Βασίλης και Γεωργία Δασκαλοπούλου, Οδυσσέας 
και Μαρία Τριπολιτσιώτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ αιακηρυ:

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Τί­
μιου Σταυρού Φορτέτσας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου, αδελφού και 
εγγονού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΣΙΜΠΙΝΟΥ 
Ετών 8

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Οι γονείς: Γεώργιος και Ευαγγελία Τσιμπινού.
Τα αδέλφια: Πόπη Τσιμπινού, Μαρία Τσιμπινού, Αλέξανδρος 
Τσιμπινός.
Οι παππούδες: Νικόλαος και Καλλιόπη Τσιμπινού, Γεώργιος 
και Μαρία Βασιλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
το 40' ήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ I. ΡΟΔΙΤΗ 
'Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν για 
να προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγός του: Άννα Ροδίτη.
Τα παιδιά του: Γιώργος και Ρένα Ροδίτη, Φιλία και Σταύρος 
Καρκαλούτσου, Μαρία και Γιώργος Γκιρδης.
Τα αδέλφια τού: Ελένη χα Δημ. Μιχαηλίδου, Μέλπω Ιωάν. Ρο­
δίτη, Κούλα χα Ανδρ. Ροδίτη, Ελένη χα Αντ. Ροδίτη. 
Τα'εγγόνια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφέ θα προσφέρουμε στα καφενεία της πλατείας Α­
τσαλένιου.

ΦΙΛΩΝ1ΔΕΙΟΧ ΠΟΛΙΤ. & 
ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
Λ1Μ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Φιλωνίδειος Πολιτ. και Εξω- 

ραίστικός Σύλλογος Λιμ. Χερσο­
νήσου, σύμφωνα με το άρθρο 9 
του Καταστατικού του, καλεί τα 
μέλη του στην πρώτη τους τακτι­
κή Γενική Συνέλευση που θα 
πραγματοποιηθεί την 29 Απρι­
λίου 1990 ημέρα Κυριακή και ώρα 
11 π.μ. στο Ξενοδοχείο «ΔΗΜΗ­
ΤΡΙΟ» Λιμ. Χερσονήσου και με θέ­
ματα ημερήσιας διάταξης:

1. Ανακοίνωση αποτελεσμά­
των αρχαιρεσιών Συλλόγου.

2. Οργανόγραμμα Συλλόγου 
και στόχοι δράσης του.

Λιμάνι Χερσονήσου 19-4-90 
Ο Πρόεδρος

Γιώργος Τσαγκαράκης.

κτήτες ποσοστού υπερ/κών Λεω­
φορείων μέχρι 50% να 
εφοδιασθούν με εξουσιοδότηση 
για να λάβουν μέρος στην ψη­
φοφορία.

Ηράκλειο 5-4-1990 
Ο Πρόεδρος 

Ε. Χειρακάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σύγκλησης Γενικής 

Συνέλευσης
Την 28ην Απριλίου 1990. ημέ­

ρα Σάββατο και ώρα 9,30 π.μ. κα­
λούνται σύμφωνα με το Ν.Δ. 
102/73 άρθρο 6 και 18, όλοι οι μέ­
τοχοι ιδιοκτήτες υπερ/κών Λεω­
φορείων του ΚΤΕΛ Ηρακλείου - 
Λασιθίου σε Γενική Συνέλευση 
στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Ε­
πιμελητήριο Ηρακλείου (πάρκο 
Θεοτοκοπούλου) προς συζήτηση 
και λήψη απόφασης στο παρακά­
τω θέμα:

1. Έγκριση απολογισμού και 
έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής 
1989.

Μη γενομένης απαρτίας η Γε­
νική Συνέλευση επαναλαμβάνε­
ται στον ίδιο τόπο και την ίδια 
ώρα με τα αυτά θέματα, μετά από 
(15) δέκα πέντε ημέρες, δηλαδή 
την 12-5-1990.

Επειδή η έγκριση του απολο­
γισμού γίνεται διά μυστικής 
ψηφοφορίας οι κ.κ. μέτοχοι ιδιο-

Ο Δήμαρχος Μαλίων Χατζή- 
γιαννάκης Γρηγόριος προκηρύσ­
σει δημόσιο μειοδοτικό διαγω­
νισμό σε σφραγισμένες προσφο­
ρές με έκπτωση σε ακέραιες μο­
νάδες επί τοις εκατό των τιμών 
του τιμολογίου για την προμή­
θεια αυτοκινούμενης μηχανικής 
σκούπας οδών (Σάρωθρο).

Ο πρ/σμός της δαπάνης της 
παραπάνω προμήθειας, ανέρχε­
ται στο ποσό των δρχ. 12.000.000 
χωρίς το Φ.Π.Α.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
10 Μάίου 1990 ημέρα Πέμπτη στο 
Δημοτικό Κατάστημα Μαλίων, με 
ώρα λήξεως των προσφορών την 
12.00μμ. ενώπιον αρμόδιας επι­
τροπής.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί αναγνωρισμένοι προμηθευ­
τές, παρέχοντες εχέγγυο αρτίας 
εκτέλεσης εγγεγραμμένοι στο 
οικείο επιμελητήριο ή επαγγελ­
ματική οργάνωση και αντιπρόσω­
ποι εργοστασίων.

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζε­
ται σε 240.000 δρχ. σε γραμμάτιο 
του Τ.Π.Δ. ή εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Τράπεζας ή 
ΤΣΜΕΔΕ.

Μάλια 18-4-90 
Ο Δήμαρχος 

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ, ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΑΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. έχει ιδιόκτητο οικόπεδο εμβαδού μ.τ. 127,57 

που βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης και επί της γωνίας των 
οδών Βλαστών και 1770 (έναντι Τζουλιαδάκη και Ιπποκράτειο).

Επιθυμούσα την ανοικοδόμηση αυτού σε καταστήματα και 
γραφεία με την συνένωση αυτού, με το γειτονικό ακίνητο ι­
διοκτησίας Μαρίας Μεσσαριτάκη και Ελένης Ανδριώτη (επί 
της αυτής οδού 1770 αριθμ. 11) εμβαδού μ.τ. 187, και ύστερα 
από έγγραφη συναίνεσή τους, ΚΑΛΕΙ την εκδήλωση ενδια­
φέροντος από τους επιθυμούντες την ανοικοδόμηση των δύο 
αυτών οικοπέδων, συνολικού εμβαδού μ.τ. 314,57 να υποβά­
λουν στη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και στα γραφεία αυτής στην Αθήνα (ο­
δός Τζωρτζ 10 - Τ.Κ. 106.77, τηλ. 3616600), έγγραφη, 
σφραγισμένη πρόταση στην οποία να περιέχονται οι όροι α­
νοικοδόμησης, η προσφερόμενη αντιπαροχή σε ποσότητα και 
χώρους (καταστήματα και γραφεία) και κάθε συναφές για την 
αρτιότητα της προσφοράς στοιχείο (ποιότητα κατασκευής, 
εγγυήσεις, προηγούμενες εργασίες και κατασκευές κλπ.).

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν στα παραπάνω γρα­
φεία ή να αποσταλούν μέχρι της μεσημβρίας της 30 ΑΠΡΙ­
ΛΙΟΥ 1990.

Η Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. επιφυλάσσεται να δεχθεί την πρόταση, που 
κατά την ελεύθερη κρίση της Διοίκησης της ήθελε θεωρηθεί 
η συμφέρουσα, ή και να απορρίψει όλες τις προσφορές.

Για πληροφορίες στον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Ε,Β.Ε. 
Ηρακλείου κ. Γεώργιο Μαρκογιαννάκη τηλ. 281198 και γρα­
φείο Ομοσπονδίας τηλ. 282959.

Αθήνα Ιανουάριος 1990
Εκ της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών 

Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απριλίου 1990 και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ιερό Ναό Αγίου Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού, θείου

ΗΛΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Η σύζυγος: Χαρά Φραγκάκη
Τα παιδιά: Γιάννης και Δέσποινα Φραγκάκη, Ρένα Φραγκάκη
Τα εγγόνια: Ηλίας και Χαρούλα Φραγκάκη
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
Ο Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι νε­
κροταφείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδ. 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίκα χα Κομπορά- 
κη, Ζαχαρίας και Κατερίνα Κο- 
μποράκη, Εμμανουήλ και Πόπη 
Κομποράκη, Ευστάθιος και Άν­
να Μπορμπουδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
παππού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΕΡΩΝΥΜΙΔΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα εγγόνια: Άγγελος και Βιβή 
Κανταρτζόγλου, Νικόλαος και

Κούλα Κανταρτζόγλου, Κοσμάς και Φωφώ Κανταρτζόγλου. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβυζίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της λατρευτής μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΣΕΡΚΕΔΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Σταύρος Σερκεδάκης, Μαρία και Χαράλαμπος 
Κουλάκης.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία Πλουσάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Χρυσούλα Καστρινά- 
κη, Ζήνων και Ελένη Ορφανου-

δάκη, Γιάννης και Ελένη Ορφανουδάκη, Ρένα Ορφανουδάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

■Μ...

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΔΗΜΟΥ MIX. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ανθη Κριτσωτάκη. 
Οι αδελφές: Δήμητρα χα Εμμ.

Κριτσωτάκη, Ελένη χα Κων. Κριτσωτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 20 Απριλίου 

και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Πανα­
γίας της Κεράς του χωριού Γέρ- 
γερή, για την ανάπαυση της. 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους 

->να παραστούν.
Η σύζυγός του: Ελένη Παπουτσάκη.
Τα παιδιά του: Μαρία και Μανώλης Πετράκης, Άννα Πα­
πουτσάκη.
Τα αδέλφια του, τα ανήψια του, τα εγγόνια του.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΚΟΤΖΑΠΕΤΡΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Τϊλούτων Κοτζαπέ- 
τρου, Νικόλαος και Αικατερίνη

Κοτζαπέτρου, Αναστασία και Ιωάννης Τσούτσος, Μαρίνα και 
Δημήτριος Κραβαρίτης, Αναστάσιος και Πόλυ Κοτζαπέτρου. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
9μηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής 
και θείας

ΑΝΝΑΣ ΜΩΥΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανόλης Μωυσάκης.

Τα παιδιά: Μαρίνος Μωυσάκης, Γιώργος Μωυσάκης, Γεωρ­
γία και Ιωάννης Βασάλος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΝΕΟΣ Ελληνογάλλος 30 χρόνων ζ» 
στο εξωτερικό ΖΗΤΑ να γνωριστεί με 
κοπέλα 20-25 ετών ευπαρουσίαστη 
καλού χαρακτήρος με σκοπό το γάμο. 
Πληρ.Τηλ: 226.011 
4625-----------------------------------------
ΕΠΙΛΟΓΗ Κύριοι ΖΗΤΟΥΝ ανάλογων 
προσόντων δεσποινίδες, κυρίες με 
σκοπό τον γάμο. Δημ. Υπάλληλος 35 
χρον. έμπορος 40 χρ. διαζευγμένος, 
έμπορας 50 χρον. Καπετάνιος 42 
χρον. Ε.Ν. κτηματίες 25, 38, 50 χρ., 
Τραπεζικοί 28, 34 χρ. Ξενοδόχοι 58, 
63 χρον. ΟΛΟΙ υγιείς, εμφανίσημοι, 
μορφωμένοι οικονομικά
ανεξάρτητοι IX, ακίνητα καταθέσεις. 
Καγιαμπή 25, 1ος όροφ. πλησίον Αγ. 
Αικατερίνης.
Πληρ.Τηλ: καθημερινά 9-2π.μ. και 6- 
ΙΟμ.μ. 280304 
3723-----------------------------------------

ΔΙΑΚΟΠΗ/ηΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Παρά μεγάλης Βιομηχανικής Μονάδας

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ

Πληροφορίες από 08.00 - 15.00 
Τηλέφωνα: 226410 ■ 223477 - 226573

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ

Ελληνικών-Αγγλικών
ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ

Ζωγράφου 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 282.154

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη. 

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 22-4-90
Από 07.30 μέχρι 15.00 στις οδούς Κορωναίου, Μινωταύ- 

ρου, Κυδωνιάς, Καπετάν Χαραλαμπη, Ερωτόκριτου, Αλμυρού, 
Χάνδακας από Ταγμ. Τζουλάκη μέχρι Ευγενικού, Χορτασσών 
από Κυδωνίας μέχρι Βιστάκη, Θεοτοκοπούλου από Βύρωνος 
μέχρι Κορωναίου και ανατολικό τμήμα οδού Καντανολέοντος.

ΠΕΜΠΤΗ 26-4-90
1. Από 08.00 μέχρι 19.00 στην περιοχή Βελόνι Κάμπος πρώ­

ην αποθήκη Δ.Ε.Η., εργοστάσιο μαρμάρων Σαριτσάμης, αρ­
τοποιεία «Φαιστός», παγωτά ΔΕΛΤΑ, το βορειοδυτικό τμήμα 
του χωριού Αγ. Μαρίνα (Τσαλικάκι).

2. Από 12.00 μέχρι 15.00 στις οδούς Γορτύνηςαπό Μ. Κρή­
της μέχρι Ινάτου, Μίνωος από Γορτύνης μέχρι Μ. Κρήτης και 
οδός Παπαγιάννη.'

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 νότιο τμήμα Λεριοχής Λίντο.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27-4-90

Από 08.30 μέχρι 19.00 δυτικό τμήμα περιοχής ξενοδ. 
Δελφίνι.

ΣΑΒΒΑΤΟ 28-4-90
Από 08.00 μέχρι 19.00 σε τμήμα της περιοχής ξενοδ. Ηλέ- 

κτρα και κέντρου Ρίβερ-ξενοδ. Ακτή Ζευς.
ΚΥΡΙΑΚΗ 29-4-90

Από 08.00 μέχρι 19.00 σε τμήμα της περιοχής ξενοδ. Ηλέ- 
κτρα και κέντρου Ρίβερ-ξενοδ. Ακτή Ζευς.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου και Ελένης στα Αρ- 
μανώγεια Μονοψ. ετήσιο μνημό- 
συβο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Σταυ- 
ρακακης.

Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ ανα- 
παύσεως των ψυχών των αγαπημένων μας συζύγου, υιού, πα­
τέρα, αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΕΣΜΕΛΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος και μητέρα: Ανδρονίκη Τσεσμελή.
Η κόρη και αδελφή: Στυλιανή Τσεσμελή.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Λένα Τσεσμελή, Γιαννης και Βά- 
βω Τσεσμελή, Μαρίνα και Νίκος Παναγιωτάκης, Νίκος Πα- 
τσουράκης.
Οι γονείς: Πελαγία Τσεσμελή, Δημήτριος και Στέλλα Πα- 
τσουράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι 
Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και αδελφού 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΣΑΜΠΑΛΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη και Κωστής Μη- 
λιαράς.

Τα αδέλφια: Κυριάκος και Φωτεινή Κασαμπαλόγλου, Μαρί- 
τσα και Γρηγόρης Κοζάκης, Χρήστος και Μαρίκα Κασαμπα­
λόγλου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/τείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγάπη Μαθιουδάκη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Μιχάλης Ζουμπουλάκης.
Τα αδέλφια.
Η εγγονή: Αγάπη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στειο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) το ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΧΑΡΑΣ ΣΚΟΥΛΑΣ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Σκουλάς.

Τα παιδιά: Ελένη και Ανδρέας Τσελεντάκης, Βασίλειος και 
Αθηνά Σκουλά.
Τα εγγόνια.
Οι λοιποί συγγενείς, τα ανήψια.
Σημ. Θα προσφέρουμε καφέ στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Για άνοδο στη 1”"Εθνική μπάσκετ

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΠΑΙΝΕΙ ΣΤΗ ΜΑΧΗ

Η Άθλεση με τον Αμίωνα

Μ
ια ώρα πριν την έναρξη της συνεδρίασης της νέ­
ας Βουλής το Σάββατο συνέρχεται η Κοινοβου­
λευτική ομάδα του ΠΑΣΟΚ. Δεν ξέρω αν είναι τυχαίο το 

γεγονός αλλά φαντάζομαι ότι θα δώσει την αφορμή 
στους... «αντάρτες Ιταλούς» να αρχίσουν την γκρίνια 
τους. Όλα θα πάνε καλά παιδιά και η κατάσταση θα 
εκτονωθεί. Να το θυμάστε!

Η Εθνική Εφήβων σπουδαία νίχη μΐ 99-88 ai rot Ισραήλ
ΑΥΡΙΟ το πρωί ο Εργοτέλης 

μπαίνει στη «μάχη» των αγώνων 
του Ειδικού Πρωταθλήματος 
διεκδικώντας την πρόκρισή του 
στην τελική φάση και από εκεί το 
εισιτήριο για τη Γ Εθνική μπά­
σκετ Ανδρών.

ΟΙ αγώνες διεξάγονται στο 
κλειστό του Αμαρουσίου και αύ­
ριο στις 11 π.μ., ο Εργοτέλης θα 
αντιμετωπίσει την Ελλάδα Σύρου, 
ενώ την Κυριακή στις 9.30' το |
πρωί το Καρλόβασι. Από πς τρεις 
αυτές ομάδες οι δυο πρώτες τπς 
βαθμολογίας θα πάρουν το εισι­
τήριο για την τελική φάση, στην ο­
ποία θα περάσουν και δυο ακόμη 
από τον άλλο Υποόμιλο στον ο­
ποίο έχουν συμπεριληφθεί οι 
Παλλεσβιακός, Ν.Ο. Χίου, Δω­
ριέας και ΑΚΟ Λεβαδειάς.

ΟΙ τέσσερις ομάδες που θα 
προκριθούν για την τελική φάση 
θα παίξουν μεταξύ τους από 
27-29 Απριλίου και η πρώτη της 
βαθμολογίας θα ανέβει στη Γ' 
Εθνική.

ΜΕ τον Εργοτέλη βρίσκονται 
στην Αθήνα οι εξής αθλητές:

Παπαδάκης, Κοτρωνάκης, 
Χρυσός, Αατζουράκης, Λα- 
ζόπουλος, Σφακιανάκης, Βα- 
σιλειάδης, Καλλέργης, 
Βοριάς, Γιαννουλάκης, Βο- 
γιατζάκης.
ΤΟΥΣ συνοδεύουν τα μέλη της 

Επιτροπής Μπάσκετ κ.κ. I. και Α. 
Λεβέντης και Ρουσάκης, καθώς 
και ο προπονητής κ. Διονυσό- 
πουλος.

Η ΑΘΛΕΣΗ
ΣΗΜΕΡΑ συνεχίζει την προ- 

σπάθειά της η Άθλεση στα πλαί­
σια της εξασφάλισης της πρόκρι­
σης για τους τελικούς του Ειδικού 
Πρωταθλήματος που οδηγούν 
στη Β' Εθνική μπάσκετ Γυναικών. 
Στις 10.30' το πρωί θα αναμετρη­
θεί -στο κλειστό της Καισαριανής 
στο οποίο διεξάγονται όλοι οι 
αγώνες- με τον Αρίωνα Μυ­
τιλήνης.

ΧΘΕΣ η ομάδα της πόλης μας 
είχε ρεπό ενώ την πρώτη ημέρα 
κέρδισε τον Άρη Θήβας. Να δού­
με, όμως, τα αποτελέσματα των
δυο πρώτων ημερών 
προχθές).

Αθλεση-Άρης 
ΚάλυμνοςΆρίων 
ΑΕΚ-Κάλυμνος 
Αρίων-Άρης

(χθες και

63-34
86-29
64-31
32-72

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι οι πέντε 
ομάδες που προαναφέραμε ανή­
κουν στον Β' Υποόμιλο και οι δυο 
πρώτες της βαθμολογίας θα πά­
ρουν το εισιτήριο για την τελική 
φάση.

ΔΥΟ θα προκριθούν και από 
τον Α’ Υποόμιλο, στον οποίο έ­
χουν συμπεριληφθεί ο Απόλλω­
νος Πάτρας, ο Παγχιακός, ο 
Α.Ο. Σχερία Κέρκυρας και ο 
Οίαξ Ναυπλίου.

Η ΠΡΩΤΗ ομάδα της βαθμο­
λογίας της τελικής φάσης θα α- 
νέλθει στη Β' Εθνική.

Μπρατζεκ 14,. Γκοετσμαν 2,

ΔΕΝ φτάνει μόνο η επιστολή του κ. Μ. Έβερτ προς 
τους υπουργούς, υφυπουργούς και λοιπούς κυ­
βερνητικούς παράγοντες να μην χρησιμοποιούν τα 

κρατικά αυτοκίνητα στις μετακινήσεις τους προς τα χω­
ριά τους. Χρειάζεται και πολύ μάλιστα και η φωνή του 
«Ψηλού» γιατί προβλέπω να μην εισακουσθεί ο Μίλτος.

* * *

Μετά από ένα δραματικό 
παιχνίδι που ούτε ο μαιτρ του 
είδους Αλφρεντ χίτσκοκ μπο­
ρούσε να φανταστεί, π Εθνική 
ομάδα μπάσκετ των Εφήβων 
νίκησε τον κακό της δαίμονα,

Πόϋ

I Αντωνη Παπουτςακη

ομάδα του Ισραήλ με 99-88. Έ­
τσι τώρα η Εθνική μας μετράει 
5 νίκες έναντι 4 του Ισραήλ 
στην ιστορία των μεταξύ τους 
αναμετρήσεων.

Σαν «αεροσκάφος» στού- 
κας... «βομβάρδιζε» το Ισραήλ 
το καλάθι των Ελλήνων με το 
ξεκίνημα του αγώνα. 0 Αμίσα 
και ο Γκουντ έβρισκαν το στό­
χο μ&μοναδική ευκολία και α­
πέναντι σε μία νωθρή Ελληνι­
κή ομάδα το Ισραήλ άρχισε να 
ξεφεύγει στο σκορ επικίνδυνα. 
Στο 5’ με 18-6, και στο 8' είχαμε 
τη μεγαλύτερη διαφορά 
(24-11). Μπροστά στην επικεί­
μενη ήττα ο κόουτς της Εθνι­
κής μας «έριξε» στο παιχνίδι 
τον Λογοθέτη και τον Αστεριά- 
δη πάνω στον Αμίσα και τον 
Γκουντ αντίστοιχα. Τα ισραηλι- 
νά «βομβαρδιστικά»... «σίγα­
σαν» και η εθνική μας άρχισε 
να βρίσκει σιγά-σιγά το ρυθμό 
της. Στο 15 η διαφορά μειώθη­
κε σε 1 πόντο για να κλείσει το 
ημίχρονο 52-46 υπέρ της Ε­
θνικής.

Στο β ημίχρονο η Ελληνική 
ομάδα συνέχισε στον ίδιο ρυθ­
μό. Με ηγέτη έναν εκπληκτικό 
Οικονόμου ανέβασε στο 35 τη 
διαφορά στους 13 πόντους 
(89-76). Διαδοχικά όμως λάθη 
έβαλαν πάλι στο παιχνίδι τους 
ισραηλινούς. Στο 37'40" μείω­
σαν σε 89-88 όμως η Εθνική 
μας δείχνοντας μυχραιμία- 
μαχητικότητα έφτασε στη 
νίκη-πρόκριση με 99-88.

0 Νίκος Οικονόμου ήταν η 
μορφή για την Εθνική μας. Ε­
ξαιρετικοί στο β μέρος οι Χω- 
λόπουλος, Μυριούνης, Λογο­
θέτης. καλός στο α μέρος ο Α- 
στεριάδης.

Το Ισραήλ πλήρωσε την α­
δυναμία του κάτω από τα κα­
λάθια. Ξεχώρισαν οι Αμίσα, 
Γκουντ και κοέν.

Καλή η διαιτησία των κ.κ. 
Κούριλιτς (Γιουγκοσλαβία) - 
Μπενταγιάν (Ελβετία).

Τα 5λεητα: 13-18, 31-34, 
39-40, 52-46 (ημιχ) 62-57, 76-69, 
89-76, 99-88.

ΕΛΛΑΔΑ (θαν. Παπαδημη- 
τρίου): Χωλόπουλος 16, Αστε-

ριάδης 2, Γραικός 7 (1), Σιγαλός 
9 (1), Λογοθέτης 7 (1), Οικονό­
μου 31, Αβδάλας 8, Μυριούνης 
19.

ΙΣΡΑΗΛ (Ρ. Σιφτάν): Αμισα 31 
(1), κουμπα 4, καρασάντι, Μάρ- 
κους 8 (1), Σέφερ 4, Γκουντ 22 
(5), Τζόρνο 5, Λαχαβ 6, κοέν 8.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Μετά το τέλος οι κόουτς των 

ομάδων δήλωσαν:

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ: «Είχαμε 
προβλήματα στο α ημίχρονο. 
Ομως από το τέλος του α μέ­
ρους και μετά βρήκαμε το ρυθ­
μό μας. Το Ισραήλ πιστεύω ότι 
θα προκριθεί».

ΣΊΦΤΑΝ: «Η Ελλάδα ήταν κα­
λύτερη και κέρδισε. Πιστεύω 
ότι είναι η καλύτερη ομάδα».

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ-ΕΛΒΕΤΙΑ 
104-73

Μόνο στα 12 πρώτα λεπτά οι 
Ελβετοί κόντραραν την Βουλγα­
ρία. Από το σημείο εκείνο και με­
τά οι Βούλγαροι ξέφυγαν στο 
σκορ για να κλείσουν το ημίχρο­
νο με μια διαφορά 15 πόντων 
(44-29). Στο β' μέρος η Βουλγα-' 
ρία ανέβασε το ρυθμό της και μα­
ζί και την διαφορά στο σκορ. 
Τελικό αποτέλεσμα 104-73 υπέρ 
της Βουλγαρίας.

Ο Μπογιατίσκι και ο Στογια- 
νόφ ήταν οι καλύτεροι της Βουλ­
γαρικής ομάδας που παρουσίασε 
ένα σύνολο χωρίς μεγάλα ύψη 
αλλά με πολλές αρετές (ταχύτη­
τα, πολλές επιλογές, ομαδικότη- 
τα). Η Ελβετία απέδειξε και πάλι 
ότι είναι η... χειρότερη ομάδα του

τουρνουά. Άρεσαν οι Μραζεκ, 
Κολερ. Χωρίς προβλήματα η διαι­
τησία των κ.κ. Παρονέλι (Ιταλία),, 
Χέρμαν (Ισραήλ). Τα δλεπτα 9-11, 
17-19, 27-23, 44-29 (ημιχ), 55-39, 
73-48, 86-63, 104-73.
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ (Νενωφ), Στανσεφ 2, 
Νατζκιν, Στανκωφ 6, Πετρώφ 20 
(2τρ)., Συράκωφ 7 (1 τρ.), Ιοντο- 
ροφ 5 (1τρ.), Τσελενκωφ, Δημη- 
τρώφ 16 (Ιτρ.), Μπογιαντ(σκι 17, 
Ντετσεφ 20, Στογιανωφ 11.
ΟΜΑΔΙΚΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ 33/54
σταδίποντα 61%, 7/19 τρίποντα 
36%, 17/26 ελεύθερες βολές 
65%, 46 ριμπάουντ, 10 ασιστ, 6 
κοψίματα, 12 κλεψίματα, 20 λάθη, 
25 φαουλ.
ΕΛΒΕΤΙΑ (Γκαρόμπιο) Φερναντεζ 
2, Ολσομερ, Κολλερ 12, Ροεσλι, 
Μπαιλιφ 11 (1 τρ.), Εβαρντ 6,

Από τη διοργάνωση των αγώνων Ενώ σίγουρα δεν παίζουν ο Τσινός και ο Ίσης
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ

Ο ΚΟΜΙΣΑΡΙΟΣ κ. ΟΥΡΘ
Πριν μερικές μέρες τη στιγμή 

που οι περισσότεροι άνθρωποι 
ζούσαν τις άγιες μέρες του Πά­
σχα και τσούγκριζαν τα κόκκινα 
αυγά, μερικοί (γύρω στα 20 άτο­
μα) ζούσαν την... κούραση της 
προετοιμασίας για τον 4ο Προ­
κριματικό όμιλο του Ευρωμπά­
σκετ ’90. Οι αντιξοότητες που 
αντιμετώπισαν ήταν πολλές ό­
μως έδωσαν το παν από τον εαυ­
τό τους για να είναι όλα έτοιμα 
στην πρεμιέρα. Ένα μπράβο σ’ 
αυτούς από εμάς είναι πιστεύου­
με αρκετό όμως όταν αυτή η λέ­
ξη βγαίνειαπό τα χείλη του πιο 
αυστηρού κομισάριου της FIBA 
αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα.

«Με εξέπληξαν οι διοργανω­
τές. Δεν περίμενα ότι μέσα σε 
ένα βράδυ θα ρυθμίζονταν τόσα 
πράγματα. Σίγουρα θα έγινε επί­
πονη δουλειά για να μην υπάρ­
χουν ατέλειες». Ο κομισάριος 
των αγώνων Μαρσέλ Ουρθ δεν 
έκρυβε σε δηλώσεις του στον 
9.61 προχθές βράδυ τον θαυμα­
σμό του και την έκπληξη του για 
την ετοιμότητα των διορ­
γανωτών.

«Η φιλοξενία είναι εξαιρετική 
όλοι έχουν τακτοποιηθεί και δεν * 
υπάρχει κανένα απολύτως πρό­
βλημα...» συμπλήρωσε.

Όταν ρωτήθηκε αν το Ηρά­
κλειο και γενικά η Ελλάδα μπο­
ρεί να φιλοξενήσει διεθνείς 
αγώνες απάντησε:

«Απ’ ότι ξέρω απ’ άλλους διε­
θνείς αγώνες στη Θεσσαλονίκη 
και στην Κατερίνη στους ο­
ποίους ήμουν κομισάριος η Ελλά­
δα έχει την εμπειρία και τις 
δυνατότητες να διοργανώνει τέ­
τοιους αγώνες».

* Η ΤΕΛΕΤΗ 
ΕΝΑΡΞΗΣ

Η τελετή έναρξης των αγώ­
νων ήταν θαυμάσια. Όλα ήταν 
μία καλοκουρδισμένη μηχανή.

Ο Πρόεδρος της ΕΚΑΣΚ κ. Σώ-

τος Παιδάκης στην προσφώνησή 
του τόνισε μεταξύ άλλων και τα 
εξής:

«Το μέλλον του μπάσκετ πέν­
τε χωρών διεκδικεί την πρόκρι­
ση στην τελική φάση του 
Ευρωμπάσκετ Εφήβων θα αγω­
νιστεί με πάθος και ζήλο για την 
πρόκριση αλλά πάντα στα πλαί­
σια της ευγενούς άμιλας. Δική 
μας προσπάθεια είναι να κάνου­
με ευχάριστη την φιλοξενία τους 
στο γησί του Ξένιου Δία και να 
μετατραπούμε σε κήρυκες της 
πατροπαράδοτης Κρητικής φιλρ- 
ξενίας. Παράλληλα να γίνει πι­
στεύω στις άλλες χώρες ότι 
στην Ελλάδα, πατρίδα του Ολυμ­
πισμού ανήκει η διοργάνωση της 
Χρυσής Ολυμπιάδας του 1996».

Αντ. Παπουτσάκης

• οι βρεταννοι πράκτορες 
των ποδοσφαιρικών στοιχημά­
των μετά την ισοπαλία 1-1 που 
έφερε η Λίβερπουλ στον 34ο α­
γώνα της για το Αγγλικό πρω­
τάθλημα με την Αρσεναλ στα­
μάτησαν να δέχονται στοιχή­
ματα για την κατάκτηση του τί­
τλου από την ομάδα της.

Αυτό ανακοινώθηκε στο 
Λονδίνό όπου ακόμα αναφέρ­
θηκε ότι οι Βρεταννοί Μπου- 
κμαιηκερς μετά το 1-1 της 
Λίβερπουλ με την Αρσεναλ α­
νέβασαν την προσφορά τους 
στα 20 προς 1 για την κατάκτη­
ση του φετινού τίτλου από την 
Αστόν Βίλλα.

Η προσφορά είναι φανταστι­
κή, αλλά κανείς δεν θα τολμή­
σει να «παίξει», γιατί τώρα η 
Λίβερπουλ προηγείται στη γε­
νική βαθμολογία με 67 βαθ­
μούς σε 34 αγώνες ενώ η 
Αστόν Βίλλα έχει 65 σε 35 αγώ­
νες και το πρωτάθλημα τε­
λειώνει στους 38 αγώνες.

ΑΜΦΙΒΟΛΟΣ ΚΑΙ 0 ΑΝΑΡΙΑΝΙΑΗΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ

ΑΜΦΙΒΟΛΗ είναι η συμμε­
τοχή του Μίλτου Ανδριανίδη 
στον αγώνα της Κυριακής με 
τον ΠΑΟΚ. Ο παίκτης επέ­
στρεψε χθες από την Αθήνα, ό­
που τον εξήτασε ο ορθοπεδικός 
κ. Μήτσου, ο οποίος δεν μπό­
ρεσε να διαπιστώσει αν υπάρ­
χει ράγισμα στο πόδι του. Του 
συνέστησε να κάνει νέα ακτινο­
γραφία μετά από δέκα μέρες. Ο 
Ανδριανίδης ενημέρωσε τον κ. 
Βασιλείου, υπό την καθοδήγη­
ση του οποίου έγινε και χθες η 
προπόνηση αφού ο κ. Γκέραρντ 
αναμενόταν να επιστρέφει στο 
Ηράκλειο το βράδυ, στη συνέ­
χεια δε έτρεξε μόνος του.

ΚΑΙ ενώ η συμμετοχή του 
Ανδριανίδη είναι αμφίβολη, σί­
γουρο είναι ότι δεν θα αγωνι- 
σθούν οι τραυματίες Τσινός, I. 
Μαρινάκης, Κάβουρας και Κον- 
τάκης καθώς και ο τιμωρημέ­
νος Ίσης.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ έτοιμοι για να 
παίξουν, όπως έδειξαν και στην 
χθεσινή προπόνηση, είναι οι 
Πατεμτζής και Βλαστός. Ετοι­
μος είναι και ο Μπατσινίλας.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
γίνει η τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας και θα καταρ- 
τισθεί η 16άδα για το ματς της 
Κυριακής.

βαια... μεταγραφή, αλλά απλά 
κατάρτισε μελέτη και θα επι- 
βλέψει την εκτέλεση των εργα­
σιών επέκτασης των εκεί 
εγκαταστάσεων. Σύμφωνα με 
την μελέτη αυτή θα κατασκευ- 
ασθούν τέσσερα γήπεδα και 
κτιριακές εγκαταστάσεις.

Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΗΝ Εθνική ομάδα κλήθη­
κε για προπονήσεις, που θα γί­
νουν στην Αθήνα στις 23 και 24 
Απριλίου, ο μέσος του ΟΦΗ Νί­
κος Νιόπλιας.

Αγωνία νια δύο
ΣΤΗΝ 21 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΜΕ τις συναντήσεις της 21ης 
αγωνιστικής (προτελευταία του 
πρωταθλήματος) συνεχίζεται αύ­
ριο Σάββατο το πρωτάθλημα 
μπάσκετ της Γ' Εθνικής. Να δού­
με αναλυτικά τους αγώνες, τα 
αντίστοιχα αποτελέσματα του α' 
γύρου και τους διαιτητές που θα 
τους διευθύνουν.

Ηλιούπολη-ΟΑΑΗ, κλειστό Ν. 
Σμύρνης, 4 μ.μ., 69-95, οι κ.κ. Γ. 
Παπαδόπουλος (Πάτρας) και 
Δούκας (Θεσ/κης).

ΟΦΗ-Ποσειδώνας, κλειστό 
Αρχανών, 8.30 μ.μ., 68-60, οι κ.κ. 
Δρακόπουλος και Ασιμομύτης 
(Αθηνών).

. Αθηναϊκός-ΓΕΗ, κλειστό Βύ­
ρωνα 4.30 μ.μ., 47-51, οι*.κ. Θω-

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ενδιαφέρον παρου­
σιάζουν οι αγώνες ΟΦΗ-Ποσει- 
δώνα και Τριφυλλιακού- 
Χαλκίδας αφού και στρύς δυο οι 
φιλοξενούμενοι καταβάλουν 
προσπάθεια να αποφύγουν τον 
υποβιβασμό.

ΝΕΑ ΑΠΟ 
TO... TELEX

μόπουλος (Πάτρας) και

Ο κ. ΞΗΜΕΡΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΑΙΑΝΙΑ

ΓΙΑ αρκετές ημέρες ο επί 
των Δημοσίων Σχέσεων της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ αρχιτέκτοντας κ. 
Βασ. Ξημέρης θα εγκατασταθεί 
στην Παιανία. Δεν πήρε βέ-

Κυμιάτζης (Θεσ/κης).
Κάδμος-Κύδων, 62-74, οι κ.κ. 

Καλαβρός και Σκαρπινάκης 
(Αθηνών).

Τριφυλλιακός-Χαλκίδα, 76-70, 
οι κ.κ. Μυλόπουλος (Θεσ/κης) και 
Μήλιος (Κατερίνης).

Απόλλων-Κολοσσός, 81-83, οι 
κ.κ. Μητροκώστας (Γιάννενα) και 
Μοίδης (Κομοτηνή).

• Η ΑΥΣΤΡΑΛΕΖΙΚΗ αεροπορι­
κή εταιρία μεταφορών «κιου- 
αντας», με την οποία κάθε χρό­
νο ταξιδεύουν πάνω από 4 ε­
κατομμύρια άτομα, σε 25 χώ­
ρες του κόσμου, έβαλε στα 41 
αεροσκάφη τπς το σήμα τις 
διεκδίκησης από την πόλη της 
Μαλβούρνης της ανάληυης 
της διοργάνωσης των Ολυμ­
πιακών αγώνων του 1996, τους 
οποίους ακόμα διεκδικούν τό­
σο η Αθήνα, όσο η Ατλαντα 
των Ην. Πολιτειών, το Τορόντο, 
το Μαντσεστερ και το Βε­
λιγράδι.

Μπαλντονι 1, Μαζί 8, Στογιανωφ 
6, Λανφρανκονι 8.
ΟΜΑΔΙΚΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ 25/62 δι- 
ποντα 40%, 1/3 τρίποντα 33%, 
20/34 βολές 58%, 33 ριμπάουντ, 
5 ασιστ, 0 κοψίματα, 8 κλεψίμα­
τα, 16 λάθη, 24 φάουλ.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΝΕΝΟΦ (Βουλγαρίας): «Αν και 

είμαι στην ομάδα μόνο 6 μήνες 
νομίζω ότι αποδώσαμε καλά και 
πιστεύω ότι μπορούμε καλύτερα. 
Μετά το 15’ παίξαμε οργανω- 
μένα-γρήγορα και στηρίξαμε τη 
νίκη μας στις γρήγορες αντεπι­
θέσεις. Ελλάδα, Ισραήλ και Βουλ­
γαρία θα χτυπήσουν την 
πρόκριση».

ΚΑΡΟΜΠΙΟ: «Παίξαμε μπά­
σκετ μόνο στα πρώτα 10 λεπτά 
του κάθε ημιχρόνου. Στο μπά­
σκετ για να κερδίσει, πρέπει να 
παίξεις 40 λεπτά».

ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΟΙ 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

Τη συνάντηση ΐσραήλ- 
Ελβετίας θα στηρίξουν οι κ. 
Μάνος (Ελλάδας), Στανσιουλέ- 
σκου (Ρουμανίας), και τη συ­
νάντηση Βουλγαρία-Ρουμανία 
οι κ.κ. κουρλιτς (Γιουγκοσλα­
βίας) και Χάρμαν (Ισραήλ)

ΣΤΟΥΣ ΟΚΤΩ 
ΤΟΥ ΤΕΝΝΙΣ 
ΔΥΟ ΗΡΑΚΛΕΙ­
ΩΤΕΣ ΑΘΛΗΤΕΣ

Στους οκτώ της διοργάνω­
σης του πανελληνίου πρωτα­
θλήματος τέννις που διεξά­
γεται στην Θεσσαλονίκη προ­
χώρησαν οι Ηρακλειώτες α­
θλητές Ψιστάκης και Λουγιά- 
κης. Τα αποτελέσματα των 
χθεσινών αγώνων έχουν ως 
εξής:
Λουγιάκης-Γίαννάκης 2-0 σετ 
(6-2, 6-1)
Ψΐστάκης-Ζιώγας 2-0 (6-0, 6-2) 
Ψιστάκης-Παπουτσής 0-2 (4-6, 
0-6)
Στρατάκης-Χατζηνικολάου 0-2
(0-6, 3-6)
Βασίλας-Ξενικάκης 2-0 (6-0,6-2) 
Βασίλας-Παπαβασιλείου 2-0 
(6-0, 6-1) 
χαραλαμπάκη-καλασάκη 2-0 
(6-2, 6-0)
Χαραλαμπάκη-Αλεξάνδρου 
0-2 (2-6, 0-6)
Βασίλας-Αμοτζόγλου 0-2 (2-6, 
2-6)
Μαυρογιάνη-Πλεούση 0-2 (1-6, 
2-6)
Σκουλούδη-Τόσκα 0-2 σετ (0-6, 
1-6)
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ΑΛΛΑ εδώ που τα λέμε και οι σεμνοί τι κερδίζουν 
σ’ αυτό τον κόσμο; Ένας υπουργός που διακρίθη- 

κε για τη σεμνότητα, το ήθος και την εντιμότητά του, 
ο Μανόλης παηαστεφανάκης (δεν χρησιμοποίησε ού­
τε στην Αθήνα το κρατικό αυτοκίνητο) έχασε την βου­
λευτική έδρα έστω και για λίγους μήφους. Είναι να μην 
τρελαίνεσαι;

ΤΟ προβάδισμα ανάμεσα σ’ όλα τα ονόματα που α- 
κούγονται για τη θέση του Γενικού Γραμματέα στον 
EOT, έχει πάρει ήδη ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδό­

χων Βασίλης Πλεύρης. Αν και ο ίδιος παραμένει αδιά­
φορος οι γνωρίζοντες δεν ανησυχούν.

* *

ΕΑΥΤΟ μόνο στην Ζιμπάμπουε μπορούσε να συμβεί.
I Αφού όμως συνέβη εδώ δεν θα πρέπει να αφή­

σει κανένα ασυγκίνητο και πολύ περισσότερο τον Ει­
σαγγελέα κ. Μαρκογιαννάκη.
Ακούστε λοιπόν. Στην προς τη χερσόνησο περιοχή κτί­
ζεται ξενοδοχείο μαμούθ 1000 κλινών περίπου συνο­
λικής επένδυσης 3 δις δρχ. Το ξενοδοχείο λοιπόν είναι 
έτοιμο για να λειτουργήσει και διαθέτει ένα μόνο τη­
λέφωνο! Ναι ένα μόνο τηλέφωνο. Ο ΟΤΕ αν και έχει γί­
νει από 2ετίας αίτηση για 20 τηλέφωνα αγρόν ηγόρασε! 
Λοιπόν κύριοι για ποιες επενδύσεις μας λέτε και ποιοι 
θα τις κάνουν; Αν κάποιος ζητήσει στοιχεία (θα κάνουν 
τον κόπο,) υπάρχουν εδώ.

ΤΕΛΙΚΑ,το συγκρότημα «play-boy», «ΚΑΙ» κλπ. που­
λήθηκε στον μεγάλο εκδοτικό οίκο RITSOLLI.

Από την εταιρία του ελληνικού playboy εκχωρήθηκε 
στους Ιταλούς το 60%. Λέγεται πως η Ελληνική πλευ­
ρά πήρε για την πώληση αυτή το εκπλητικό ποσόν των 
2 (ίσως) και περισσότερων δις. Μια εκπληκτική πώλη­
ση που θεωρήθηκε η μπίζνα της χρονιάς. Μια δουλειά 
που προκάλεσε και άλλους εκδότες να αναζητήσουν 
κι αυτοί τέτοιες «χρυσές» ευκαιρίες.

ΟΛΟΚΛΗΡΟ το τμήμα των VIΡ της Ο.Α. στο Αεροδρό­
μιο της Αθήνας αλλάζει εκτός μίας που ανήκει στη 

Ν.Δ. Ένα βήμα μπροστά προς την αξιοκρατία και την 
εθνική συμφιλίωση!

*

Δ
υςαρεςτημενη και π κ. Βιργινία Τσουδερού αφού 
περίμενε το υπουργείο Υγείας. Αντε τώρα να βρεις 
άκρη...

Ο ΓΙΟΥΧΤΑΣ
ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Εκ παραδρομής χθες αναφέ­
ραμε ότι Κύπελλο στη γιορτή πο­
δοσφαίρου της ΕΠΣΗ πήραν οι 
Ελπίδες που κατέκτησαν το Πρω­
τάθλημα στον 6ο όμιλο της Γ' Κα­
τηγορίας. Το σωστό είναι ότι 
Κύπελλο για αυτόν τον όμιλο πή­
ρε ο Γ ιούχτας.

ΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΜΠΑΣΚΕΤ
Για το Εφηβικό Πρωτάθλημα 

μπάσκετ είχαμε τα αποτελέσματα:
Η ρόδοτος-Ο A ΑΗ 
ΓΕΗ-ΟΦΗ

71-66
82-61

Τη Δευτέρα θα γίνουν οι αγώ­
νες Ηρόδοτος-ΟΦΗ και ΓΕΗ- 
Ηράκλειο.

1ΧΛ,

Πολλές παγίδες κρύβει το δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής, το οποίο περιλαμβά­
νει τις 9 συναντήσεις της 29ης αγωνιστικής τον πρωταθλήματος Α' Εθνικής, 2 
Β' Εθνικής και 2 Α* Κατηγορίας Ιταλίας. Υπάρχουν βέβαια αρκετά στάνταρ 

αλλά και αυτά αυξάνει τις παγίδες, αφού είναι δύσκολο να προβλέπει κανείς 
πια από αυτά θα "σπάσουν". Να δούμε αναλυτικά τις συναντήσεις του μεθαυ- 

ριανού δελτίου.
1. ΑΕΚ-ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.: Καλύτε­

ρη και γηπεδούχος η ΑΕΚ δεν νομίζομε 
ότι κινδυνεύει να χάσει βαθμό από τον Ο­
λυμπιακό, παρά το γεγονός ότι ο τελευ­
ταίος αντιμετωπίζει το φάσμα του 
υποβιβασμού.

Υπόδειξη: 1
2. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΙΩΝΙΚΟΣ: Ο Α­

πόλλωνος έστω και δύσκολα νομίζομε 
ότι θα κερδίσει τον αντίπαλό του, για να 
απομακρυνθεί από την επικίνδυνη ζώνη.

Υπόδειξη: 1
3. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ-ΣΕΡΡΕΣ: Η Καλα­

μαριά θέλει τη νίκη γιατί κινδυνεύει με υ­
ποβιβασμό. Νομίζομε ότι θα την πάρει 
δεδομένου μάλιστα ότι ο Πανσερραϊκός 
χάνει πολύ από τη δυναμικότητά του ό­
ταν παίζει εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1
4. ΛΟΞΑ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Η Δόξα χρειά­

ζεται βαθμούς «ασφαλείας» και καθώς 
ο Εθνικός είναι πλέον βαθμολογικά αδιά­
φορος, ίσως δεν δυσκολευθεί να τους 
πάρει.

Υπόδειξη: 1
5. ΑΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΑΡΗΣ: Ξέρει να 

εκμεταλλεύεται τον παράγοντα έδρα ο 
Αεβαδειακός και κατόπιν αυτού είναι πο­
λύ κοντά στη νίκη. Ο Αρης πάντως έχει 
τα φόντα για μια ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΗΡΑΚΑΗΣ: Οι 

δύο ομάδες έπαιξαν την Τετάρτη για το 
Αιγκ-Καπ και ο γηπεδούχος κέρδισε 1-0 
με αμφισβητούμενο πέναλτυ. Αυτό ίσως 
δείχνει ότι μπορεί να πάρει και την Κυ­
ριακή τη νίκη, αλλά και ότι ο Ηρακλής

είναι ικανός για την ισοπαλία.
Υπόδειξη: 1-Χ

7. ΠΑΟ-ΞΑΝΘΗ: Ο Παναθηναϊκές 
θέλει να μείνει στην κορυφή και γι’ αυτό 
θα «χτυπήσει» το ματς με πολλές αξιώ­
σεις να το πάρει.

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΑΑΡΙΣΑ: Σε πρώτο 

πλάνο φαίνεται η ισοπαλία, ενώ σε δεύ­
τερο η νίκη των γηπεδούχων.

Υπόδειξη: Χ-1
9. ΠΑΟΚ-ΟΦΗ: Ο ΠΑΟΚ λόγω έδρας 

και παράδοσης έχει το προβάδισμα, αλ­
λά ο ΟΦΗ μπορεί να σταθεί στην ι­
σοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ
10. ΝΑΟΥΣΑ-ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ: Η 

Νάουσα προσπαθεί να εξασφαλίσει την 
παραμονή της, ενώ ο Χαραυγιακός την 
άνοδο στην Α’ Εθνική.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
11. ΝΙΚΗ Β.-ΚΟΡΙΝΘΟΣ: Το ματς 

αυτό χρειάζεται προσοχή γιατί η Κόριν­
θος είναι ικανή για όλα.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
12. ΑΤΑΑΑΝΤΑ-ΤΖΕΝΟΑ: Η Ατα- 

λάντα είναι καλύτερη και αγγίζει τη νί­
κη, η Τζένοα όμως έχει πιθανότητες για 
την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ
13. ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΝΑΠΟΛΙ: Η Νάπο- 

λι είναι καλύτερη και πρέπει να προτιμη­
θεί, χωρίς να αγνοηθεί και η περίπτωση 
της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 2-Χ
Χς Πς


